MOTOP-PEOYKTOPbBI, PEOAYKTOPHI

N ANEKTPOOBUIATENW
G1000 ©
50 My - Mm

DRIVESYSTEMS



CopepxaHue

1

BBEOEHUE

OMUCAHME PEOYKTOPA

BblIBEOP PEAYKTOPA

onuun

CMA304HbIE MATEPWUAIbI

HOPMbI, AUPEKTUBbI, HOMEHKITATYPA
OBbEMbI 3AIMBAEMOIO MACIA
NAKOKPACOYHOE NOKPbLITUE

TABJIULbI MOOBOPA MOTOP-
PEOYKTOPOB

TABJIMLUbI NOABOPA PEAYKTOPOB
FTABAPUTHBIE YEPTEXW

NMPUNTOXEHUE

www.nord.com




NORP

DRIVESYSTEMS

NORD DRIVESYSTEMS Group

Lita6-kBapTUpa u
TEXHONOrMYECKUIA LeHTP

m BT. baprrexaige nog
lambyprom

MNHHOBALMOHHbIE

MexaHuueckoe o6opynoBaHve __ 3neKTPUYECKME KOMMOHEHTbI ONeKTPOHHbIE KOMMOHEHTbI NPUBOAHbIE peleHHs
PepykTopbl OnekTpoasuratenu Mpeobpa3soBatenu 4acToThl, m ans Gonee HeMm
YCTPOWCTBA Mycka upacnpeaenuTent 100 otpacnei

NPOMbILLITEHHOCTU

NN

7 caMbIX COBPEMEHHbIX

3aBofoB

B BbINYyCKaOT PeayKTopbI,
aneKkTpogsurarteny,
npeobpasosaTeni no
npuHUMNY «BCE N3 OQHUX
PyK», B TOM 4ucne u ans
KOMMEKCHbIX NPUBOAHbBIX
cucTem

[ouepHue npeanpusaTUa
U TOproBble NapTHepbl
B 89 cTpaHax Ha

5 KOHTUHEHTaXx

H TpeAnaratoT KoHCynbTauum
cneLnanucToB

B OMOLLb MOHTaXHbIX
LIeHTpOB

B TEXHNYECKYIO NOAAEPKKY
B CepBuCHOE 0BCnyxuBaHue

an/IBe,EleHHaFl BbllLle KapTa co3gaHa v npeiHa3Ha4YyeHa UCKIMKYUTErNbHO Ond I/IHCbOpMaLl,I/IVI N HEe MOXeT Ucnosnb-
30BaTbCA ANA HpUanYecKunx uenewn. I'IoaTomy Mbl HE HECeM HUKaKOW OTBETCTBEHHOCTU 3a NnpPaBOMEPHOCTb,
NpaBUITIbHOCTb U MOJIHOTY.

Lﬁn.gﬁ - - 1%, I — | Bonee 3 600 cneuvanucToB
NORD DRI FSYSTEMS Gri MOTOR > e W i e . —

» : ‘ . B pa3HbIX CTpaHax

B HaXO[AT PELLeH!s C y4eToM

KOHKPETHbIX NOTpeBHOCTE
3aKasuuka

www.nord.com G1000 IE3-50 'y DE




=
s
=)
T
=
a
9]
=3
I
A

Katanor G1000 IE3 - 50 'y
BBegeHue

EBponenckas AMpPeKTUBa No 3KONOrm4eckomy npoeKkTUpoBaHUIO

B oktsi6pe 2009 r. BcTynuna B cuny gupektnea EBpocorosza 2009/125/EG, mn3BecTHast Kak AMPEKTMBA
MO 3KOMOrMYEeCKOMY MNpPOEKTMpoBaHMio OHa CRy>XUT OCHOBOW ANSA 3KONOrmyecku cbanaHCupoBaHHOMO
KOHCTPYMPOBAHUSI M WUCMOSNHEHUs1 3HepronoTpebnsiouiero obopygoBaHus. [loctaHoBneHue 640/2009
OTHOCUTCS K rpynne NpOoAYyKTOB, BKIHOYAIOLLEN INEKTPOABUraTENN NPOMbILLNIEHHOrO Ha3HaAYeHUS.

CornacHo aToMy MOCTaHOBMEHMIO, Ha4MHasa ¢ 16 uioHa 2011 ., B HEKOTOPbIX YCTAHOBKAX pa3peluaeTcs
NCMNoNb30BaTh TONbLKO ABUraTenu MolwHocTbio ot 0,75 kBT go 375 kBT .

OT0 03HAYaET, YTO BneKTpoaBUraTeN MoLLHOCTLI0 oT 0,75 KBT Ao 5,5 kBT 00OmKHBI COOTBETCTBOBATDL KIlaccy
3HeproadekTBHoCTM He Hmxe IE2. OnekTpoasuratenn MmowHocTblo oT 7,5 KBT go 375 kBTt ¢ 01 aHBaps
2015 r. LOMKHbI BbINOMNHATL TpeboBaHMs cTaHaapTa aHeproaddpekTnsHocTn He Huxe IE3. C 01 aHBapa 2017
I. BCe anekTpoasuratenu B guanasoHe moliHocTu ot 0,75 kBT oo 375 kBT, 4OmMKHbI BbINOMNHATE TpeboBaHms
cTaHgapTta aHeproadhekTnBHOCTU He Hxke IE3.

BbasoBbin napameTp IE

Onpepenenune ybpatb 3-ypOBHEBOW MeXAyHapoaHOW LWkane aHeproaddekTneHocTu (International Energy
Efficiency Class - mexgyHapogHbIn knacc aHeproaddektusHocTn) aaHo B yactu 30 ctaHgapta MOK 60034
O BpaLlaloWeMcs 3MeKTpUYeCcKoOM MalluMHHOM obopygoBaHun. MOK 3ameHsieT gencTBoBaBlLUee paHee
0603HaveHue ¢ knaccamun EFF.

[ononHuTtenbHyo nHpopmaumio Ana Bac mbl nogrotoBunuv B Hawem katanore gsuratener M7000, a Takke
B MIHTepHeTe no agpecy www.nord.com/IE..

CopepxaHue kaTtanora G1000 IE3

lMepeuncneHHble B 9TOM KaTarnore anekTpoaBuratenv COOTBETCTBYIOT Knaccy aHeproaddektuHocTu IE3.
B uenax npegoctaBrieHMs NOMHOWM MHAOPMaUMM O NPOAYKUUM 30eChb MepevucrieHbl Takke aBuratenu
mowHocTeio oT 0,12 kBT go 0,55 kBT, He nognagarowme nog crangapt IE3. Ha anektpogBurateny takon
MOLLHOCTM MOCTAHOBIIEHNE HE PACMpPOCTPaAHSIETCS.

M3mMeHeHMA nNo cpaBHEHUIO C NpeabiayLWMMM KaTanoramm

B cBA3n ¢ BBegeHMEM KnaccoB 3HEProdadEKTUBHOCTU YBENNYMITOCH YMCIO TUMOB ANEeKTpOABUraTenen u,
Kak cneacteue, obbem onuncaHus. Tenepb Ans ABuratenen, a Takke TOPMO3HbIX ABUratenen n TopMo3oB
npeaycMoTpeH oTaenbHbIi gopabotaHHbin katanor M7000.

Kpome TOro, And KaXgoro MoaenbHOro psaaa penykrtopoB noarotToBs1€HbI obLLne cnuckn 3anyacren B Buae
oTAerbHbIX 6pOIJJlOp, ,D,Opa60TaHHbIX M OONONMHEHHbIX MOKOMMNOHEHTHbIMU YepTexXaMu.

Mpy HeobGxoaMMOCTI 3aKka3blBalTe y Hac KaTanor U oTAerNbHbIe NPOCMEeKThI.

é KaTanoru n npocnektbl MOXHO Takxe Hantu Ha caunte NORD no agpecy www.nord.com

- py6puka JOKYMEHTALIMSA

G1000 IE3-50 'y www.nord.com




Co

DRIVESYSTEMS

BaXxHble TexHn4eckue peweHunda ansa ontuMmm3auummn

B naHHom katanore G1000 IE3 cogepxumtca 6onbLuen YacTbio TOT XXe aCCOPTUMEHT NPOAYKLUMU, YTO U B Ka-
Tanore G1000 IE1/IE2. MNepevncrneHHble ganee BapuaHTbl ONTUMM3aLIMM BO3MOXHbI B CO4ETAHUN C SNEKTPO-
apuratensamu, nmerowmmMmn knaccbel adbdektuHoctun IE3/IE2 n IE1, a Takke guratensamu, NnognagarLwmmm
noa gpyrve npasuna.

m  ACCOPTMMEHT 2-CTyneHuyaTbiX UMAnHOpo-koHmyeckux pegyktopoe NORDBLOC.1 Bknwovaer 5
TMNOpa3MepoB 1 ABa MogenbHbIX paaa. B pegyktopax SK93072.1 - SK93772.1 BO3MOXHA MexaHn4eckas
o6paboTka ropu3oHTamnbHbIX W BepTUKamnbHbIX MOBEPXHOCTEN KOpryca, 4YTO MO3BONSET YBENUYUTH
BbICOTY OCW [0 BbICOTblI MOAernbHOro paaa ot SK92072.1 no SK92772.1. Kpome Toro, B Koprnyce MOXHO
caenaTb pe3bboBble OTBEPCTUSA B TEX XKEe MeCTax, rAe BbINONHEHbl pe3b00Bble OTBEPCTUSA B peayKTopax
MoaenbHbIX pago SK92072.1 - SK92772.1, ¢ noMOLLbIO KOTOPbIX OMKCUPYOTCS nanbl. B pesyneraTe
Takon KOprnyc MOXET KpenuTcsa 1 Ha nanax, u Ha dnaHue B14. Mo 3anpocy Takoe MCnorHeHne MOXET
ObITb BbIMOSIHEHO B pamMKax AOMNOMHUTENbHON 06paboTKu.

(SK92072.1 - SK92772.1 =L E60-69,
SK93072.1 - SK93772.1 =L E70-79).

m HoBble TUNbl PegykTopoB UMAMHOPUYECKUX C napannenbHbiMy Banamu \SK 10382.1 n SK 11382.1
npuLnun Ha cmeHy pegyktopam SK10282 / SK 10382 n SK 11282/ SK 11382. NockonbKy MHAYCTpUanbHble
peayktopbl NORD m pegykTtopbl LMNUHOPUYECKME C NapannenbHbiMU BanaMym B 3HAYUTEINbHON Mepe
ayonupytoT gpyr Apyra no AvanasoHaMm KpyTSWmMX MOMEHTOB M YacTOTaM BpaLleHWsi, B HOBbIX TUNax
peayktopoB SK 10382.1 1 SK 11382.1 akTMBHO MCMOMb3YOTCH BO3HMKAIOLLME CMHEpreTudeckme apdexTbl.
Bnarogapss npvMmeHeHuio 3y0O4aTtbiXx Konec WMHAYCTpuarnbHbIX PeaykTOPOB HOBbIE TUMbl PedyKTOpOB
uunuHgpuydecknx ¢ napannensHeiMy Bariamm NORD no3BonsioT 4OCTUYb HE TOMBbKO NTOMMCTUYECKUX, HO
N TEXHUYECKUX MPEenMMyLLEeCTB 3a cyeT Gonee COBPEMEHHOr0 KOHCTPYKTUMBHOIO WUCMOMHEHUs 3ybyaTtbix
3auenneHnin. 3To noebilaeT 6e3onacHOCTb Npu cokpalleHun Beca (=[] D80-84).

ANeKTpoaBuUratTesnu Knacca 3Hepr03(*)(beKTVIBHOCTM IE1, AneKTpoasuratenu, He nognagarlwme noa
HOBbI€e NpaBuna, a Takxe aneKkrpoasuratesnii B cneunanbHOM UCMOJIHEHUN

Pasymeetrcqa, NORD npogomkaer nocTaBnsaTb OT/IMYHO 3apeKkoMeHdoBaBLUMe ceba u  Hepgoporue
aneKTpoABuraTenn camoro pasHoro HasHavyeHus1, He nognagarLme nod Ha3BaHHbIe B Ha4arne npasuna. 9mm
anekTpoasuratenu nepeyuncrieHsl B katanore G1000 IE1.

www.nord.com G1000 IE3 -50 'y A3

WHdopmaums




Katanor G1000 IE3 - 50 'y
O6G30p coaepxaHusa

OB30P NPOAYKLUMU N KATAITIOIOB

OMUCAHUE PEAYKTOPA

Linnnugpuyeckne coocHble pegyktopel NORDBLOC.1 ... A
LinnuHapudeckne cooCHbIE peaykTopbl . ... oo vn . A
PenykTopbl LMNUHAPUYECKME C NapannenbHbiMM Banamu . A
LInnnHAPO-KOHMYECKME PEAYKTOPbI. © v o oo v v e e e v A 10 (10)
LinnnHapo-4epBSaYHbIEe PEOYKTOPbI . . v v oo v v i e e e A 11 (1)

A

A

A

8 (8)
9 (9
9 (9

Apantepel WHIEC . . ... ... .. .. 12 (12)
MakcrumanbHO 4oNyCTUMbIN BEC aneKkTpoasuratens. . . . . . 13 (13)
KoHconb anektpoasuratena MC . .................... 13 (13)

BEPTUKAJIbBHOE MOHTAXHOE NOJIOXEHWUE PEOYKTOPOB U

MOTOP-PELJYKTOPOB
HapyxHasi ycTaHOBKa, 3KcnnyaTaums B YCroBUsAX
TPOMUYECKOTO KIMMMATA .+« « o v vt e e e e e e e e e e e A 14 (14)
OcoOble yCrnoBuMs OKPY>KalOLWEN Cpeabl. . . ..o oo v v e .. A 14 (14)
XpaHeHue nepen BBOAOM B SKCMyaTalMio. . ... ........ A 14  (14)
BEHTUMSALMA . v vt et e e e e e e e e A 14 (14)
COBOEHHBIE PEAYKTOPBL. « « v v v ee e e e e ee e A 15 (15)
MpuBoabl ANs cMCTEM OXNaXAEHMWs!, MeLLanok,
MUKCEPOB, BEHTUIIATOPOB . .« . . v v v ov e vt e aeee e e A 15 (15)
BbIBEOP PEAYKTOPA
KOUTEPUN. . . . .o A 16 (16)
BxoaHast MOWHOCTb U KO3 PULIMEHT YCNOBUN
BKCTIYATALIAM .« v o v e e et et e e e e e e et e A 17 (17)
Knaccudmkaumst ctabunbHocTn paboTbl. . .. .o v v n ... A 18 (18)
MonepeyHasa cuna Fr / oceBoe ycunme Fa. . ... ... .. .. A 22 (22)
MonepeyHas cuna Fgy / oceBoe ycunmne Fuy - BxogHon
Banpeayktopa-W. .. ... A 24 (24)
onuun

26 (26)
27 (27)
27 (27)
28  (28)

O630op npegnaraeMbix BApUAHTOB UCMOMHEHUS . . . . . . . .. A
BUABI MPUBOOOB. . . o o e e e et e A
BapuaHTbl MOHTAXa . . . .o oo i e e A
BapuaHTbI BaMnOB. . . . . e A
Pe3nHOBbIE aMOPTU3ATOPbI . . . v v v o e it e e e A 29 (29)
CTDKHBIE MYMTBI. « . v v vt e et e e e e e e A 30 (30)
KpenexHble ONEMEHTBI . . . ..o vt e A 35 (35)
YcuneHHbI nogwmMnHUKOBBIN y3en BbixogHoro Bana VL2/VL3. A 38  (38)
BrnoknpoBka obpaTHOro xoga, Hanpaenexve BpawleHusa. .. A 39  (39)
AfanTtep ANst MOHTaXa cepBoaBuraTenem ............. A 41 (41)
AnanTep Ans MOHTa)a C HeONMOKMPOBaHHbLIM BXOAHbIM Bariom A 42 (42)
KOHCOMU ABUTATEMNEM. . . . oo e e e e e e e A 47 (47)
A

BoOsHOE OXNMAKOEGHUE. . . . . oo oo e e e e e 50 (50)
CMA3O04HbIE MATEPUAIDbI

MacnsHBIN OXNAANTEND. . . o o v ot e e e e e e e e e e e e e e A 51 (51)

MacnopaclwmpuTenbHbIA Ba40K . . . ... ..o A 52 (52)

MacnonamepuTenbHbIA GaqoK. . ... ... .o A 53 (53)

Buabl CMa304HBIX MATEPUAMIOB . & v v v v v v e e e e e e e e as A 54 (54)
HOPMbI, QUPEKTUBbI, HOMEHKITATYPA

HOMEHKINATYPA . .t o ottt e e e i e i A 56 (56)

VHdopMaums K rabapUTHBIM YepTeXaM . . . .. ... ....... A 60 (60)

LonyCTUMBIE OTKITOHEHUS . . . . o e e e e e e e e e e e A 61 (61)

KpaTkue 0603HAUYEHNS. . ... ..o oot et e e e A 61 (61)

A4 G1000 IE3-50 'y www.nord.com




Co

DRIVESYSTEMS

HOPMbI, AUPEKTUBbI, HOMEHKIIATYPA

CTpykTypa Tabnui, MOLLHOCTEN 1 NepedaTodHbIX OTHOWEHUA A 62 (62)
MonoxeHne BanoB, oriaHUEB, peakTUBHbLIX OMop

N CTSKHBIX MYQT Y YITOBbIX PEAYKTOPOB . . v v v v v v v v v A 64 (64)
KnemmHas kopobka 1 KabernbHbIA BBOL, - .+« v v v v v v v v A 65 (65)
MOHTaXHBIE MONMOXKEHUS . . o vt it e it e A 67 (67)
YcnoBHble 0603Ha4eHus pe3bboBbIx NPOBOK MacnoHanMBHOrO
OTBEPCTUS B Pa3HbIX MOHTAXHbIX MOMOXEHUSX. . . . . . . . .. A 68 (68)
OBbEMbI 3AJIMBAEMOIO MACJA
LinnuHapuyeckme coocHble peagyktopsl NORDBLOC.1 ... A 75 (75)
LinnnHapuyeckne cOOCHbIE PeayKTopbl . .. ..o v .. A 76 (76)
PenykTopbl UuMnMHapUYeckne ¢ napannensHbiMu Banamn . A 78  (78)
LIMNnMHOPO-KOHNYECKMNE PEOYKTOPbBI. « v v v oo e e e e e e as A 80 (80)
LinnuHapo-yepBaYHbIe PEOYKTOPb . o o v oo e e e e e A 82 (82)
NNAKOKPACOYHOE MNMOKPbITUE A 84 (84)

UMNMMHAPUYECKUE COOCHbLIE PEAYKTOPbI NORDBLOC.1

DOPMA BAMPOCA. .« .« v ettt et e e B 2
lMpennaraemble BapuaHTbl UCAOMHEHNUSA . . . . ... ... ... .. B 3
XapaKTepuCTUKN MOTOP-PEOYKTOPOB. . . . . oo e e e B 4
[aBaPUTHBIE YEPTEKM . . o oot et et i e B 44
OMUNM . .. B 72
UMNMHOPUYECKUE COOCHbIE PEAYKTOPbI
DopMa 3aMPOCA. . . .ottt C 2 (164)
lMpennaraemble BapuaHTbl UCAOMHEHNSA . . . . . . ... ...... C 3 (165)
XapaKTepuCTUKN MOTOP-PEOYKTOPOB. . . . . v v e e e C 4 (166)
[aBaAPUTHBIE YEPTEMKM . . o v oot et e e e e e C 63 (225)
ONMUMU . et e C 98 (260)

UMWNMUHOPUYECKUE PEAYTKTOPDLI C NAPAJNESIbHbIMUA BANTAMU

DopMa 3aMPOCA. . . .o ittt D 2 (262)
lMpennaraemble BapuaHTbl UCAOMHEHNSA . . . . . . ... ...... D 3 (263)
XapaKTepuCTUKN MOTOP-PEOYKTOPOB. . . . . oo v e e D 4 (264)
[aBaAPUTHBIE YEPTEMKM . . o v oot et e e e e e D 63 (323)
ONMUMU . et e D 93 (353)
UMNMHOPO-KOHUYECKUE PEQYKTOPbDI
DopMa 3aMPOCA. . . .ottt E 2 (364)
lMpennaraemble BapuaHTbl UCAOMHEHNUSA . . . . ... ........ E 3 (365)
XapaKTepuCTUKN MOTOP-PEOYKTOPOB. . . . . . oo v e e s E 4 (366)
[aBaAPUTHBIE YEPTEMKM . . o v oot et e e e e e E 60 (422)
ONMUMU . et e E 133 (495)

UUNMHAPO-YEPBAYHBIE PEAJYKTOPbI

DopMa 3aMPOCA. . . .o i it F 2 (506)
lMpennaraemble BapuaHTbl UCAOMHEHUSA . . . . . .. ... ... .. F 3 (507)
XapaKTepuCTUKN MOTOP-PEOYKTOPOB. . . . . .o e n e F 4 (508)
[aBaAPUTHBIE YEPTEMKM . . o v oot et e e e e e F 32 (536)
ONMUMU . et e F 55 (559)
NPUNOXEHUE
ObLMe POPMbBI 3AMPOCA . .« oo oo e e e e et e i e e G 2 (562)
O630p ANEKTPOABUrATENEM . . . . . oo oo e e e e e G 4 (564)

www.nord.com G1000 IE3 -50 'y A5




O630p npoayKUMK U KaTanoros

® ” ”
§. U,VIHVIHApM‘-IECKMe COOCHbIe pefyKTopbl 2-CTyneH‘-IaTbIVI UNITNHAPO-KOHNYECKUN peayKTop
z (kaTanor G1000) (katanor G1000, G1014)
8— v VcnonHeHve Ans MOHTaxa Ha V' KMNA o 97%
=S nanax unu dnaHue
T Y s h v VcnonHeHne Ans KpenneHus
s v MOHOBMOYHLIN KOpnyC O A )v Ha nanax, hnaHLeBoro unm
Tunopas- 1" é o HacafHOro MoHTaxa
Mepel ' a ad v" Tlonblit UAK CANOLLHOM Ban
KBT 0.12-160 T v" MoHOBMOYHBIi Kopnyc
Hm 23 -23.160 . .
v’ JIUTOI antOMUHNEBbIN KOPMYC
i 1,24:1 — 14 340,31:1
Tunopas- 5
Mepbl
PepgyKTop umnuHapu4eckuin ¢ napannesnbHbIMU kBT 0,12-9,2
Banamu (katanor G1000
( ) Hm 90 — 660
VicnonHeHne ons kpennexHus i 355:1—70:1
Ha nanax, raHLeBoro unm T ’
HacagHoOro MoHTaxa
v" Tlonblii AW CNMOLLHONM Ban 3-crynquaTbm UnNnnHApo- KOHU4YeCKUmn penykKrop
, , (kaTtanor G1000)
v KoMnaKTHbIN An3aiH
v MOHO6MOYHbIN KOpyC KA mo 95%

V' WcrnonHeHve Ans Kpennexns

;\I’nmenc;f)aa- 15 Ha nanax, dnaHLeBoro unu
P HacaZlHOro MOHTaxa
kBT 0,12 -200 ; _
v" Tlonbii MK CNTOLWHON Bar
Hm 65 —90 000 .
. v MOHOBMOYHBIN Kopryc
4,03:1 - 6.616,79:1

Tunopas- 1

Mepbl
Lununapo-yepBsdHble peaykTopbl (katanor G1000) kBT 0,12 — 200
VicnonHeHune ans KpenneHusa Hwm 180 — 50 000
Ha nanax, ¢onaHLeBoro unm i 8,04:1 —13432,68:1

HacagHOro MoHTaxa

v Tlonblii AW CAMOLIHON Ban

YepeayuHbin peayktop Tuna SMI (katanor G1035)

v MOHOBMOYHLIN KOpyc

Tunopas- v C rnaaKoil NOBEPXHOCTbIO
Mepbl 6 v’ 3anpaBka Macrnom, paccuMTaHHas
kBT 0’12 —-15 Ha BeCb CPOK CJ'Iy>K6bI
Hwm 46 -3 090 “TAVe”;?Df’ai" 4
i 4,40:1 -7.095,12:1 kBT 0,12-15
Liunungpuyeckue coocHble peaykropbli NORDBLOC.1 Hm 21246
(kaTtanor G1000, G1012) i 5,00:1 — 540,0:1
v WcnonHeHune ANA KpenreHna Ha
nianax i (naxUesoro MoHTaxa YepssiuHbin peayktop Tvna Sl (Katanor G1035)
v JnToit antoMUHUEBBIN KOPMYC
(5 Tnopa3smepos) MopgynbHasi KOHCTPYKUMS

V' YHuBepcarnbHble BapuaHTbl
KpenneHus

v MOHOBMO4HBIN KOpryc

v/ Pa3sMmepbl B COOTBETCTBUU C
MPOMBILLIEHHBIMI CTaHAApPTaMm

v’ BapwuaHTbl no ctaHgaptam MK

Tunopas- 8 Tunopas- 5

Mepbl Mepbl

kBT 0,12-37 . kBT 0,12-4,0

Hm 55 -3 300 Hm 21427

i 2,10:1 - 456,77:1 i 5,00:1 — 3 000,00:1

A6 G1000 IE3-50 'y www.nord.com




Co

DRIVESYSTEMS

v MexaHuyeckas 06paboTka nocafodHbIX MecT BCeX MOALLNMHUKOB
1 YNIOTHEHWIA 32 OAWH YCTaHOB

AN

MoHOGMOYHbIN kopnyc 6e3 yNnoTHSIOLLMX NOBEPXHOCTEN,
HaXoASALUMXCS Mo BO3AENCTBUEM KPYTSALLETO MOMEHTA

Bbicokast TO4HOCTb YyCTaHOBKM BasrioB U 6ecmyMHas=| pa60Ta
Honrun CpoOK CJ'Iy)K6bI, HU3KMEe 3KCnJlyatalMoHHbIE pacxoibl

YKOpOYeHHas, KomnakTHas KOHCTPYKLUMNA

SN

[unana3oH nepegatoyHbix yncen ot 5,54 o400 : 1 npu
OOVHaKOBbIX pa3Mepax nan

v’ PeayKTopbl C NapansesnbHo 1 NepreHanKyspHo
pacrnosioXeHHbIMU Banamu

Tunopas- 11

Mepbl

kBT 2,2-1000

kHm 25/30/40/50/74/101/141/242
i 5,54:1 - 1.600,00:1

dnekTpoaBuraTenu u KOMnoHeHThbl IE2/IE3

pacnpepeneHHOW cUcTeMbI ynpaBneHus
npuBogamum (katanor M7000)

v 1- 1 3-dpasHble anekTpoaBMraTent

v [ononHuTenbHbIv ACCOPTUMEHT CTapTepoB U KOMNOHEHTOB
pacnpeneneHHon CUCTeMbl ynpasrneHua npusogamu

LSRN

v

UHpyctpuanbHbie peaykTopsbl (katanor G1050) SK 180E (F3018)

DyHkumm MIK
OHeprocbeperatoLas pyHKLMS
LUunHa Ethernet

PacnpenenerHas MoayrnbHas
apxuTekTypa B €4MHON cucTeme

BcTpoeHHbin nHtepdenc AS

Tunopas- 2
Mepbl

U[B]

1~100 ... 120+£10%
1~200 ... 240+£10%
3~380 ... 480-20% /+10%

P[kBT]

0,25-2,2

v
v

v

SK 200E (F3020)

DyHkumm MIK

"Be3onacHhbIin 0OcTaHOB" NO CTaHAAPTY
EN 954-1

Beoa B JKCnnyartauno BO3MOXEH C
NOMOLLIbIHO BCTPOEHHbIX nepeKnroaneneﬁ
B ABYXpPsAOHOM Kopnyce 1 NoTeHUMoMeTpa

OHeprocbeperatowias pyHKLMA
LUunHa Ethernet

Knaccudukaumus no kng ¢ y4etom
cneundukn NpUMeEHeHus

PacnpepeneHHas moagynbHas
apxuTeKTypa B enHON cucteme

BcTpoeHHas dyHkuuma
nosunumoHnposaHus "Posicon”

BcTpavBaemble BapyaHTbl MHTEpdeiica AS

Tunopas- 4
Mepbl

U[B]

1~100 ...
1~200 ...
3~200 ...
3~380 .

120£10%
240+10%
240£10%
500 -20% /+10 %

P[kBT]

0,25 -22

ASRNEE NN

v

v

SK 500E (F3050)

DyHkumm MIK
KomMnakTHas KoHCTpyKumMs
OHeprocbeperatoLias pyHKLMSA

Knaccudukaums no kng ¢

Yy4YeTOM CrneundmrKkn NpUMeHeHNs
(Hanpumep: yHKUMS ynpaBneHust
nosvuunoHnpoBaHnem "Posicon")

[lononHnTenbHbIe Moayny ynpaBneHns
1 CcBS3K (MO ynNpasnsoLwen WrHe)

LLnHa Ethernet

Tunopas- 1
Mepbl

U[B]

1~110 ... 120+£10%
1/3~200 ... 240+ 10%
3~200 ... 240+ 10%
3~380 ... 480 -20% /+10%

P[kBT]

0,25 -160

www.nord.com

G1000 IE3-50 'y

A7

=
=
=)
©
=
a
o)

B
s

A




OnucaHue peaykropa

Pe,quTopr NORD Pegyktopsl NORD DRIVESYSTEMS oTtnnyHO 3apekoMeHoBaBLLEN cebsa cepun B Koprnyce
UNICASE pa3spaboTtaHbl N0 NpUHLMMY MOHOBMOYHOWM KOHCTPYKLMK. OTO OTHOCUTCH KO BCEM
BapvaHTaM UCMNOMHEHUS peQyKTOPOB: C KpenneHnem Ha nanax, ansi onaHueBoro n HacagHoro
MOHTaxa.

=
s
=)
T
=
a
9]
=3
I
A

Peﬂ,yKTopr MOHOBNOYHON KOHCTPYKUNN NMEKT nuTon Kopnyc, B KOTOprVI MHTErpnpoBaHbl BCe
noALNNHUKOBDbIE Y3Tbl. M3rotoBneHune n 06pa60TKa MOHOOBMNOYHbIX KOpnycoB npon3BoanTcA
Ha CaMblX COBPEMEHHbIX CTaHKax C Yr1y sa oauH YCTaHOB. MoHOGMoYHbIE KopnycCa oTnmn4aroT-
CA TOYHbIMU pa3MepamMu, obnagatoT BbICOKOW XXECTKOCTbIO U NPOYHOCTbLIO. Memp,y CTOpOHOI‘;I
0T6opa MOLLHOCTU M KOpNyCOM penyKTopa OTCYTCTBYHOT CTbIKW, Bbl3blBakOLWME NMONepeyHbIe N
CKpy4umBawLine yCcunus. Koprlyca N3roTaBiMBaOTCA U3 Ceporo YyryHa muim nmTtoro aritoMmnHuA.
Mo 3anpocy Takke NocCTaBnATCA n3nernna N3 BbICOKOMPOYHOro YyryHa.

LUECTepHI/I n OUCKN 3y6anb|x Konec n3rotaBiimBaroTCcA U3 BbICOKOJ'IeFMpOBaHHOVI cTanm, 3y6-
YaTble BEeHLUbl UMEKT YNPOYHEHHYH NOBEPXHOCTb (38 NCKIMIO4YEeHNneM 4YepBAYHbIX DEAYKTODOB).

YnydweHHast reomeTpus 3ybuaTbix BEHLOB W TOYHAs LEHTpOBKa Bana, [JocTuraemas
Gnarogaps 6r104HON KOHCTPYKLMM KOpMyca, MO3BOMSOT YBENMUYUTL NPOYHOCTL M CPOK CMYXObI
KOHCTPYKLMM 1 MOHU3UTb YPOBEHB LUyMa. B yCTponCcTBax, Ybv MOLLLHOCTM 1 CKOPOCTY BPaLLEHMS
yKasaHbl B kaTasiore, yCTaHOBMNEHbI 3aLenneHuns, NoOALNMHUKA 1 Banbl, YAOBNETBOPSIOLLME MO
cBouM xapaktepuctukam ctaHgaptam DIN 3990, DIN ISO 281 nnn Niemann. Kpome Toro,
peayktopbl NORD DRIVESYSTEMS oTtnmyatoTcsi BbICOKOV 6€30MacHOCTBH U HAOEXKHOCTbHO.

MogwwmnHukn n 3ybyatble koneca paboTaloT B MacnsdHbIX BaHHax. B 3ybuaTtbix komecax
pegyktopa MOMUMO MPM3MAaTMYECKON LUMOHKUM MMEETCH Takke NpeccoBOoe CcoedvHEeHue,
pacnonoXXeHHOe Mexay BTYNKOW 1 BasioM.

Kak npaswurno, Ha Banax peaykropa yCTaHOBMEHb! YNOTHUTENbHbBIE KOMbLAa U3 HUTPUIIBHOTO Kayvyka
(NBR). BoamoxHa ycTaHOBKa yNnOTHUTENbHBIX KOMeEL, U3 BUTOHA (pTopupoBaHHOro Kayyyka, FKM).

LUunuuapuyeckue coocHble coocHble peayktopbl NORDBLOC.1

Umnungpuueckne pegyktopel NORDBLOC noctaBnsitotcs B 8 Tunopasmepax. Tunopasmepbl
SK 072.1 n SK 172.1 umetoT Bcerga 2 ctyneHn pegykropa. Tunopasmepbl SK 372.1 - SK 973.1
MMeEIOT Ha BbIOOP 2 unu 3 CTyneHu pegykTopa B 0AMHAKOBLIX KOPMyCax C OQMHAKOBLIMU pa3mepamu.

Kopnyckl HoBow mogenn NORDBLOC vMeroT rmagkyto NoBEPXHOCTb M BMOTb A0 TUMNopas-
3 mepa SK 673.1 BKNIOYMTENBHO N3rOTOBMEHBI U3 NITOrO NOA AABMNEHNEM antoMuHust. Kopnychl
6onee KpynHbIx pegykTopoB SK 772.1 - SK 973.1 M3roToBMNEHbI N3 CEPOTO YyryHa.

Bnarogaps antoM1MH1MEBOMY KOPMyCy CYLLECTBEHHO CHWXXaeTCsi BeC peaykTtopa u obecneyvsa-
€TCS1 BO3MOXXHOCTb 0COBEHHO HEOPOroro CEPUMHOIO NPou3BoAacTBa. [Magkas antoMuHMeBas
NMOBEPXHOCTb cama Mo cebe yctonumaa Kk kopposum (=L2A80). MoaToMy NOKpbITUE NakoM Ans
CEPUNHbIX Mogenen He NpegyCMOTPEHO, HO BO3MOXHO MO 3aka3sy

Mogens NORDBLOC nosBonsieT yctaHaBnmBaTtb 60ree MOLLHbIA ONMOPHbIV y3en No cpaBHe-
HWUIO C NpeablayLlen cepuen. ATo NPMBOAMUT K MOBbLILIEHMIO AONYCTUMbIX pagvarnbHbIX U oce-
BbIX YCUMUA U NPOANEHUIO CPpOoKa CrnyXbbl nogwmnnHukoB. MoTop-peayKkTopbl MOryT ObiTb
BbIMOJTHEHbI, KaK 06bl'~IHO, nytem ©onee 9KOHOMWYHOM YCTaHOBKU ABUraTenda npaMo Ha peayk-
Tope. NoapobHee = Katanor G1012.

m oT1 0,12 po 37 kBt
m 0o 3300 Hwm
m 8 TMnopasmepos

I/IHd)opmauvm O cneuuanbHbIX BapuaHTaxX UCNOJIHEHUA PeaAyKTOpPOB

Pepykropbl UHdbopmauus

SK 372.1/ SK 373.1 é Tunopasmep SK 372.1 nnn 373.1 noctaBnsieTcs ¢ BbixogHbIM chriaHuem B5 @120 mm. MNpu Takom
BapuaHTe UCMOSNHEHNSI PeayKTop YANUHSETCS Ha 28 MM.

=1 B50-51, B80 HdonycTumMblie nonepeyHble ycUnus ymeHbLiatotcs Ha 30%.

SK 572.1 / SK 573.1 ﬁ Tunopasmep SK 572.1 vnu 573.1 ¢ BbixogHbIM BarioMm @35 MM MOCTaBMSIETCA C BbIXOOHbLIM
dnaHuem B5 @140 mm, a Takke @160 Mm. Mpy Takux BapuaHTax WCMOMHEHUS pPeayKTop

= B52-53, B81 CTaHOBUTCSA ANUHHEE Ha 33 MM.

JonycTvMble nonepeyHble ycunusa yMmeHbluatorcst Ha 30%.

SK 572.1(*) / SK 573.1(%) A Tunopasmep SK572.1 unn SK 573.1 noctaBnsieTcs ¢ BbIxogHbIM BarioM &35x70 mm (B CEPUINHOM)
NPOU3BOACTBE U C BbIxoAHbIM BarioM P30x60* mm.

= [ B54-55, B81-82 JonycTumble nonepeyHble YCUnus, yka3aHHble B Tabnuue MOLLHOCTEW W nepeaaTovHbIX
OTHOLLIEHMI, OTHOCATCA K BbIXOAHOMY Bany @35x70 Mm.

Mpu gnameTtpe Bana @30x60* Mmm gonycTumoe nonepeyHoe ycunue ymeHbluaeTcst Ha 30%.

Mpu 3aka3e Heo6xoAMMO 06s3aTeNbLHO YKa3biBaTb TPedyeMbi BapuaHT UCNOSTHEHUA!

A8 G1000 IE3-50 'y www.nord.com




Co

DRIVESYSTEMS

Uun MHOpun4YeckKne CoOoCHblIe peayKTopbl

2-cTyneH4aTble UMNMHAPUYECKUe PEQYKTOPbI C COOCHBIMM Banamu ABUraTensi U BbIXO4HbIMM
Banamu noctaenstTca B 11 Tunopasmepax (SK 02 ... SK 102).

6 MeHee KpynHbIX Mogernen MoryT 6bITb BbIMOSTHEHBI C 61T04HO KOPOOKOW B T.4. 3-CTyneH4aTbiMm
(SK 03 - SK 53), paccuntaHHbIMM Ha MOBbLILLIEHHbIE NEpeAaToyHble Yncna 5 6onee KpynHbIxX
Mogenen MoryT ObiTb M3roTOBMEHbI C OAMHAKOBbLIM KOPMYCOM 2- U 3-CTyneH4aTbiM1 Ha BbIGOp
(SK 62/63 - SK 102/103). CaoBoeHHble 4-, 5- n 6-cTyneH4aTtble peayKTopbl npeaiaratoTcs Ansi
oueHb OoNbLUMX NepPefaToOYHbIX YMCen.

LinnuHopunyeckne CoOCHble pedyKTopbl MOCTaBMSIOTCA B MCMNOMHEHUW ONS KPenneHus Ha
nanax wunu naHueBoro MoHTaxa. B ucnonmHeHwn ana dnaHueBoro MoHTaxa dnaHewy
BbINOMHSAETCA OTMNUTLIM BMECTe C KOpPNycoM MO3TOMY Mexay ¢raHuem u KOprnycom Het
pe3bb0oBbIX COeANHEHUI

PeAyKTOpI:I umnnumHgpu4yeckKkue € napannesibHbIMU BanamMum

I'Iapanneanoe oceBoe cCMelleHune 'y peayktopos C  napanneribHbiMu - BanaMu
06YCJ'IOBJ'II/IBaeT YKOPOYEHHYHD MOHTaXHYK OJIMHY NO CpaBHEHUKO C UUWIMMHOPUYECKUMU
COOCHbIMK peaykTopamMmn U B UCNOJTHEHUM OJ1A HAaCcaAHOrNro MOHTaXa CO CKBO3HbIM MOJ1bIM
BaJyioM NO3BOJIAET BbINOJIHATbL MOHTaX NpAMO Ha NpnBOAHOM Barsy.

Tunopa3mepbi SK 1282 - SK 5282 noctaBnstoTcs B 2-CTyNneHYaTOM BapuaHTe:

SK 2382 - SK 5382 umetoT 3 cTyneHum v B KOMMMEKTaUUW C AONOMHUTENbHOM BrovHomn
KOpOOKOW MOryT MPUMEHSATLCS MPWU MOBbILWEHHbIX MNepeaaTodHbiX 4ucnax. HauuHas ¢
Tunopasmepa SK 6282 / SK 6382 pegyKkTopbl LUMAMHOPUYECKME C NapannenbHbiMU Baramm
M3roTaBnNMnBaTCst 2- N 3-CTyneH4YaTbiMU C OQUHAKOBBIM KOPMYCOM.

Ha cmeHy mogensam pegykTopoB LMNMMHOPUYECKMX C napannensHbeiMyi Banamm SK 10282 /
SK 10382 n SK 11282 / SK 11382 npuwnu gBa HoBbIx peayktopa SK 10382.1 n SK 11382.1.

HoBble mopenu aTux pegykTopoB Bcerga umetor 3 ctyneHu. MoHTax anektpoasuratens
NORD moxXeT ocyLecTBNsATLCSA HanpsiMmyto 6e3 MydThl. B kayecTBe anstepHaTuBblI HEAOPOron
yCTaHOBKe 3NnekTpoaBuraTens npaAMoO Ha peaykTop MOXHO MCNonb3oBaTb ajantepbl Ans
psuratenen IEC n NEMA, a Takke agantepbl 4ns HeGroKMpoBaHHOIO BXOAHOMO Bana.

3-CTyneH‘-IaTble Mogernn peaykKkropoB UUMNUHOPUYECKUX C napannesfibHbiMU BanamMu
npeaHasHa4deHbl ona cnegywowero gnanasoHa MOLLHOCTEN 1 YacToT BpalwleHuaA:

Moaenb MoOLWHOCTb | MaKc. KpyTALWMUMA Onana3oH [dnana3oH
peAykTopa P, MOMEHT BbIXOQHOro | mepenaToYHbIX | YacTtoT
Bana M, ., uncen g BpalleHusa n,
SK 10382.1 5,5-160 kBt 43 kHwm 11,12 - 343,19 4,3 - 134 MuH"
SK 11382.1 22 - 200 kBt 73 kHm 8,13-167,17 8,8 - 183 muH""

OTn pedyKkTopbl cHabxeHbl kopnycom 6rodHon koHcTpykumMm NORD 13 nuToro ceporo yyryHa
C OYeHb MafKon MOBEPXHOCTbI0. 3a CYET 3TOr0 B KOHCTPYKLUMIO M3Ha4vanbHO 3anoxeHa
[ocTaToyHas NPOYHOCTb.

B cepuiHOM unCNOMHEHUM Kopriyca KOMIMMEKTYTCA HEOTbEMHOW pPeakTUBHOMW OMOpOW,
dnaHuem B14 Ha cTOpoHe BbIXOAHOrO Bana, a NoBepPXHOCTH nan ¢ pe3bboBbIMY OTBEPCTUAMMU
ONa  KpenneHus noABeprawTcs MmexaHudeckon obpabotke. [lo 3akasy npegycmoTpeHa
BO3MOXHOCTb KOMMMEKTaumMm npuBmHYnBaeMbiMu donaHuamm B5 un nanamu.

Ha CTOpPOHE BbIXOAHOIO Bana B CepI/IIZHOM NCNOJIHEHMN NpenyCMOTPEHbI CNITOLWHbIE Ballbl, NOJble
Barsbl C I'IpI/I3MaTVIHeCKOI7I LLINOHKOW, MOSble Barbl CO CTSHXXHON My(bTOﬁ 1 nomnbie WwnuueBblie Basbl.

lMpegycMoTpeHa BO3MOXHOCTb YpaBHUBAHWUS BbICOThI Bana y mogenu pegykrtopa SK 11382.1
[0 BenuuuHbl ctapon mogenu SK 11282 / SK 11382. [ns atoro no 3akasy npeanaratorcs
crneynanbsHble MPOMEXYTOUHbIE YacTu. BeicoTol Bana HasbiBaloT pa3aMep OT OCHOBaHWS nanbl
[0 BbIXOZHOW OCMW.

www.nord.com G1000 IE3-50 Ny

m ot 0,12 no 200 kBT
m 0o 23000 Hm
m 11 TUNnopasmepos

m ot 0,12 no 200 kBT
= 1o 90000 Hm
m 12 Tnopasmepos

2 HOBbIX pegyKTopa
LUMITUMHAPUYECKUX

C napannesnbHbIMU
Banamu SK10382.1 /
SK11382.1

Koppekuus BbICOTbI
Bana

A9

WHdopmaums




=
s
=)
T
=
a
9]
=3
I
A

OnucaHue peaykropa

3- U 4- cTyneHyatbIi
LIMNMHAPO-KOHWUYECKUHI
pepykTop

m o7 0,12 go 200 kBT
m go 50000 Hm
m 16 TMnopasmepos

2- cTyneHvatble
LMIMHAPO-KOHUYECKMe
peayKTopbl

SK 92072.1 - SK 92772.1

m o1 0,12 po 9,2 kBT
m 1o 660 Hm
m 5 TMnopasmepos

O6paboTtka
NOBEPXHOCTHU
nsd tupH

A10

LunuHapo-KoHN4Yeckue KOHMYeCcKne penyKTopbl

LInnnuHapo-KoHnYeckme pedykTopbl NPeacTaBnstoT cobol yrmoBble peayKTopbl, B KOTOPbIX
Ban ABuratensi 1 BbixodHoW Ban obpasytoT yron 90°. B pesynbrate nonydvaetcs ygobHoe
MPOCTPaHCTBEHHOE pacnonoxeHne npueoga. LunuHapo-koHudecne pepyktopsl NORD
DRIVESYSTEMS Bcerga MMEKT HECKOIMbKO CTYNEHEWN.

CTyneHel BLIMAANT -CTyneHyatble | 3-cTyneHyarble | 4-cTyneHyartbie
cnepyowmm o6pa- CTyneHb UMMUHAPUYECKON Nepetayn - - 1-9 cTyneHb
30M: -
CTyneHb UMnMHapuYeckon nepegadn | 1-a ctyneHb | 1-a CTyneHb | 2-a CTyneHb
CTyneHb KOHWYeCKOW nepeaaym 2-5 CTyneHb | 2-9 CTyneHb | 3-9 CTyneHb
CTyneHb UMMUHAPUYECKON Nepetaqn - 3-4 cTyneHb | 4-9 CTyneHb

LlI/IJ'II/IHﬂpO-KOHVI‘-IeCKI/Ie pPenyKkTopbl NOCTaBMAKTCA C I/IHTerVIpOBaHHOIZ 6J'IOKI/1pOBKOIZ o6paT-
HOro xoaa.

BornbLUOe KOHNYECKOE KOMECO MOXET ObITb YCTaHOBIIEHO CnpaBa uin crneea oOT Marow KOHUYECKON
LLEeCTEPHHU, 3a CHET Hero N3SMEHAETCA HanpaeneHne BpalleHna Mexay BXOAHbIM U BbIXO4HbIM BaliOM.

KnAa n:

Bonblioe npeMMyLLecTBO LMIMHOPO-KOHUYECKMX PEedyKTOPOB 3aKMyaeTcsd B TOM, 4YTO
OHU WMEIKT HEU3MEHHBIN Kng no BCeMy AuanasoHy nepedaToyHbiX Yucen, NpakTU4ecku
COOTBETCTBYIOLLNI Ananas3oHy nepeaaTodHbIX YNCEN LMIMHOPUYECKUX COOCHBIX M peayKTopoB
C UMNNHOPUYECKUX C naparnernbHbIMy Banamu.

HoBble ONTUMM3MPOBAHHbLIE MO MOLLUHOCTU 2-CTyneH4yaTble LMMMHAPO-KOHUYECKME penyKTopbl
npeacTaBnsaoT cobon MHHoBaUMOHHY KOHCTpykumio NORD DRIVESYSTEMS c Bbicokonpou-
HbIM NTUTLIM antOMUHUEBBIM KOPIYCOM.

Kpome Ttoro, NORD DRIVESYSTEMS npegnaraet mogensHein psg pegyktopos SK 93072.1
- SK 93772.1 B antoMMHMEBOM KOpMyce, M3rOTOBMEHHBIM METOAOM KOKUMbHOIO NUTbS, KOTO-
pbii Bnarogapst o0co6eHHO rMaakor MOBEPXHOCTU NOAX0AUT AN NPUMEHEHUS B NMULLIEBOW NPO-
MbILLNeHHOCTU. B cnyyae 3anHTepecoBaHHOCTM NPOCUM CBA3aTbCs C HAMM.

Mockonbky pabo4yre xapakTepuCTUKN MOAeNbHOro psaa pegyktopos SK93072.1 - SK 937721
COBMaJalT C xapakTepucTukamm mogeneHoro psiga SK 92072.1 - SK 92772.1, us coobpa-
XKEHU ONTUMAarbHOW Harna4HOCTW pasgen kaTtanora co cnvckamu ang Bblbopa peaykTopoB
COAEPXUT TONbKO peaykTopbl MogernbHbix psagoB SK 92072.1 - SK 92772.1.

OO6pallaemM BHMUMaHWe Ha TO, YTO peayKTopbl MogenbHbix psagoB SK 93072.1 - SK 93772.1 B
CEepUIMHOM UCMONHEHUN NpeanaratTcs TONbKO B BapuMaHTe Ang driaHueBoro MoHTaxa. dnax-
LieBOE KpenieHne y 000Mx MogernbHbIX psgoB MOEHTUYHO. BHELWHWI KOHTYP Yy 060MXx Mogernb-
HbIX PSIAOB PeayKTOPOB UMEET MNLLIb HE3HAYUTENbHbIE OTIIMYNSA, 8 UIMEHHO:

i

[
SR
J — SK 93072.1 - SK 93772.1
— SK 92072.1 - SK 92772.1

@

5

Tunopasmep SK 93072.1 SK 93172.1 SK 93372.1 SK 93672.1 SK 93772.1
a = 3 2 4 45 5
b = 3 2 4 45 5

Ona mogenen umnuHapudecknx coocHslx peayktopoB NORDBLOC, 1 u 2 ctyneHyaTbiX LAUMHOPO-
KOHUYECKMX PEOYKTOPOB NPenycMOTPeHa BO3MOXHOCTb HAHECEHMSI Ha KOPMYCbl U3 IMTOTO antoMUHUS
Uy aniMUHUEBLIE KOPMYChI, U3rOTOBMEHHLIE METOAOM KOKWUNbHOrO nnT1bsi, nokpbitus nsd tupH.
Takasi o6paboTka noBepxHOCTU obecneunBaeT 0co6eHHO IhheKTUBHYIO 3aLUUTY OT KOPPO3UMN.

G1000 IE3-50 'y www.nord.com



NORP

DRIVESYSTEMS

Unnu HAPO-4epBAYHbIEe PeaAYKTOPbI

LinnmMHapo-4epBsdHble pegyKToOpbl—3TO YITOBbIE pEAYKTOPbI, BKOTOPbIX BaN ANeKTpoaBuraTens
1 BbIXOAHOW Ban obpasytot yron 90°. B pesynkrate nonyyaetcsd yaobHoe NpoCTpaHCTBEHHOE
pacnonoxeHve npusoga. B atom katamore nepeymcrieHbl MHOrocTyneHyartble LUNMHAPO-
yepBsa4yHble peayktopbl. NORD DRIVESYSTEMS npegnaraetr Takke MoAenbHble psigbl
1-CcTyneH4aTbIX YepBAYHbLIX PeayKTOPOB, onuncaHHble B katanore G1035

Mpu HeobxogMmocTn 3aKka3biBanTe Hawl Katanor G1035.

LUnnvHopuyeckne  Komeca  UMAMHOPO-YEPBSYHbIX  PEOYKTOPOB  M3rOTaBnMBalOTCs U3
BbICOKONErMpoBaHHOM CTann, a 3yObsi — M3 LEMEHTUPOBAHHOW W 3aKaneHHOW CcTanw.
YnyJleHHas reomeTpus 3yb4aTbix BEHLOB, a Takke TOYHas LeHTPOBKa Bara, gocturaemas
Bnarogaps 6ro4YHON KOHCTPYKLUM KOpPryca, MO3BOMSAT YBENNYUTE XKECTKOCTb U CPOK CIY>XObI
KOHCTPYKLMM 1 MOHU3NUTb YPOBEHb LUYyMa.

YepBsayHada CTyneHb CHabxeHa 3akaneHHbIM LUIMHAPUYECKUM YEPBSKOM, a TakKe YepBAYHON
LLeCTepHEN CMpUBapeHHbIM BEHLIOM U3 CrieLmanbHON 6poH3bl. Takad KoMOMHaUms rapaHTupyeT
OonbLIon cpok cnyxbbl. bnarogaps NpUMeHeHM0 camMbiX COBPEMEHHbLIX 00pabaTbiBatoOLLMX
cTtaHkoB ¢ YIY v HenpepbIBHOMY KOHTPOMO 3a MPOLEeCCOM Mbl NpeanaraeM mMakcumaribHO
BO3MOXHOE N HEM3MEHHO BbICOKOE KayeCTBO M3roTOBMEHUS.

Ha 3aBoge-msrotoBuTene BbiNyCKaeMble CEPUNHO  LMNUHOPO-YEPBSAYHbIE  PEeayKTOpbI
CHabXalTCA BbICOKOKAYECTBEHHOMW CUHTETUYECKOM [OONrOBEYHOM CMas3KkoM Ha OCHOBeE
NONUIMAMKONS. TOT CUHTETMYECKNIA CMA304HbIN MaTepuarn yMeHbLUaeT TpeHne n obecnednsaet
BbICOKWUW KNA U JONTUA CPOK CIYXObl.

LnnuHgpo-depssydHble pegyktopbl SK 02050 - SK 42125 noctaBnsoTcsa B 2-CTyneHYaTom
BapuaHTe, a B KOMMNIEeKTaunm ¢ LUIMHOPUYECKON CTYNEHbIO MOTYT BbINyCKaTbCA € 3 CTYNEeHAMU
kak mogenu SK 13050 - SK 43125, paccuntaHHble Ha 6onee BbICOKME nepeaaTtoyHble Yucna.

KNg n:
KN4 uunungpo-yepssydHbix pegyktopoB NORD DRIVESYSTEMS moxeT gocturatb 92%.

MockonbKy B HOBBLIX pedykTopax YepBsiYHas nepefdava JOSKHA cHayana nponTu nepuvog
npupaboTkn, KoaUUNEHT TPEHUSI CHavara ObiBaeT Bbille, YeM nocre npupaboTku. MNoatomy
[0 NprpaboTKN HEMHOTO HUXKEe OKa3blBaeTcs U KnA. DTOT adhheKT yCUnmMBaeTcsi Npy MeHbLIEeM
yrne noabemMa, T.e. NPy MEHbLLEM YKCIe BUTKOB YepBsiKa.

Mo nMerwemMmycs onbIiTy MOXHO OXnaaTb crieayrLwmnx 3Ha4YeHUN CHWXKEHUS:

m 1-BUTKOBbI npumepHo A0 12%
B 2-BUTKOBbI NpuMepHO Ao 6%
m 3-BUTKOBbI npumepHo Ao 3%
m 6-BUTKOBbI NpumepHO Ao 2%

Yuncrno BMTKOB YepBsika ykasaHo B Tabnuuax MOLLHOCTEN U nepedaToyHbix vucen. lNpouecc
npupaboTkn 3aHMMaeT NpumMepHO 25 yacoB paboTbl MPU MaKCUMarnbHOW Harpyske.

Ona poctuxeHua knpa, YKa3aHHbIX B Tabnuuax, [OMKHbI BbINOMHATLCA crnepgywuine
obs3aTenbHble ycnoBus:

B pefyKTop MOMHOCTbIO NpupaboTaH

B pefyKkTop A4OCTUN TemMnepaTypbl YCTaHOBUBLLErocs npouecca
E 3anpaefieH npegnucaHHbli CMa3odHbI MaTepuan

B penykTop paboTaeT ¢ HOMUHAMNbHbLIM KPyTALMM MOMEHTOM

www.nord.com G1000 IE3-50 Ny

m ot 0,12 no 15 kBT
m 10 3000 Hm
m 6 TMNopa3mMepos

A11

=
=
=)
©
=
a
o)

B
s

A




=
s
=)
T
=
a
9]
=3
I
A

OnucaHue peaykropa

ApanTepbl
WwuIEC

Pepykropbi -
mogenb W

Pegyktopbi ¢
apanTepom
IEC2 160

ABTOMaTUYECKUMN
[03aTop CMa3Ku

MoHTaxHoe
nosioxxeHue
M2 vnn M4

A12

Y penyktopoB cO CBODOOAHbIM BXOAHbIM Banom, BapuaHT W, MakcumanbHasi BxogHas
MOLLHOCTb COOTBETCTBYET 3HAYEHUAM, YKa3aHHbIM B Tabnuvuax MOLLHOCTEN U NepeaaTovHbIX
yncen. Ecnu pegyktop mcnonb3dyetcsa ¢ anektpoasuratenem IEC, HopmanbHash MOLLHOCTb
Ons KoHkpeTHoro Tunopasmepa onpegensietcs no DIN EN 50347. MakcumarnbHble 3Ha4YeHus
BXOAHOW MOLLHOCTM NpuBeAEHbI B Tabnuue MOLLHOCTEN U NepeaaToyHbIX YUCen.

Mpy cKOpOCTSAX BpalleHUs], NMPEBbLILLAOLLIMX 3HAYEHUS!, MPUBEOEHHbIE B TAONMLE MOLLHOCTEN
1 nepeaaToYHbIX YMCES, BO3MOXKHO, MOTpebyeTcsl NpUMeHeHVe OONONHUTENbHBIX Mep. B aTom
criyyae Mbl MPOCKM NpeaBapuTerbHO 0pOpPMUTbL 3anpoc.

B peagyktopax co cBob60AHbIM BXOAHBLIM BarioM BapuaHTa W onopa BXOOHOro Bana, HaynHas
¢ Tunopasmepa SK 62 nnu SK 6282 gna AByxCTyneH4yaTbIX PeayKTopoB U C Tunopasmepa
SK 73, SK 7382 unu SK 9072.1 gna TpexcTyneH4yaTbiX peayKkTopoB, TpebyeT perynsipHou
AononHutenbHon cMasku. Mbl pekomeHayeM npumepHo kaxgble 2500 4yacos pabothbl
[o6aBnaTe NpubnuanternbHo 20-25 r KOHCUCTEHTHOM CMa3KM Ha BHELLHWIA NOALLMMHUK KaYeHUs
BXOQHOro Baria 4yepes npegyCMOTPEHHbIM AS1 3TOro CMa3ouHbl HUMNenb. PekomeHayemas
cmaska: Petamo GHY 133 N (npoussogutens Kliber Lubrication).

Mo xenaHuio BO3MOXHa Takke MOCTaBka aBTOMAaTMYecKoro fosatopa cMmaskuh. B obbem
NOCTaBKM TaKkKe BXOAAT BEHTUMATOPbI, MOHTMpyeMble Ha BXOoOHOM Bany Ana Gonee
3P DEKTUBHOIO OXNAXOEHNA PeAyKTopa; NOCTABNATCA MO 3anpocy.

Penyktopbl ¢ agantepom IEC = 160, HaunHas ¢ Tunopasmepa SK 62 unun SK 6282 ¢ asyms
cTtyneHsimu 1 ¢ Tunopasmepa SK 73, SK 7382 unun SK 9072.1 ¢ Tpemsi cTyneHsimu B 6a3oBo
KOMMMEeKTaLMm OCHaLlalTCs aBTOMaTU4eCKMM [03aTOPOM CMasku, CHabXarowum CMaskon
BHELLHWI NOALUMMHUK Ka4eHns BXOAHOro Bana. [Jo3aTtop cMa3ku NOCTOSIHHO NOgaeT cMasky Ha
noALWMNHUK. OTOT Ao3aTop cMasku coaepkuT 120 cM® KOHCUCTEHTHOM CMa3kn. ABTOMaTUYECKUN
[03aTOp CMa3Kku AOIMKEH ObITb akTMBUMPOBaH HEMOCPEACTBEHHO Nepes BBOAOM pedyKTopa B
3KCMnyaTaumio U NOANEXUT 3aMeHe OAvH pa3 B 12 mecsiLeB. OTa Nepnogu4HoCTb OTHOCKTCS
K cpegHen NpoAaormKMTenbHOCTU paboTel £ 8 yacoB B cyTku. [pyn Bonee NpogormKMTENbHON
paboTe nepnoguYHOCTb 3aMeHbl Jo3aTopa COCTaBNsAeT 6 MecsILEB.

[o3atop cmaskuM paccyMTaH Ha HOpMarsbHble YCMOBMS 3JKCnnyaTauum npu TemnepaType
okpy>xatoLen cpegbl ot 0°C pgo 40°C. Ecnn Temnepartypa oKpyXatollen cpeabl B TeYeHue
ONUTENbHOINO BPEMEHUN OTKIMOHAETCA OT YKa3aHHbIX 3Haqu|/||7|, cnegyeTr ucnonb3oBaTb
crneumanbHble 403aTopbl CMa3sku (MOCTaBNATCS N0 OTAENBHOMY 3anpocy).

Mpu Tnopasmepax anektpogsuratens = 160, agantep IEC cepunHoro obpasiua ¢ aBToMa-
TMYECKUM [L03aTOPOM CMa3sKu Mpu onpedeneHHbIX YCNOBMAX SKCNyaTauum He NoaxoouT Ansd
KOH(UrypaLmn, Korga areKkTpoasumLIaTenb pacronaraeTcs BepTukansHo BBepx. B Takom cnyyvae
HaCTOATENbHO PEKOMEHOYETCSA YCTAHOBKA aneKkTpoasuratend npsiMo Ha pegykrop!
BeptukanbHbii agantep IEC npu Tinopasmepax anektpoasuratens = 160 (MOHTaXHOE NonoxeHue
M2 unn M4) pormxeH npovity npoBepky 1 nony4ntb paspeleHne ot NORD DRIVESYSTEMS
nocre YyTo4HeHUs MHopMaLmn 06 MMELLMXCS YCNoBUsIX akennyaTauun. Npocum yumntbiBaTb 310
TpeboBaHue.

[Mpy BepTUKanNbHOM PaCMONOXEHUN, KOrda SreKkTpoaBuraTerib CMOTPUT BHU3 (MOHTaXXHOEe
nonoxeHve M2), MOXET COKpaTUTbCA CPOK ChyXObl YyNrOTHEHWs. B aTom crnyvae Mbl
pEKOMEHAYyEeM COKPaTUTb UHTEPBAsibl TEXODCNYXMBaHUS.

MeHee kpynHble peaykTopbl ¢ agantepom IEC, mmerowme tunopasmepbl o SK 52 uvnum
SK 5282 ¢ gBymsi ctyneHsmn n go SK 63, SK 6382 unu SK 9052.1 ¢ Tpems CTyneHsmu,
CHabXeHbl cneumanbHbIMW rePMETUYHBIMW NMOALINMHMKAMW CO CMa3sKoW, pacCYUTaHHON Ha
BECb CPOK CMY>Obl, MO3TOMY OHUN He TPEOYOT TEXOOCNYXMBaAHUS.

Mydta apantepa IEC agna anektpoaBuratenen ¢ Ttunopasmepamu ot 63 go 180 He
3awuuieHa ot npobog. (McknoyeHne: anektpoasuratenu tunopasmepom 160 n 180, ecnum
OHUM YKOMMNIIEKTOBaHbI aBTOMaTU4eCKMM [03aTOpOM cmasku. HaunHas ¢ agantepos IEC 200
ncnonb3yTcs MydThl, 3aluLLeHHble OT Npobost). [na nogbeMHbIX MEXaHU3MOB, NUATOB U
OPYruX criyqaeB MCNorb30BaHWs, FOe CyLWeCTBYET yrpo3a ans nogen, Tpebyetcst npumeHeHne
cneumarnbHbIX Mep; MPOCMM OTNPaBNATL CrieLmanbHbIA 3anpoc.

G1000 IE3-50 'y www.nord.com



Co

DRIVESYSTEMS

Mo cpaBHEHMIO C YCTAHOBKOW anekTpoaBuraTens npsiMo Ha peaykTop npuMeHeHue agantepa
IEC npepycmaTtpuBaeT MCMonb30BaHWe LOMNOMHUTENbHOM MYy(dTbl Bana U AOMNOMHUTENbHbIX
onop. B pesynbrate BO3MOXHbI 0onee 3HauuTeNbHbIE MOTEPU Ha XONOCTOM Xxomdy. Mebl
peKoMeHayeM YCTaAHOBKY 3reKTpOoABMUratens Ha pegyktope, T.K. 9TOT BapuaHT He TOSbKO
obecne4vmBaeT TEXHNYECKMNE NPEVMYLLECTBA, HO 1 ABMnsieTca 6onee AOCTYMNHbLIM MO LiEHe.

Tunopasmep IEC 63 | | | | | | 132

—----mm

Tunopaswmep IEC 160 | 180 | | | | | 315
Kr 200 250 350 500 700 1000 1500

3a c4yeT ucnonb3oBaHUs kOHconu anekTpoasuratenss MC y KOHCTpyKTOpa MOsIBNSETCS eLue
BonbLue BO3MOXHOCTEN Npu pa3paboTke peLleHui Ans mawmH n obopyaosaHus. MapameTpsl
KOHCONWU 3neKTpoaBuUraTensl paccumMTaHbl Takum oBpa3oM, YTO ee MOXHO KOMOMHUPOBAaTb
B couyeTaHum co Bcemn 6nodHbiMyn pegyktopamm NORD DRIVESYSTEMS B ntobbix
KOHCTPYKTUBHbIX UCMOSNHEHUSIX.

Pewarowme npenmyuiectBa koHconu anektpoasuratenss NORD DRIVESYSTEMS:

m Jlerkas gemndupytolias antoMmHMeBasi KOHCTPYKLNSA

m 3almLieHHoe OT Koppo3un 1 yoobHoe B obpalleHnn yCTPOMNCTBO PErynMpOBKU BbICOThI
4N ONTUMAarnbHOIO HaTSXXEHUS PEMHS

CTolKMe K KOpPO3UN KpenexHble SNeMeHThbI

Bo3moXHOCTb NnpUMEeHeHusa B To0bIX KOHCTPYKTUBHbIX UCNOJTHEHUAX

Bo3moxxHOCTb NOBOpOTa BO BCe HanpasneHus Ha 90°

Mpennaraemble NepenatodHble yncna i = 1,0 cornacHo Tabnuue = ELA49

KoHconb anekTpoaBuratensi C OTBEPCTUAMU A1 HECKOMbKMX TUNOPa3mMepoB

Matn TunopasmepoB koHconen MC xBataeT Ha Bce KOMOMHauuW. Bo3moXXHble BapuaHTbl
KOMMOHOBKM MOXHO HalTu B Tabnuuax ans Belibopa peayktopa =EJA49, neicTBUTENbHbIX
Takke NS COOTBETCTBYHLLUNX COBOEHHbLIX PEAYKTOPOB.

www.nord.com G1000 IE3-50 Ny

MbI pekomeHayem
ycTaHaBnuBaTb
aneKkTpoaBuratenb
HenocpencTBeHHO Ha

MakcumanbHO
AOonyCTUMbIN BeC

peaykTop

WHdopmaums

AneKkTpoaBsuraTens

KoHconb

AINEeKTpo-

asuratena MC

©

o

A13




=
s
=)
T
=
a
9]
=3
I
A

OnucaHue peaykropa

MpumMeyaHus Ans peaAyKTOPOB U MOTOP-PEeAYKTOPOB

BepTtukanbHoe Ona penykTopoB M MOTOP-PEeAyKTOPOB BO3MOXHbI MOLENU C BepTUKarbHbIMW Banamu.
MOHTaXHoe (McknoueHne: apantepbl IEC ans onpegeneHHbIX Tunopa3mMepoB). Pegyktopam Takux
nonoxexHue mMogenen TpebyeTcs Opyroe KONM4ecTBO Macra; a HeKOTOpble MOOENV TakMX pedyKTopoB

CHabXeHbl cneynanbHbIMY FePMETUYHBIMU NMOALUMITHUKAMU C KOHCUCTEHTHOM CMa3Kon. B aTmx
MoZensax peayKTopbl CUIIbHEE HAarpeBakTCs M3-3a NMOBbLILIEHHOTO pacxoda Macra (y4ntelBaTb
npenenbHyo TePMUYEcKyo MoLLIHOCTL = [ A18).

Macnopacwwupu- B peayktopax ¢ nepegatodHbiM 4YUCIIOM < 20, YCTaHOBJI€HHbIX BEpPTUKaribHO (MOHTa)KHoe

TenbHbIN 6a4ok nonoxexHne M4), HaCTOATEelNIbHO peKoMeHOyeTCA WCNonb3oBaTb MaCHOpaCLUMpMTeHbeIIZ
0ayok, 4YTobbI He OOonyCTUTb MPOTEeYKn Macrna 4epes BO3,EI,yLIJHbIIZ knanaH. o 3anpocy Mbl
NMOMOXeEM I'IO,D,O6paTb npaBuiibHOE TeXHUYEeCKOoe pelleHue, noaxoadilee and KOHerTHOIZ
KOMMOHOBOYHOW CXEMbI.

Hapy)KHaﬂ YyCTaHOBKa, Ecnu PenykTop yCTaHaBlIMBae€TCA Ha OTKPbITOM BO34yXe, BO BJI@XXHbIX MOMELUEHUAX UIn

aKcnnyaTauus B UCMOMb3YeTCs B YCIOBUAX TPOMMYECKOro KnMara, Heo6Xxoaumo MCrnonb3oBaTh creluarbHble

YCNOBUAX TPOMUYECKOFO  YMIOTHEHWS 1 NMPeayCMOTPETb MEpPhI MO NpeaynpexaeHuto kopposun. Ecnv npegnonaraetca

Knumata 3KCMNyaTMpoBaTb PedyKTop B YCMOBUAX, YKasaHHbIX Bbille, HeoBXoOaMMO OTMETUTL 3TO Mpu
3akase.

Ocob6ble ycnosus K HeGnaronpusaTHbLIM YCIOBUAM 3KCMJlyaTalMu OTHOCATCA:

OKpyXatolLei cpeabl m NPUCYTCTBUE B OKPY)XaloLLE cpefie arpeCCUBHbIX UMW Bbi3bIBaOLLNX KOPPO3MIO BELLECTB

(3arpsi3HeHHOro BO3ayxa, ra3oB, KUCIOT, LenoYven, conen u 1.4.)

B O4eHb BbICOKasA OTHOCUTEITbHAA BITaXXHOCTb BO34YyXa UITM KOHTAKT MOTOP-peaykKTopa C
XNOKOCTbHO

CUIbHbIE 3arpA3HeHus, Nbillb UK OTITOXKEHUA Necka Ha MOTOpP-peayKTope
CunbHbIE Nepenaibl AaBl1EHNA BO3OyXa
n3nyyeHusa

9KCTPEMAIbHO BbICOKME UIN HU3KME TEMMEePaTypPbl OKPYXKatoLLen cpeabl UM CUbHbIE
nepenagel TemMneparyphl

u BI/I6paLI,VII/I, YCKOPEHWA, TpACKa, yaapbl Unn gpyrme aHomalibHble BO34ENCTBUA 1 ycnosus

He6naronp|/|$|THb|e ycnosusa 0pr>|<a+ou.|,el7| cpeabl, B T.4. BO3HUKaKLMe BO BpEMA NEPEBO3KN U
XpaHeHUA 00 Ha4ala aKkcnnyataunn, OOJKHbI ObITb Y4TEHbI elle Ha 3Tane npoeKkTnpoBaHUA.
B atom Clrny4ae npocum npeasaputTeribHO Aenatb 3anpoc.

XpaHeHue nepen HeobxoaMMo XpaHnTb peayKTopbl 1 MOTOP-PEAYKTOPbI TOMBKO B CyXMX MOMeLLeHusx. B cnyyae
BBOAOM B 3KCMJY=  OnUTENbHOIO XpaHeHUs HeobxoAMMo NpuHUMaTh crneunanbHble Mepbl. [1pyu HeobxoaMMocTu
aTauuio cnegyeT 3anpocuTb UM ckadaTb B MIHTepHeTe no agpecy www.nord.com "MHCTpyKumio no

CneumanbHble Mepbl A akcnnyatauumn n MmoHTaxy B1000".

BeHTunauua PenykTopbl B cTaHAapTHOM KOHPUrypaLum cHabeHbl BO3AYLUHbIMY KranaHamu, CryXalwumm
AN KOMNeHcauun pas3HuLbl AaBNeHWn BHYTPU U CHapY»xu pegyktopa. MNpu oTrpy3ke ¢ 3aBoga
3TV BO3AYLUHbIE KranaHbl 3aKpbITbl, YTOObI HE AOMYCTUTbL YTeYEK Macna BO BPEMs NEPEBO3KU.
Mepen BBOOOM B 3KCMnyaTauuilo BO3AYLIHbIA KranaH Heobxoaumo MpuBecT B OeWCTBUe,
CHSIB C Hero 3arnyLuky. BoamoxxHa ycTaHoBKa peayKUMOHHbIX KrarnaHoB.

A14 G1000 IE3-50 'y www.nord.com



NORP

DRIVESYSTEMS
Y uyeTbipex-, NATU- N LIECTUCTYNEHYaTbIX COBOEHHbIX PEOyKTOPOB B CBA3M C 6GonbLIMM CaBoeHHble S
KONMYEeCTBOM BpaLLaroLLMXcsa AeTanen n cpaBHUTENbHO HEOOMbLUNMY BXOAHBIMN MOLLHOCTSIMU penyKTopbl 5
HabnoaaTcsl COOTBETCTBYIOLLME MOTEPU HA XONOCTOM Xxody. [o3aToMy B Takux crydvasix y g
anekTpoasuratenen B 4-MOfOCHOM WCMNOMHEHMM MoLHocThbio Ao 0,75 kBT B Tabnuuax oy
YUMTbIBAETCHA MOLLHOCTL C NOTEPSIMUM Ha XONOCTOM XOAy B npeaenax npumepHo 40 BaTT. '@'
=

MpuBoabl, MCNOMb3yemMble B CUCTEMAax OXMaXAEHWs, Mellankax, MUKCepax OYUCTHbIX Mpusogbl ans

COOpYXeHuUn, B OUOrasoBbix YCTaHOBKaX, a Tawkke B BEHTUNAUMOHHBLIX CUCTEMAx W CUCTEM OXNaAXOEHMA,

oxNnaxkgaroLlnx Kamepax, Kak npaBuio, NoaBeprarTcss HebGnaronpuATHbIM BO3AENCTBUSAM, MeLuanoK, MUKCepoB,

Hanpumep: BEHTUNATOPOB

E  KPYyrnocyTOYHasA HenpepbiBHaAA 3Kcnyiyatauuma C HOMMWHaNbHOW MOLLLHOCTbIO UMK C
HOMUHArnbHbIM KPYTALWUM MOMEHTOM

m BbICOKasi UHEPLUMOHHas Harpy3ka Ha BbIXO4HOW Bas NpU Mariom nepeaaTtoyHOM Yucne
peaykTopa
m  BuOpaLMM BO BXOLHOW LIENW, a Takke, eCnv Ban MeLlankyi Unn BeHTUnsTopa onvpaeTcs

Ha penykTop, — OonbLure uarnbaroLme MOMeHTbI BbIXOQHOMo Bana u BO3D,eI7ICTByIOLLI,VIe
Ha Bal ycunusa, asndaroumeca NCTOYHNUKaMn BI/I6paLI,VIIZ

E BepTuKalribHad yCTaHOBKa

® 9KCMJlyaTauus Ha OTKPbITOM BO3ayXe, BO3OENCTBME Brarv U arpeccrBHbIX BELLECTB,
a Takke curbHble Nepenagbl TEMNnepaTypbl, CONPoBOXAaLWMecs obpasoBaHneM
KOHOeHcaTa

m [JeNCTBYIOT CTporme TpeboBaHmsi NO OXpaHe OKpyXatoLlen cpeapl, T.e. nonHas
repMeTMyHOCTb, Be3onacHas A4S OKpy>KatoLLen cpefbl 3aMeHa Macna v HU3KUN ypoBeEHb
wyma

Ha ocHoBaHum ceoero onbiTa koMmnaHus NORD DRIVESYSTEMS pa3spabotana crneumarnbHbii A CneumnanbHble Mepbl
NnakeT TEXHUYECKUX pPELUEeHWI, NpeAHasHavYeHHbIX AN aKennyaTauum B HeGnaronpuaTHbIX U

ocobbix ycrnoBusix. NORD DRIVESYSTEMS HacToAaTensHO pekoMeHAyeT 3apaHee npegycma-

TpYBaTb 3TW CneunanbHble TEXHUYECKUE peLLeHUs U 0pOpMUTL NpeABapUTENbHBIA 3anpoc.

M3-3a BbICOKMX Harpy3ok y MNpMBOLOB AN MeELlanok M MUKCEepoB criegyeT BblovpaTte  KoadiduumeHT ycrnoBuid
KoadppmumeHT ycrnosun akcnnyataumun f; He Hwxke 1,7. PekomeHayeTtcs koaddpuumeHTt akcnnyaTauum fy
ycnosuin akcnnyartaumm fy Belwe 2,0. Y npuBogos, pabotatowmx ¢ npeobpasoBaTensiMu

4YacToTbl, cregyeT No3aboTUTLCSA O TOM, YTOOLI HE BO3HMKANO KOMMEHCALMIM, 0OYCrNOBNEHHbIX

OencTBneM perynmpyroLmnx yCTPoOMCTB, HanpuMmep, B pesynsrate KOMNeHcauumn CKOSbXEHNS.

Kpome TOro, npu ucnonb3oBaHuM NpeobpasoBaTeneil 4acTtoTbl HeobxooMMo cneauTb 3a

Tem, 4ToObl NPV BO3MOXHOM MOBLILIEHUN YACTOTbl BpaLeHWsi OOCTUrHyTasi MOLLHOCTb

yBenuynBanach B kybe.

I'IoaTomy KO3Cb(bVIL|VIeHT yCﬂOBMﬁ JKcnnyaTtauuun fB AOJXeH Bcerga OoTHOCUTbLCA K
MaKCUManbHOM YacTtoTe BpaLleHus.

www.nord.com G1000 IE3 -50 'y A15




=
s
=)
T
=
a
9]
=3
I
A

BbiOop peaykropa

Kputepun

MexaHunyeckas
nepegasaemas
MOLLHOCTbL P

MpepenbHasa
TepMuyeckas
MOLLHOCTb

KoHcynbrauus B
NORD DRIVESYSTEMS

A16

Bbi6Gop noaxoasiero pegykropa

Boibop pegykTopa npegycmMaTpuBaeT  UCMOMb30BaHME  aCUMHXPOHHbIX — TpexdasHbix
anekTpoaBuratenen unuM opgHodasHbiX anekTpoaBuratenen nepemeHHoro Toka NORD
DRIVESYSTEMS wun oTHOCUTCA Takke K [OPYrMM SrekTpoAaBuratensM C TeXHUYECKU
COMoCTaBUMbIMY Xapaktepuctvkamu. Ecnun pegyktop BbibupaeTca ans Apyrux gsuratenen,
Hanpumep, cepBoaBuratenen, HeobxooumMoO MPOKOHCYNBTUPOBATLCSA CO  creunanMcTamm
komnaHum NORD.

UTobbl 13bexaTb neperpysku peaykropa BO BpeMsl aKcriyatauuu, npu BbiGope peaykTopa
Heobxoaumo cobniofatb MNPUBEAEHHbIe HMKE WHCTpyKuMM. B cnyyae HecobniogeHus
yKasaHHbIX TPeGOBaHWI U3rOTOBUTENb HE HECET HUKaKMX rapaHTUAHbIX 06s3aTeNnbCTB.

B cnyyae COMHeHWM MNpocuM CBSA3aTbCA C Kypupywoowmm Bac odmcom npogax NORD
DRIVESYSTEMS, 4To6bl Mbl COBMECTHO C BaMM MOTJIN MPOBEPUTbL PACUHETHbIE XapaKTEPUCTUKN
pegykTopa. B Hawmnx obwmx nHtepecax npu nobbix obcToATENbCTBAX n3bexaTtb npodnem,
00yCroBMNEeHHbIX Neperpy3kamm pegyKTopoB.

Kputepuu Bbibopa:

1. OTOT nmapameTp Yy4MTbIBAeTCA B COOTBETCTBYOLLEN Tabnuue kartanora MOCPenCcTBOM
KoacbduumeHTa ycrnosui akcnnyatauum fz. OnpepenexHve Tpebyemoro koadduumeHTa
YCrOBWIA 3KCMyaTaumm onmcaHo B criegytowem pasgene =EJ A17.

2. Bo un3bexaHue neperpesa peayktopa 3TOT NapameTp He OOMMKEH MpeBbIaTbCs Ha Mpo-
TSOKEHUW ONUTENbHBIX MPOMEXYTKOB BpemeHu (3 4.). Y crnegytolmx KpynHorabapuTHbIX
peOyKkTopoB TepMUYeckas nepeaaBaeMast MOLLHOCTb MOXET CIYXKUTb OrpaHndYeHnem ans
UCMOMb30BaHuSA:

m [BYXCTyneH4aTble pefyKTopbl, Ha4yMHas ¢ Tunopasmepa SK62, SK6282 nnn SK9x672.1
m TPexcTyneHyaTtble peayKTopbl, Ha4nHas ¢ Tunopasmepa SK73, SK7382 nnn SK9072.1

Mbl pekomeHayem obpatuTtbca 3a kKoHcynbraumen B komnaHnio NORD DRIVESYSTEMS u
npoBecTn Gonee TOYHbIA aHanu3 ycrioBui paboTbl, ecrnv BbINONHAETCA ABa Ui Gonee 13
crneyoLnx KpUTEPUEB:

BEpPTUKaNbHOE pacnonoxeHne (MOHTaxHoe nonoxexHne M2 unu M4, = A67)
MOHTaX anekTpogsuratens yepes agantep IEC nnu ceBobogHbI BxogHown Ban moaenu W
BXoAHas mowHocTb P, > 100 kBT

nepefaTovyHOe YMCIO iges < 20 (ANS UMMMHOPO-KOHUYECKUX PEAYKTOPOB iges < 40)
BXOAHas YacToTa BpaleHus ny > 1500 MuH"

noBbILLEHHAas TemnepaTypa okpyxatowen cpegpl > 40°C

KoHcynbrauums TpebyeTcst Bo Bcex cryyasix, Korga UMerT MeCTo 0cobble YCIoBUS MOHTaxa,
peoykTopa, HanpuMep, B KOXKyXe, Mo BO3AeNCTBMEM TeMNOBOro U3y4YeHusl, B OrpaHUYeHHOM
MpOCTpaHCTBE U T.A.

UTobObl M3bexaTb TEPMUYECKON Meperpysku, MOXHO BOCTOSb30BaTbCA [OOMONHUTENbHbLIM
obopynoBaHveM (MacnsHbIM oxnagutenem u T.4., =1 A51); npocum npeaBapuTenbHO
caenatb 3anpoc.

G1000 IE3-50 'y www.nord.com



NORP

DRIVESYSTEMS

BxoaHasa MOLWHOCTb U KO3h(pULIMEHT YCNOBUIN IKCnyaTauum

Tpebyemas BxogHast MOLLHOCTb A1 TEX UMW MHbIX CIy4YaeB NpUMeHeHVst onpeaensieTcs nytem
N3MEPEHUI UM pacyeToB. YCTaHaBNIMBAEMYO HOMUHAIbHYO MOLLHOCTb 3MeKTpoABUraTens
P, BbiGupatoT ¢ y4eToMm 3TuX napameTpoB. OHa, Kak npaBuio, HEMHOMO Bbille Tpebyemol
BXOZHOW MOLLIHOCTU, NMOCKOIbKY B HEW YYMTbLIBAOTCS (haKTOpbl 3aLLMThl A 0COBbIX paboymx
COCTOSIHWIA B 3aBUCUMOCTM OT KOHKPETHOIO NPUMEHEHUS, U B 00LLIEM Crlyyae HOPMUPOBaHHbIE
CTYMeHM MOLLHOCTU 06ecrneYnBatoT HOMUHaMbHbIE 3HAaYEHUSI MOLLIHOCTU 3rieKkTpoaBuraTenei.
YuntbiBaTh KPaTKOBPEMEHHbIE U HEMHOTOYMCIIEHHbIE PE3KMEe CKayku KpyTSLEero MoMeHTa
npu Bbibope ycTaHaBMMBaeMOW HOMUHANbHOM MOLLHOCTM TpexdhasHoro anekTpoaBuraTtens
He Tpebyetca. [Mpu akcnnyatauuyM TpexdasHoro 3MneKTpoaBuraTenss B KOMOMHaUMKU C
npeoGpa3soBaTtenemM YacToTbl BbiGOP HOMUHATBHOW MOLLHOCTU 3aBUCUT OT AOMOSTHUTENbHbIX
haKkTOpOB, B CBSA3M C YeM NPOCUM noaaBaTb Gonee noapobHbIN 3anpoc.

B otnunune oT BO3OENCTBUS Ha 3NEKTPOABUraTenb, peakme U KpaTKOCPOYHbIE PE3KNe CKauku
KPYTSLLEro MOMEHTA CyLLECTBEHHO BMMSOT Ha Harpy3Kky v Beibop pegykTopa.

KoadhdbuumeHT ycrnosun akcnnyatauum fg pegykropa ¢ 4OCTATOMHOW TOYMHOCTLIO YUYUThIBAET
3TO M Apyrve Bo3gencTBus Ha peayktop. Ha rpadmke 1 nsobpaxeH Tpebyemblin MUHUManb-
HbI KOSDULNEHT YCNOBUIA aKCnnyaTaumm fg, B 3aBUCUMOCTU OT €XeAHEBHOW NPOJOmKK-
TenbHOCTN paboTbl NPMBOAA, YACTOThI BKIHOYEHUA Z N xapakTepa Harpy3ku A, B unn C B
KOHKPETHOM crny4ae.

* MpoaomKNTENbHOCTL PaboTbl B Yac./CyTKu

24 16%  gF 4

118 ] 1,7 ) 1,6 h 1,5 - _

|15
17416 14

1,5 T 1’4 | 1,3 ”"\””i’”’?”’T”’T””\ ””””
1,6 1 | | | | | |
13 I
14 1.2 I T At A R R
15 - 12 o
‘I’3 | ‘I,‘] L O A A A ISR SN
11
b 1,2 1,0
“ 110"

1’3 1 1,1 1 0,9 | 0,9 -

1241008 -08 — — —
4 0 200 400 600 800 1000 1200 1400
—> Z[1/h]

f

Bmin

Mpaduk 1: MuHManbHbIN KO3 PULUMEHT YCNOBUIA aKcnnyaTaumm fgmin

B 3aBucumocTu ot ctabunbHOCTM paboThl U OT KO3hMLMEHTa YCKOPEHUA Macc pasnuyaroT
TPy CTeneHn konebaHuin kpyTsLlero momeHTa (= EJA18).

Ecnu knaccudmkaums no ctabunbHOCTU paboTbl ONUCLIBAET CKaYKM KPYTALLEro MOMEHTa OT
paboyert MaLLMHbI, KOAPMULMEHT YCKOPEHNS Macc onpedensieT NMKoBble Harpysku npu ne-
pekntoveHunsax. B crnegylowem nepeyHe TUNUYHBIX NPUMEPOB UCMOMNb30BaHNS YYUTbIBAETCS
OMbIT, HaKOMMEHHbIN 3a [ONroe Bpemsa Mnpu knaccudukaumm no crtabunbHocTn paboTsbl
(=LJA18).

www.nord.com G1000 IE3-50 Ny

MuHuManbHbIA
ko3 puumeHT
ycnosum
akcnnyatauum fgmin

KoadcpuumeHt
yCKOpeHUs1 macc

Knaccudmkaumsa no
cTabunbHOCTU paboThl

A17

WHdopmaums




=
s
=)
T
=
a
9]
=3
I
A

BbiOop peaykropa

cTabunbHas paboTa

HecTabunbHaa paboTa

OYeHb HecTabunbHas
pabora

BeJIM4MHa cKa4vka
KpYyTALLEro MOMeHTa

A18

Knaccudukaumsa no crabunbHocTn paboTbl

A)

Jlerkme BWHTOBbIE KOHBEWEPHI, BEHTUMSATOPbLI, COOPOYHbIE KOHBENEpPHI, fNErkMe neHTOuHble
TpaHcnopTepbl, HeGOMbLUME MeLLArnKu, 3reBaTopbl, OYNCTUTENbHBIE MALUUHbI, MalUWHbI NS
pO3nMBa, KOHTPOSbHbIE MaLUUHbI, TEHTOYHbIE KOHBEWNEPDI

B)

PaavaTbiBaTenu, nogawlne MexaHusMbl AN  OepeBoobpabaTbiBalolnX — CTaHKOB,
rpy3onoAbeMHble MalluvHbl, GanaHCMPOBOYHbIE CTaHKKU, pe3bboHape3Hble YCTPOMCTBA,
TSKENble JIEHTOYHble TpaHcnopTepbl, nebedkn, pasdBWKHble BOpoTa, OGopydoBaHWe
ANA yOaneHns HaBo3a W3 CTOWM, YMNaKoBOYHble MalluuHbl, GeToHOMellarnku, MexaHW3Mbl
nepeMelleHNs KpaHa, MemnbHULLbI, TMBoYHbIEe arperaThbl, LiecTepeHYaTble HacocChl

C)

MelLuankm n MUKCepbl, HOXXHULLbI, MPECChI, LEHTPUMYTX, NPOKaTHbIE CTaHbl, TsXKenble nedeaku
N N TbI, GEryHbI, KAMHEOPOOUIIKN, KOBLLOBbIE TPAHCMOPTEPSI, LWTaMrbl, MOMIOTKOBbIE MESb-
HULbI, 3KCLIEHTPUKOBbIE MPECCHI, POfbraHr, OYUCTHbIE U MPOMbIBHbIE GapabaHbl, KAHTOBOY-
Hble MaLLUWHbI, LIpeaepbl, Apodunku, BMGpOyCcTporicTBa

BenvunHy ckadka KpyTswero MOMeHTa ONpeaensoT, Ucxoast M3 ctabunbHocTn paboTbl K
KoahpmLMeHTa YCKOPEHUS MacC My COrMacHo cregytoulen tabnuue. MNpu 3ToOM B KaXaom
crnyyae nNpuHMMaeTCsl BO BHUMaHWe Hambonbluas BeNMYMHA CKadka B Xo4e JKcnnyatauuun v
HanbonbLIMN KO3 PULMEHT YCKOPEHNST MaccC.

Mpumep: HecTabunbHasa pabota n my = 0,2 B pe3ynsraTe AatoT BENUYMHY ckadka B

KoadhdomumeHT yckopeHusi macc my

BenunuuHa ckavka Akcnnyatauus KoacdhduuymeHr
KpyTAllero MOMeHTa YCKOpEeHUs Macc My
A cTtabunbHas pabota My < 0,25
B HecTabunbHasa paborta 025<m_<3
C o4eHb HecTabunbHas paboTta 3<m;<10

rae My — KO3PPULMEHT YCKOPEHUS] MacC:

2
Jex.red. Jex. 1
Mt = = ’ .
JMot. It s
Jex, BCe BHELLUHME MOMEHTbI nHepLUunn

Jexred.  BCE BHELLUHME MOMEHTbI UHEPLIUN, MPUBEAEHHbIE K SNIEKTPOABUraTENIO
Jmot. MoMeHT uHepuum anekTpoasuratens (= EIF4)
iges nepegaToyHoOe YMCNo pegykTopa

G1000 IE3-50 'y www.nord.com



NORP

DRIVESYSTEMS

KoadhdurumeHT yckopeHrs Macc m, - 9T0 OTHOLLEHWE BHELUHEN MacCbl Ha CTOPOHE BbIXOAHOMO
Bana K macce C BXOOHOW CTOpPOHbl. KoathduumeHT yCcKopeHus macc my B 3HAYUTENbHOM
CTENEeHN BNUSIET Ha BEMUYUHY CKAYKOB KPYTHALLEro MOMEHTa B pedykTope BO BpeMs nycka u
TOPMOXEHMS, a Takke Ha BUbpaLumun. BHeLLHME MOMEHTbI MHEPLIMM BKITHOYAIOT TakkKe Harpysky,
HanpumMmep, TPaHCMOPTUPYEMbI MaTepuan Ha NEHTOYHbIX TpaHcnopTepax.

Mpu my > 10, npu GonblOM 3a30pe Mexay nepesaToyHbIMKU drieMeHTamu, Bubpaumsix B
cucTeme, Koraa OTCYyTCTBYET SICHOCTb B OTHOLLUEHUM BEMUYMHBI CKAYKOB KPYTSLLEro MOMeHTa
U B criy4ae COMHeHUI NpocuM Bac obpaluatbes 3a koHcynstaumen B8 NORD.

KoadhdmumeHT ycrnosuii akcnnyataumn fg pedyktopa ykasaH B 0630pHbIX Tabrnvuax MoLl-
HOCTEl 1 YacTOT BpallleHNUs NS KaXaon 4acToTkl BpalleHus.

KoahduumMeHT ycrnoBuit aKkcriyaTauum — 3TO OTHOLUEHME MaKCUMarbHOMO KpyTSLIero
MOMEHTa Ha BbIXOAHOM Bamny peayktopa Momn., K KpYTALEMY MOMEHTY Ha BbIXOOHOM Basly
M., oocTraeMoMy Ucxoasi U3 yCTaHOBIIEHHOW MOLLHOCTM ABuratens Py, CkopocTu BpalleHus
BbIXOZHOIO Bana n, 1 Kng peaykropa .

9550 - P, . n
M, = o [Hm] P, [xBT], n, [MnH"]
M2max
f —
B M2
M, - n,
P, = ———[xBr] M, [HM], n, [MuH]
n - 9550

Mpun npaBuneHOM BbiBope pegykTopa KoaduUmMeHT ycrnoBui akcnnyaTtaumm fz no 063opHom
Tabnvue MOLLHOCTEN W YacToT BpalleHus Bonble nmbo paBeH MUHMManbHOMY KO3ddu-
LMEHTY yCnoBun akcnnyataumm fgmin No rpacuky 1.

2
B Bmin

LUunuHgpnyeckue COOCHble, UUIIMHAPO-KOHUYECKMEe, a TaKke UunuHOpuveckue
C napannesibHbIMM BanamMu pegykKTopbl 00nagatoT O4YeHb BbICOKMM Kng. [lostomy
ynpoweHHbin kng m=1,0, Kak nNpaBuno, NpMBOAUT K OOCTATOMHO TOYHbIM pe3ynbratam.
KMNO m ans uvMnvHOpO-YepBAYHbIX PEAYKTOPOB MpuBEAEeH B Tabnuuax MOLHOCTEN U
nepeaaToYHbIX YMcen Ans Kaxkaom KOHKPETHOM YacTOTbl BpaLLEHWS BbIXOAHOIO Bana n,.

Y penykTopoB co cBoGOAHbIM BXOAHbIM Banom, mogenb W, ycTaHOBMeHHasi BXOAHas
MOLLIHOCTb P, JomkHa cocTaBnsATb He Gonee:

n

2max 2

= [KBT] Mo [HM], N, [MuH]
9550 - f

Bmin | r]

1

Mpu 3TOM He JonycKaeTcs NpeBbILEHNE MAaKCUManbHOW BXOAHOW MOLHOCTU Py

P <P

1~ 7 1max

www.nord.com G1000 IE3-50 Ny

KoadcpuumeHr
YCKOpEeHUs Macc

KoadpcbuumeHT
ycnosumn
akcnnyartauuu fg

BbiGop npaBUNbLHOrO
penykTopa

Penykropbl ¢ o4eHb
BbICOKUM KN n

Penykropbl co
cB0O0OOAHbLIM BXOAHbLIM
Banom, mogenb W

Makc. npuBogHas
MOLLHOCTb Pmax

A19

WHdopmaums




=
s
=)
T
=
a
9]
=3
I
A

BbiOop peaykropa

TopMO3HOM MOMEHT

OHeproachheKkTMBHbIE
AneKkTpoaBuratenu
IE2/IE3

CneuunanbHoe
Ha3Ha4yeHue U pPeXuMbl
paboThbl

CneunanbHo and
YyepBAYHbIX
penoykTopoB

Yucno BUTKOB
YyepBsKa z,

B Tabnuuax MOLIHOCTEN WM MepedaToqHbIX 4ucen npuBedeHbl COOTBETCTBYIOLLAS YacToTa
BpaLLeHMs BbIXOAHOIO Bana Ny, MakcuMarbHbIA KPYTALLMA MOMEHT Ha BbIXOAHOM Bamny Mamax
1 MaKkcMMarbHasa MOLLHOCTb ABUratens Pimax.

Ecnu Ha BxoZHOW CTOpOHe NpuBOAa YCTaHOBIEHbI TOPMO3a (Kak, HanpuMmep, B TOPMO3HbIX
anekTpoaBuUraTensix), To Npu BbiGope peaykTopa criegyeT Takke YYuTbiBaTb TOPMO3HOW MO-
MeHT. B 060pyaoBaH1M C OTHOCUTENBHO BLICOKMMI BHELLHUMI MOMEHTamm1 nHepummn (m_> 2)
— YTO, HaNpMMep, YacTo BCTPeYaEeTCs B NPUBOAAX XOAOBOWM YacTy, BpallaloWwmx MexaHu3Max,
MOBOPOTHBIX CTOMax, B MpUBoAax BOPOT, MeLLasikax U MexaHU4Yecknx aspatopax — peKOMeH-
AyeTcsl BbloMpaTb TOPMO3HOW MEXaHU3M C MOMEHTOM TOPMOXXEHUS!, NPEBbILLALLIMM HOMU-
HanbHbIA MOMEHT areKkTpoaBuratens He 6onee, yem B 1,2 pasa. Ecnv oxupgatotcsa 6onblune
TOPMO3HbIE MOMEHTLI, 3TO HEOOXOAMMO YYMTbIBaTb NMpu Bbibope peaykTopa. B aTom criyyae
Mbl POCUM 0POPMIIATL NPeABapUTENbHbI 3anpoc.

OHeproaekTnBHbIE anekTpoasuratenu knaccos |E2 / IE3 oTtnmyaloTca NOBbILIEHHBIMU
OMPOKMAbIBAKLLIMMN MOMEHTaMU U pe3epBaMu MOLLHOCTM U, ecrnu 3To Tpebyetcs B KOH-
KPETHOM Cry4ae NpUMEHEHNSI U HET OrpaHUYeHMIn NO SNEKTPUYECKUM NapamMeTpam, MoryT B
TEeYEHNe ANUTENbHOrO BPEMEHW BblAaBaTb HEOOMYCTUMO BbICOKME 3HAYEHUS MOLLHOCTM.
Mpn HeoBXoaUMMOCTM 3TO OBCTOATENLCTBO CNEAYET YYMTbIBaTh NPU BIDOpEe peayKkTopa.

Takke B npouecce Bbl60pa penykTtopa cnenyetr ydmutbiBaTb CrneunaribHbie U HeobblYHble
cny4yan npuMeHeHuda n ocobble HeObbIYHbIE pPEXNMbI pa6OTbI, HanpumMep, 6J'IOKVIpOBKVI, aBun-
XeHne HaBCTpe4y XXeCTKUM yrnopam, peBepcC B npouecce OABUXEHUA, NepeMeEHHbIEe Harpy3Kku
B COCTOAHMN OCTaHOBaA, yCKOpAwwMne nepenaqn. B atom Clny4ae npocum npenBapuTeribHO
NMPOKOHCYINbTNPOBATLCA C HAMU.

B npouecce onpeneneHvsi napamMeTpoB YepBsAYHbIX PEAYKTOPOB criegyeT ob6paTtuTb BHUMA-
HVE Ha TO, YTO MPU cKavkax KpPyTSALLEro MOMEHTa, MPOTUBOAENCTBYIOLLMX KPYTALLMX MOMEHTaX
Ha BbIXOZHOM Basly 1 MOBbILIEHHbIX KO3 MULMEHTAX YCKOPEHMS MAcC My U3-32 BO3MOXHOTO
CaMOTOPMOXEHWs1 CriedyeT BCeraa UCMonb3oBaTh MHOMO3axo4HbIe YepBsIKU.

Yuncno BuTKoB HepBsska z, yKasaHo B Tabnuuax MOLHOCTEN 1 nepenaTtoYvHbIX YNCerl. ﬂ,eﬁCTBy-
oLliee npaBuIio:

m_ < 0,25 BO3MOXHbI J06bIE YMCa BUTKOB YepBsKa
0,25< m_ < 3,00 uncrnaBUTKOBYepBsAKka 2z, 23 pPEKOMEHAO0BAHO
3,00< m_ < 10,00 uncna BUTKOB YepBska 2z, 26 pekoOMeHAoBaHO

Hapsigy ¢ koadbdpuumeHToM ycrnoBuid akcnnyatauum fgpi, no rpacuky 1 (=EJA17) y yepssiy-
HbIX PEAYKTOPOB CreayeT yunTbiBaTh KO3 MULMEHT yCrioBui akcnnyatauum fg; 4ng Temnepa-
TYpbl OKpy>catoLLen cpeabl T,, a Takke KoaMOULMEHT ycrioBui akcnnyatauum fg; Ana speme-
Hu BkntoveHnsa ED B yac. Npadukm 2 1 3 N03BONAT HAWTK 3Ha4YEHMS KOS PULNEHTOB fgq U fa,.

114 ] ] ] ] ] ] ] ] ] A 1’0
1,3 1 B 0,9 - j
. f /" eoem="8 100
fgq [1,2 1t c fB2| 08—/~ ED(%)=c;
1,9 oo / 0,7 44— I AR T
1,0 Z 0,6 | |
' 0 20 40 60 80

0 10 20 30
Ty [°C]

ED [%] ——=
Mpadomk 2: KoadpdomumeHT ycriosuit skennyaraum ;1 Mpadomk 3: KoscpdomumeHT ycnosuin akcnnyaraumm f,
ED =Bpems BknoveHus

t; =npoJomknTensHOCTbL
Harpysku B MUH/Y

G1000 IE3 -50 'y

www.nord.com




NORP

DRIVESYSTEMS

Mpu npaBunbHOM BblIGOpe peaykTopa Ko3amUMEHT ycnosuin akcnnyaTtauum fz no o63opHom
Tabnuue MOLLHOCTEN 1 YacToT BpalleHus 6onblue nMbo paBeH NPon3BeaeHNI0 MUHUMANBHOTO
KoacbpmLmeHTa ycnosun akcnnyatauun fzo, Ha KoappuumeHTsl fgq 1 fg,.

2
B~ 'Bmin * 'B1 " 'B2

Y 4yepBaAYHbIX peaykTopoB CO CBOGOAHBLIM BXOAHLIM BanoM, mMogenb W, ycTaHoBreHHas
BXO[Has MOLLHOCTbL P, fomkHa cocTaenate He 6onee:

M -n

2max 2
P, = [kBT] M, . [HM], n, [Mun]
' 9550-f,. -f fq ’

I'Ipvl 3TOM He onyCcKaeTCcAd npeBbllueHne MakCuMarbHOW BXOAHOW MowHoCcT P

1max”

P <P

1~ " 1max

B Tabnuuax MOLHOCTE U nepedaTouvHbIX YMCeNn ANS KaXxAoW 4acToTbl BpalleHus
BbIXOAHOrO Bana n, yka3biBaeTcs

® MakcuMarsbHbI KPYTALWMUA MOMEHT Ha BbIXOAHOM Bamny Mamax

® KNZ pegyktopa m

® MaKkcumanbHas MOLHOCTb anekTpoasuratensa P,

KM pegyktopa m B NpyBegeHHON Bhille hopmyrne cnegyeTt UCNonb30oBaTh Kak KO3MULMNEHT,
Hanpuwmep, 0,9 = 90%.

www.nord.com G1000 IE3-50 Ny

BbiGop npaBUNbLHOrO
penykTopa

YepBAYHbINA peayKTop co
CBOOOAHLIM BXOAHbLIM
Banom, mogens W

A21

WHdopmaums




=
s
=)
T
=
a
9]
=3
I
A

BbiOop peaykropa

YcuneHHbIN
NoALWMNHUKOBBLIN y3en
BbiXxogHoro Bana VL

PonukoBble
noALUMHUKU

MoBbIwWeHHbIe
nonepeyHbie 1
oceBble ycunusi

PonukoBble
MOLMNMNHUKKN

KoadpcbuumeHT ycno-
BUM 3KkcnnyaTauum fge

YpapHbie ycunus u
npoaormkuTenbHas
pabora

(> 8 yacoB/cyTkM)

A22

MonepeuyHblie cunbl F; 1 oceBble ycunus F,

B 0630prIX Tabnuuax MOLHOCTEN U YacToT BpaleHna npnBogATCcA OOonyCcTtuMble nonepey-
Hble cunbl Fr 1 ocesble ycunua Fa, Aencteue KOTOpPbIX A0ONYyCKaeTCcA Ha Hapy>XHbIX u,anq)ax
BbIXOAHbIX BalioB.

MHorne Tunbl pegykTopoB MOrYT MOCTaBMASATLCS B KOHUrypauum ¢ yCUINEHHbIM NOALIMMHK-
KoM Ha BbixogHoM Bany (VL).

MpumMeHnTenbHO K pegykTopam € napannenbHbIMWU BanaMu U KOHWYECKMM pegykTopam Mbl
obpallaem ocoboe BHMMaHWe Ha YCUMEHHbIW BapuaHT ncnonHexnus VL2/VL3. OToT BapmaHT,
0coBeHHO noaxoasAWmiA AN Melwanok, onucaH Ha ctpaHuue = Ed A30. MNMpocum Bac npeno-
CTaBUTb HaM AaHHble NO Harpy3kaMm. MNocne atoro mbl BcCeraa rotoBbl BbIMNOJTHATb pacyeT pe-
cypca MoALLUMHUKOB.

YcuneHHbln BapuaHT ncnonHernus V0L BkrovaeT ycTaHOBKY 6oree npoyHbiX MOALUMIHUKOB
KayeHusl, a Takke NPUMEHEHNE BbICOKOKAYECTBEHHOW CTanu ANs U3roTOBMEHUS BbIXOAHOMO
Bana, ecnv 310 Heobxogmmo Ans obecneveHus ero 6esonacHow paboTbl. B BapuaHTe nc-
nonHeHnst VL BMECTO LUapUKOMNOALLUMHUKOB B Ka4ecTBe MOALUMMHMKOB BbIXOOHOMO Bana uc-
NOnb3yTCA KOHNYECKME PONMKOBbIE MOALUUMHMKN, U MO3TOMY OH NMOOXOAMT B Ka4eCTBe CTaH-
OapTHOro NOALUMMHUKOBOrO y3na Kak Ans 6onee CyLeCcTBEHHbIX MONepPeYHbIX CUI, Tak 1 Ans
MOBBbILLIEHHbIX OCEBbIX YCUIMUNA.

Onsa mopenew KpynHbIX pefyKTopoB LUMAMHAPUYECKUX C napannenbHbIMY Banamu, HaduHas
¢ Tunopasmepa SK10282.1, n mogenen UMNMHAPO-KOHUYECKMX PEeOyKTOPOB, HAYMHas C Tu-
nopasmepa SK9052.1, ctaHgapTHbIV NOALMNHUKOBBIN Y3€en BbIXOOHOIO Bana yXe CoaepXuT
OO0CTaTO4HO MPOYHbIE POMMKOBbIE NOALWMMHUKK. [JOoNOnNHUTENbHOE YCUMeHne, paccHMTaHHoe
crneumanbHO Ha MakcumarnbHble MOMnepeYHble CUMbl, B 3TUX MOAENSAX peaykTopoB peanu-
30BaHO B BapuaHTe ucnonHeHus VL, roe Ha BbIXOQHOW CTOPOHE MCMOMb3YHTCS YCUIEHHbIE
pOnMKOBbIE NOALMMHMKK. [T03TOMy B 3TMX MOZEensix pedyKTopoB, eCnu He npegnonaraerT-
cs gencreme BOMbLUMX NOMEPEYHbIX CUM, HO OOMKHbI BOCNPUHMMATLCS Bomnblume oceBble
ycunus, criegyeT BblbupaTb CTaHAapTHbIN MOALMMHMKOBLIA Yy3en. B cnyyae comHeHun
NpoCUM CBA3aTLCS C KypupytoLmm Bac oducom npogax NORD, 4To6bl Mbl COBMECTHO C BaMu
Mornv nogobpaTtb ONTUMAanbHbIA BapuaHT pedyKTopa.

MonepeyHble M OCEBblE YCUMUS NMPU UCMONb30BAHUM YCUIIEHHBIX OMOPHBIX Y3rMoB B Tabnmuax
obo3HaueHbl abbpesuatypon VL. YkasaHHble 3HA4YeHWs MOMEpPeYHbIX U OCEBbIX YCUNWIA
npuBedeHbl AN PEeoyKTOpPOB CO CNIOWHbIM BarioM, yCTaHaBMnMBaeMblX Ha fanax wunu
dnaHue. 3HaueHus yKkasaHbl, ICX0Ast U3 MPEANONOXKEHUS, UTO NOMNEPEYHbIE N OCEBbLIE YCUMKUS
OENCTBYIOT HE OQHOBPEMEHHO. ECnn B KOHKPETHOW CUTyaLMK NnonepeyHble U OCEBbIE YCUNNS
OEeVCTBYIOT OQHOBPEMEHHO, NPOCWUM OTNPaBUTb Ham COOTBETCTBYHOLLMIA 3anpoc. B atom
cryyae Mbl BCera rotoBbl BbINOMHUTbL HEOOXOAMMbIE pacyeThl.

OnopHbIf y3ern BbIXOAHOMO Bana y peaykropa ¢ nofbiM BarioM pacCumMTaH Ha BOCNPUSTME CUM
peakumm OT peaKkTUBHbIX OMOP NN MOMEHTHbIX KOHcomnen. Ecnv Ha nonbi Ban BO3OENCTBYIOT
fornee 3HaYMTENbHbIE CUMbI, MPOCMM OTNPABUTbL HaM COOTBETCTBYHOLLUIA 3anpoc.

3HayeHust cun, NpMBeAeHHbIe B Tabnumue MOLHOCTEN M YacToT BpalleHusi, paccyuTaHbl Ans
KoadhpuumeHTa ycnosuii paboTbl, paBHoro fge=1.

B cnyyae yaapHoW Harpy3ku B Te4eHUe AnuTenbHOro BpemeHun (> 8 yacos/aeHb) Ang pacyeta
nonepeyHbIX 1 OCeBbIX YCUITMIN HEOBXOAMMO MCMONb3oBaTh KOIMMULMEHT YCNOBMIN paboThl
far >1. Mpocum npegBapuTensHO ohopMATe 3anpoc.

PacyeTbl npoussogunuce ANs crnydvasl, Korga BO34eWCTBME CUMbl MPUXOAWUMOCH Ha LEHTP
KoHua Bana. [Npu pacuyetax JOMYCTUMbIX MONEPEYHbIX YCUnui Bbino caenaHo JonyleHve
O Haubonee HebnaronpuMsaTHOM HamMpaBreHUW BO3OEWCTBUS CUMbl U HanpaBneHun
BpaweHud. [pu onpegeneHuyM [OMYCTUMbIX OCEBbIX YCUMMI Takke paccmaTtpusarcs
BapuaHT ¢ Haubonee HebGNaronpuATHbLIM HanpaefeHnem AeWCTBUS YCUITMA U BpaLLeHus.

G1000 IE3-50 'y www.nord.com



NORP

DRIVESYSTEMS

B HEKOTOPbIX Clty4adaX BO3MOXHO OEencTBME NOBbILLEHHbIX yCMJ'II/IIZZ 4YTOObI Nnpon3BecT TOYHbIE
pacyeTbl, NpoCUM coobulaTb cBeAeHNs O CbaKTI/I‘-IeCKOM HanpaBneHnn npunoxeHma cun n o
HanpaBneHnn BpalleHna, a Takke o Tpe6yeMOM CpokKke C.I'Iy>K6b|.

Ecnu Ha BbIXOOHOM Bany MMEKTCS NepeaaTtovHble 9NeMeHThI, TO A5l paCYeTOB BO3HUKAOLLEN KoadpcpmumeHt
nonepevHoun cusbl HEOBXOAMMO UCNONBb30BaTb COOTBETCTBYOLWMNN KOadhuumeHT (f,). nonepeyHou cunbi f,

WHdopmaums

3ybyaTble koneca 1.1 z <17 3ybbeB
LlenHble koneca 1.4 z < 13 3ybbeB

LlenHble koneca 1.2 z <20 3y6beB

LLiknBbI Nof, KNIMHOBOM 1.7 13-3a CUIbl
PEMEHb Y3KOro CeveHust npenBapuTENbHOMO
HaTsHXXeHus

[MnockopeMeHHON LKMB 2.5

MonepeyHas cuna, BO3AeNCTBYIOLWAA Ha Ban peAyKTopa, onpegensieTcs MonepeyHas cuna Ha
cnegyrwWmm obpasom: Bany pegykropal

2.M,
Frvorh = T4, f,<Fr

Faon NOMEPEYHasn cuna Ha sasy peaykropa [kH]

Fa JonycTumMas nonepeyHas cuna cornacHo tabnuue vactotbl  [kH]
BpALLEHUSA U MOLLHOCTU

M, KpyTaLwmin MOMEHT BbIXOAHOMO Bana peaykropa [Hm]
f, KoadhdpuumeHT nonepeyHom cunsl n3 Tabnuupl
do O hekTUBHLIN gnamMeTp nepegaToyHOro arneMeHTa [MMm]

www.nord.com G1000 IE3 -50 'y A23




=
s
=)
T
=
a
9]
=3
I
A

MonepeyHasa cuna Fr1 / oceBoe ycunue Fa1
BxogHon Ban peaykrtopa - W

Apantep W

Fr1

¢ FA1

—] -

FR1 anl FA1 = 0
Farnpu Fry =0

A24

Mogenb pegykTopa

_ | uununapuye-

ApUYECKUi
COOCHbIN

CKuM ¢ napan-
nenbHbIMK
Banamu

Lununapo- | Liunungpo-
KOHMYECKUN [4epBAYHbINA

MakcumanbHas nonepeyHas cuna F, n ocesoe
ycunwue F,,

SK 92072.1
SK 921721

P, [kBT]
012[0.18/0.25 |0.37 joss[ors|t1oftso] | | | | | |

Fy [KN]
0.55(0.54/0.53 |0.50 o47[044os7fozo] | | | | | |

F,, [kN]
1.2|1.1|1.o |0.89|0.77|0.58|0.35|0.29| | | | | | |

SK 92372.1

P, [kBT]
0.12(0.18/0.25 |0.37 |0.55[0.75 1.10[150[2.20[3.00| | | | |

F., [kN]
085(0.82[0.78 075 0.72/0.700.610.430.420.23] | | | |

F,, [kN]
1.2|1.1|1.o |0.89|O.77|O.58|O.35|0.29|0.20|0.15| | | | |

SK 92672.1

P, [kBT]
0.12/0.18/0.25 |0.37 |0.55|0.75|1.101.50 |2.20|3.00 |4.00 |5.507.50 | 9.20|

Fe, [kN]
21321 |21 |21 |20 1.9 1.8 1.8 1716111010074

FA1 [kN]
2.9 |2.9 | 2.8 |2.6 |2.5 |2.3 |2.1 |2.o |1.7 | 15 |0.98|O.66 |O.45|0.28|

SK 927721

P, [kBT]
0.1200.18/0.25 |0.37(0.55/0.751.10[1.50|2.20[3.00[4.00/5.50/7.509.20)|

F., [kN]
232221 |21 [22]20]19 |19 ]18]18]16]15[1.3|10]

F., [kN]

3.7 |3.5 | 32 |3.1 |3.0 |2.8 |2.6 |2.4 |2.2 |2.0 |1.9 |1.8 |1.5 | 1.1 |

Lunun-
ApUYECKUin
COOCHbIN
NORDBLOC

ﬁ" P, [kBT]
SK 1724 o12osslozsfoszjoss| | | | | | | | | |
F., [kN]
12|12frzfr2fz| | | [ | | | [ | |
F, [kN]
15 [1s s rsfes| | | | | | | | | |
K 3731 0P112[i(oB1T£]3|0 25(0.37 |0.55/0.75[1.10[1.50 2.203.00|4.00|5.50(7.50 |9.20|
SK 572.1
SK 573.1 Fe, [kN]
SK 672.1 37|36 35 | 34 |33 32|81 |30 |25 |24 |23 |22 |21 [ 13]
SK 673.1 F ]
SK 772.1 A1
SK 773.1 144037 [34 |29]25[22]201816[14[12]10]08]
SK 872.1 P, [kBr]
SK 873.1 0.12/0.180.250.37 |0.55|0.75|1.10[1.50 2.20|3.00|4.00|5.50|7.50| 9.20/11.0
SK 9721 F_. [kN]
SKa73A ) | | | | |27]26]24|23 211813 |0g8losr
F, [kN]
|| | | [3s5]33]27 25231614 1.0 059

G1000 IE3-50 'y www.nord.com




Co

DRIVESYSTEMS

Mogenb pegykTopa Apantep W

uMnuHApUYe-
ckui ¢ napan-| Uununppo- | Llunuuapo- FR1
nenbHbLIMUA | KOHUYECKNIA [HepBAYHBIN ¢

LUUNMWH-
ApPUYECKUn
COOCHbIW

T O =[P

WHdopmaums

MaKCumMarlribHas nonepe4vyHas cuina FR1 n oceBsoe

ycunwue F,,
SK11E |SK1282  |SK9012.1 | SK02050| P, [KkBT]
SK02 1SK2382 | SK9016.1 | SK12063/0 1710.18|0.25/0.37|0.55[0.75/1.10[1.50(2.20[3.00| | | | |
SK12 |SK3382  [SK9022.1 | SK 12080
SK 13 SK 9013.1 | SK 13050| Frs (kNI Frinpy Fa; =0
SK 23 SK9017.1 | SK 13063(0.85(0.82[0.78 |0.75|0.72/0.70 0.61 043042023 | | | | Fas npy Fay = 0
SK 33N SK 9023.1 | SK 13080( £ ) A R
SKO0331 | SKI3100 4 5 1.1 ] 1.0 |oss|o7los8[0sslo2s[020f01s] | | | |
SK21E |SK2282  [SK9032.1 | SK 32100| P, [KBT]
SK3TE |SK 3282 | SK9043.1 | SK 43125/0.12|0.18]0.25(0.37|0.55(0.751.10[1.50|2.20 |3.00 [4.00[5.50[7.50| |
SK22 |SK4382  [SK9053.1
SK32 |SK 5382 Frs [KN]
SK43 2121|2121 ]20[19|18]18]17 [16[11[10]10] |
2929|2826 |25 |23 212017 |15 Jo.98Jo65/027| |
SK41E |SK4282  [SK9042.1 | SK42125) P, [kBT]
SKS51E |SK5282 | SK 90521 0.37)0.55|0.75 [1.10/1.50[2.20[3.00|4.00[ 5.50 |7.50 [9.20|11.0| | |
SK42 |SK6382
SK 52 Fer [kN]
SK 63 21)28 |24 |27 |26 |24 |23]21 |18 |13 [ooslosr| | |
F,, [kN]
41)39(38(35[33]27]25]23 16|14 [10)050| | |
SK62 |SK6282  [SK9072.1 P, [kBT]
SK72 | SK7282 0.75[1.101.50 2.20/3.00/4.00|5.50[7.50[ 9.20 | 11.0 |15.018.522.0|30.037.0
SK73 |SK7382
SK83 |SK 8382 Frr kNI
SK93  |SK 9382 44)43)42[41[39[37[34 (343127 |27]23]18]12]087
F,, [kN]
6.1]59 |58 |55 5249 (44[43]39 (3333272211074
SK82 |SKB8282  [SK9082.1 P, kBT]
SK92 1SK 9282 | SK9086.1 3.0004.00[5.50(7.50(9.20|11.0[15.0|18.5|22.0 |30.0 37.0 45.055.0|75.0|90.0
SK102 | SK 10382.1 |SK 9092.1
SK 103 SK 9096.1 Feq [KN]
11.0[10.9[10.8[10.4[10.1| 9.9 | 9.5 [9.3 | 9.3 | 84 [8.1 |83 [7.4 |46 |5.2
F,, [kN]
43)42]41 383634313029 23 [20]22]15]0.78]0.24
SK 10382.1 P, kBT]
SK 113821 11.0[15.0 18.5[22.0[30.0[37.0[45.0/55.0 |75.0 [90.0 | 110 [132 | 160 | 200 |
Fr, [kN]
17.3/17.1[16.9|11.7]16.1[15.7[15.2|145]13.2|12.1 [10.7 0.0 | 6.9 | 356 |
F,, [kN]
13.413.7]13.4[13.1]12.5]12.0[11.7]11.0| 9.6 | 8.5 | 7.2 |6:8 | 5.0 | 26 |

www.nord.com G1000 IE3 -50 'y A25




Onuuu

O630p BapMaHTOB UCNOJSTHEHUA

g
(:Ur
g_ Kpatkoe | 3Ha4yeHue LI,VIHVI“H.quI- LnnuHapuyeckun LlunMHp,po: ‘-Iepyw-
_g_ 4eCKM €oOC- | € NapannenbHbIMK | KOHUYECKUI | HbIN pe-
= HbIMpeayKkTop | Banamu peayktop peaykTop AyKTOp
= HeT CnnowHow Ban, KpennexHne Ha nanax v v v
A Monbi Ban v
AF Monwbin Ban, donaxey B5 v v'5) v
AX [Monbin Ban, kpenneHve Ha nanax v v
AXF | Monbivi Ban, kpennexune Ha nanax, dnaHew B5 v
AXZ [Monbin Ban, kpennexHve Ha nanax, dnaxew B14 v
AZ Monwbin Ban, cdonaxey B14 v v'5) v
AZD | lMonbin Ban, dnaxey B14, c peaktnBHON onopow v/25) v
AZK Monbivi Ban, dnaHew B14, ¢ MOMEHTHOIN KOHCOSbIO v
OneMeHT KpenneHus Ans nonoro sana v v v
OpHocTyneHyaThli v
EA Monei Ban, co wnuuamm DIN 5480 V4 v
EF OpHocTtyneHyatbIv, dhranHey, BS v
F CnnowHown Ban, cnaHel B5 v
Pe3nHoBbIN amopTU3aTop AN peakTMBHON OMnopbl v
H 3aLLNTHBIN KOXYX v v v
IEC ApanTep Ans yCTaHOBKM CTaHAapTHOro anekTpoasuratens B5 1EC v 4 v v
LX CnnoLuHow Ban ABYXCTOPOHHWIA, KpEMEHNE Ha Nanax v v
MK KoHconb asuratens v v v v
R Cronop obpaTtHoro xoaa v
RLS | Ctonop obpaTtHoro xoga B agantepe W v v v v
S [Monbif BLIXOAHOW Ban CO CTSXHOW MyddTOM v v v
SEK | AganTep cepBoaBuratens ¢ 3axumHon MmydToi v v v v
SEP | AganTep cepBopgsuratens ¢ MygTon CO LUMOHKON v v v v
\ CnnotuHon Ban v
VF CnnowHou Ban , onaHey B5 v v'5) v
VL YCuneHHbIV NOALUMNHUKOBLIN y3en v v v v
VL2 McnonHeHve Ans nepemMeLLnBatoLLmnx YyCTPONCTB v v
VL3 VcnonHeHve Ana nepemeLumnBatoLLnx yCTporCTB ¢ 3awymTton Drywell v v
VX CnnoLuHow Ban, KpenneHne Ha nanax v
VXF | CnnowHon Ban, kpenneHve Ha nanax, cnaxet B5 v
VXZ | CnnolwHon Ban, KpenneHve Ha nanax, cnaHew B14 v
\Y/4 CnnowHow Ban, dnaHey, B14 v V'5)
W PenykTop co cBO60AHLIM BXOAHBIM BarioM v v v v
XF CnnowwHow Ban, KpenneHne Ha nanax, gpraHew, B5 V'3
XZ CnnoLwHow Ban, KpenneHne Ha nanax, cnaHew B14 v3)
v I'Ipep,naraeMble BapuaHTbl NUCMOJTHEHUNA 00603Ha4YeHbl ranoykomn.
1) Mogenm SK xx82NB 1 HaunHasa ¢ SK 9282 BKnoUMTENBLHO - ¢ 06paboTaHHbIMU COOKY CKOCaMu Af1si ONOPHON NAUTHI
2) nocrtaensietcs oo mogenu SK 9072.1 BKNOYNTENBHO
3) nocrtaensetcs go mogenu SK 52 BknounTensHo
4) He noctaBngetca ons mogernen SK xx82NB
5) B atux BapuMaHTax UCNomnHeHnd c HWKHEN CTOPOHbI KOpnyCa BbINOJIHEHbI AOMNOJTHUTESbHbIE p63b60BbIe OTBEpPCTUA.

OHu NpeaHa3HadYeHbl He AN KpenneHus peaykTopa, a Ans MOHTaXa MOMEHTHoW koHconu = L E118.

A26 G1000 IE3-50 'y www.nord.com




NORP

DRIVESYSTEMS

Buabl npMBOAHLIX YCTPOUCTB

MoaynbHas koHuenuust NORD nosBonsieT KOMMNIeKToBaTb PpeayKTopbl pas3HbiMU BUAaMU Npu-
BOZHbIX YCTPOWCTB.

NORD npepnaraet cnepytowme Buabl NPMBOAHbLIX YCTPOUCTB:

OnekTpopgBuratenb, yCTaHaBNMBaeMbI NPSMO Ha PeayKTop

CeobogHbIvi BxogHom Ban (dnaHel, B14 Ha BXO4HOW CTOPOHE Mo 3akasy)

Apantep ans anektpoasuratenen IEC B5 / agantep anektpogsuratens ¢ onaHuem NEMA C
ApanTep anga cepsogsurartenemn

KoHconb anekTpoasurarens

KpenneHue anekTpogsuratensi B COOTBETCTBUMN C TEXHUYECKMMU YCIIOBUSIMM NONb30BaTenNsl

Momumo npoyvero NORD npepgnaraet cnegylowne BapMaHTbl MOHTaxa:

Ha nanax (X)

C donaHuem B5 (F)

C donaHuem B14 (2)

Monwbii Ban (A)

Ha nanax u ¢ onaHuem BS (XF)
Ha nanax v ¢ dnaHuem B14 (X2)

KpenneHue kopnyca Ha nanax (X)

B GonblumHcTBE Cly4aeB peayKTopbl MMEKT UCNOJTHEHUE OJ1A MOHTaXKa Ha nanax. OHun Kpe-
nATCA K MECTy YyCTaHOBKU oontamu nnu wnunbkamu. B 6onblunHCTBE Cny4aeB peayKTopbl
CHab)XeHbl Nanamu nsi MOHTa)a CO CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMMN.

®dnanHey B5 (F)

®naHey, B5 npeacraensietr cobori MPOCTOM MOHTaXHLIN chrnaHew, Gonblworo gnameTpa co
CKBO3HbIMU OTBEPCTUSIMU U PACMONOXEHHbBIM MO LEeHTPY NOCafo4YHbIM MECTOM, C MOMOLLbIO
KOTOPOro pedyKTop MOXET OblTb HaJeXHO MOACOEAMHEH K TeXHorormvyeckomy obopynosa-
Huto. ®naHel, B5 B ctaHOapTHOM MCMONMHEHUN UMEET METPUYECKNE pa3Mepbl U NOCTaBMsSIeTCs
ans scex motop-peaykropos NORD.

®naHeu B14 (2)

®naHey, NORD B14 cHabxeH pe3bboBbIMW OTBEPCTUSAMU M LEHTpanbHbIM MOCaA0YHbIM
MECTOM, BbIMONHEHHbIM B Kopnyce peayktopa. OHO, Kak NnpaBuno, UCMonNb3yeTcs Ans Toro,
YTOObI 3aKpennATb PeayKTop Ha CTaHMHE TEXHOMNOrMYeckoro 06opyaoBaHns Unu pasMmeLlaTtb
NPVBUHYNBAEMbIE KOMMOHEHTbI, HanpumMep, dnaHey B5, peakTuBHy0 onopy vnu 3alnTHbIN
KoXyx Bana. ®naHey B14 B cTaHgapTHOM MCNOMHEHUN UMEET METPUYECKME pa3mepbl U obe-
CreynBaeT KOMMNaKTHbIN BapyaHT KpenneHus pegykropa.

KpenneHue kopnyca Ha nanax ¢ ucnonb3oBaHuem dnaHuya B5 (XF)

MHorve pegyktopbl NORD MoryT noctaBnsTbCs C KOpnycoM Ha nanax, A0NOMHUTENbHO YKOM-
nnekToBaHHbIM hrnaHuem B5. OBbluHO Takue pegykTopbl mogenu XF npegycmoTpeHbl Anst
MOHTaxa Ha nanax. Pnaxeu, B5, kak npaBuno, npegHasHayveH Ans KpenneHns Ha peaykrope
BCromoratensHoro obopyaoBaHua. Ecnv ana kpenneHusa ncnonedyerca dpnaxel B5, To cne-
AyeT UCMorb3oBaTh AONOMHUTENbHYIO OMNOpY.

KpenneHue Kopnyca Ha nanax ¢ ucrnonb3oBaHuem cnaHua B14 (X2Z)

MHorue peayktopbl NORD MoOryT noctaBnsTbCs C KOPMycoM Ha nanax, A0MOSTHUTENbHO YKOM-
nnekToBaHHbIM dnaHuem B14. OObIiYHO TakMe peayKTopbl Mogenu XZ npeaycMoTpeHbl Anst
MOHTaxa Ha nanax. ®naHeu, B14, kak npaBuno, npegHasHayeH Ans KpenneHus Ha peaykTope
BCMoOMoraTenbHoOro obopyaoBaHus. Ecnv ong kpenneHus pegyktopa ncnonb3yetcs craHel
B14, To cnegyeT ucnonb3oBaTh AOMNOMHUTENBHYIO OMOPY.

www.nord.com G1000 IE3-50 Ny

A27

WHdopmaums




=
s
=)
T
=
a
9]
=3
I
A

A28

BapuaHTtbl BanoB

CnnowHon Ban (V)

CraHgapTHble Banbl CO LUMOHKOW C Topua CHabxeHbl pe3bboBbiM OTBepCcTUEM. Banbl noctas-
NS0TCS C METPUYECKMMM M NO 3anpocy — C SIONMOBbLIMIU pa3mepamun. B ctaHgapTHom mncnon-
HeHun ncnonbayeTcs ctanb C45.

Monbiv Ban (A)
CTaHgapTHble nosnble Banbl CO LUMNOHKOW M3roToBneHbl 13 ctanu C45.

Monbin wnuueson Ban (EA)

[Nonble Banbl ¢ MeTpuYeckum wnuuesbiM npodunem no ctaHgapty DIN 5480 npegnaratotca
anga mHornx pegyktopoB NORD. 3avacTyo Takue wnvueBble Banbl HAXOAAT NPUMEHEHUE B
NMPVBOAHbIX MEXaHU3Max KpaHOBOro ob6opygoBaHus.

CtsxkHas mydTa (S)

CtsaxkHast mydpta paboTaeT Mo XOpoLWo 3apekoMeHAoBaBLUeEMY cebs NpuHLUMNY 3axuma u
NMO3BONSAET UCNONb30BaTb (PPUKLMOHHYIO Mnepedady KpyTSawero MOMEHTa, Korga ycunuve
3aTsKKkM BONTOB KOXyXa npeobpasyeTcsa B pagunanbHoe AaBreHne Mexay BarioM U BTYNKOW,
a B pesynbrate AOCTUraeTcsa 3anpeccoBka Ha pabovem Bany B 060pyaOBaHWM 3akasyuka.
CtsaxHble MydThl 06ecneunaoT abcontoTHO 6Ge33a3opHOe NPeCCOBOE COeANHEHME, KOTOPOE,
B OTNM4YMe OT APYrMx CnocoboB MOHTaXa, MOXeT nepefaBsaTb O60MbLIME KPYTALLME MOMEHTHI.
CTakHble MydTbl HE MOABEPXEHbI M3HOCY, B T.4M. MPU YaCTbIX U3MEHEHUSIX Harpys3oK u
HanpaeneHnn BpaLleHus.

MoMumo npoumx, CTsbkHble MydThbl 0611afaloT criegyoWMm NpeMmyLlecTBaMu:

m OTCYTCTBME KOPPO3MKN Ha COonpUuKacarLlmnXxca NOBEPXHOCTAX, B OTIInHMEe OT COoeNHEHUN,
BbIMOJTHAEMBbIX C UCMNONMb30BaHMEM MPU3MaATUYECKNX LLMOHOK

u I'IpOCTOIZ MOHTaX U AeMOHTaX
BO3MOXHOCTb WUCMOSb30BaTb Oonbluve ANaMeTpbl OTBepCTMVI, 4YeM Yy MOJIHbIX BalioB CO
LLINOHKaMn

Moapo6Hee = LJA30

YcuneHHas ctshkHasa mydTa (VS)

YcuneHHasi cTskHas MydTa obecrneyvBaeT yBeNMUYEHHOE yCUnmne 3axrma u, Kak creacreue,
noBbILLEHHYI 6e3onacHocTb. [MNogpobHee = LH30

YcuneHHble noAwWnnHuKK BoixogHoro Bana (VL)

[prMeHeHne yCnneHHbIX NOALLMMHUKOB BbIXO4HOMO Basia C MOBbLILLEHHOW A40MYCTUMOW Harpy3kom
Mo3BONSET BblAEPKMBATL Oonee BbICOKME BHELLHNE HArpy3ku (paavanbHble/oceBblie). B cnyyae
npeobnagaroLLen NoBbILLEHHON OCEBOM HArpy3k MPOCUM MPOKOHCYIBTMPOBATLCA C HAMM.

PeakTnBHas onopa (D)

PeakTMBHaa onopa — 3TO KOMMAakTHOE W MPOCTOe TeXHWYecKoe pelleHune Ans durkcauum
penykTopa c nosbiM Banom. OHa kpenuTcs K donaHuy B14 pegyktopa. Y KpenexHoro oteepctus
peakTuBHasi oropa cHabxeHa pe3MHOBOW BTYIKOW, aMOPTU3UPYHOLLEN BO3HMKAIOLLME yaapHble
Harpysku.

MowmeHTHas koHconb (K)

MoMeHTHasa KOHCOMNb — 3TO KOMMaKTHOE U MPOCTOE TEXHMYECKOE pelleHne anst ukcaumm
HacagHoro peayktopa. OHa KpenuTcs K HUXKHEN CTOpoHe peaykTopa. Y KpenexXHoro 0TBepCTust
MOMEHTHAsi KOHCOfb CHabXeHa Pe3VHOBOW BTYMKOW, aMOPTU3MPYHOLWEN BO3HMKaKOLLME
yAapHble Harpysku.

G1000 IE3-50 'y www.nord.com



NORP

DRIVESYSTEMS

Koxyx nonoro Bana (H)

Mo 3akKasdy npeanaraercs OOMNOSTHUTENbHbIN KOXYX OnAa Bpauwawwieroca nonoro Bana.
OH Takxke 3alMLLaeT BbIXOAHOW Ban OT Nbifn K YacTul, rpaA3n.

Koxyx ctsixkHon mydTbl (SH)

Koxxyx cTsxkHON MydpThl TpEByeTCs Ans BCexX peayKTopOB CO CTSPKHbIMU MydhTaMu 1 3amiiaet
OT KOHTaKTa C BpaljatoLencs MyqTon.

Koxyx nonoro Bana IP66 (H66)

NORD npegnaraeT koXXyxu Ans nosroro Bana, odecrnevmBaroLLme Knacc 3awmTsl IP66 (3awmTta
OT Mbinn 1 OpbI3r). BpalyatoLwmiics nosbin Ban NOMeLAeTCsl B repMETUYHbIN KOXYX, MONTHOCTbIO
3alMLLAKOLWMIA OT Briark n nonagaHus MHOPOAHbIX Ten.

OnemeHT KpenneHus (B)

lMockonbKy Ha KaaoM Bany BO3HMKAKT MUHMMarnbHble Bubpaumm, NORD npegnaraet
OOMONHUTENbBHBIN KpenexHbIn KoMmnnekT. OH No3BonseT NpegoTBpaTuTb OCEBOE CMELLEHMEe

pegykTopa. lNpegycMoTpeHo fBa crnocoba MOHTaxa KpenexHoro komnnekTa. [ogpobHee
= [JA35

Pe3uHoBbIM amopTusatop (G)

Ha MOMEHTHOM KOHcOnu, a Takke Ha peaKTMBHOVI onope pasmMelarTcAa OBa PE3NHOBbLIX
amopTun3arTopa. OHu npegHasHadeHbl A4 nornoweHnda BpawaTelibHbIX U yOapHbIX
HarpyasokK, D,eVICTBYIOMMX Ha pefnykTop. nOCKOJ'Ibe pe3nHoBble aMOpPTU3aTOpPbl YMEHbLUAOT
COBOKYIMHbl€ BpallaTteribHble U yOapHble Harpy3ku, nx npuMMeHeHune MOXeT npoasinTb CPOK

cnyx6bl peayktopa. [onycTMMblii AuanasoH Temnepatyp Afs UCMonb3oBaHUS Pe3NHOBbIX
amopTusartopoB cocTtaenseT ot -40°C go +80°C.

AmopTusMpytowmin 3PdEKT MOXHO YCUITUTb NyTEM pasMeLLeHns Pe3uHoBble
HECKONbKUX amopTU3aTopoB NoapsiA. amMopTmM3aTopsbl

- NOCTaBNAKTCA NapamMu
COBOKYMHbIN X0 amopTu3aTopa: Stptor =N XS, [VM]
S;, XOO PEe3MHOBOro amopTu3aTopa [Mm]

n KONnMn4ecTBO pa3MeLlleHHbIX nogpan Pe3NHOBbIX aMOpPTU3aTopoB

Bo BpeMsi MOHTaxka pe3nHOBbLIE aMOPTU3aTOPbl MOXXHO 3aXKMMaTb TOFNbKO 40 TeX Mop, noka
He ByZeT ycTpaHeH 3a30p Mexay conpukacarlmmmncs noeepxHoctTamu. MNMpeasaputensHoe
HaTsKeHVe Pe3NHOBbLIX aMOPTU3ATOPOB He AonyckaeTcs!

TexHunyeckue xapaktepuctukn=[~Ld D101, E107, E109, E111, E113

YcuneHHble pe3nHoBble amopTusatopsbl (VG)

[na umnMHapuYecknx peaykTopoB ¢ naparnnenbHbIMK Bariamy B UCMOMHEHUW ANs HAacagHoro
MOHTaa Mo 3aKa3y MOryT TakkKe NMoCTaBnsATbCS YCUMIEHHble aMmopTusaTopbl mogenu VG. c

LinnmMHapo-KoHndeckne pedykTopbl, HaumHasa ¢ Tunopasmepa SK 9082.1, noctasnstoTcs B
ucnonHeHnn AZK B KomnnekTe ¢ pe3nHOBbIMU amopTU3aTopamMu.
F, cvna cxaTus, AeCTByoLWasa Ha
pe3nHOoBbIV amopTuaartop [kH]

SFD
C LINpMUHaA BUTKa
Sep X0 pe3nHOBOro amopTtmaartopa

)

www.nord.com G1000 IE3 -50 'y A29

=
=
=)
©
=
a
o)

B
s

A




=
s
=)
T
=
a
9]
=3
I
A

Onuuu

CtaxHble MydThbl

B peagykTopax ¢ nonbiMu1 BarnamMmu peKOMeHAYETCS MCMOMNb30BaTh CTsPKHbIE MyddThl, obrieryatoLme
npouecc ycTaHOBKM 06opyaoBaHust. [py aToM AnvHa uandbl Bana, pacrnofioXeHHOW CO CTOPOHBI
paboyer MalMHbI 1 BCTaBMSEMON B MOMbIA Ban pegykTopa, OOMMKHa coBrnagaTtb C ANTMHON
nonoro Bana (mH). BoaMoxHO n3rotoBneHve uand ¢ AvameTpoM Bana, YOOBETBOPSHOLLUM
ISO h6 unu 6. (f6 = Gonee nerkasa ycraHoBka). Llanda Bana, pacrnonoXeHHas co CTOPOHbI
pabouer MalLnHbI, JOMKHA ObITb M3rOTOBMIEHA M3 MaTepuarna ¢ Npedernom TEKy4ecTn He MeHee
Re =360 H/mMm?, B npoTUBHOM criyyae bynet HEBO3MOXHO co3aaTb (PPUKLIMOHHOE COEAMHEHNE,
YTO NMPUBEAET K BO3HNKHOBEHMIO ANUTENBHBIX AedopMaLuii.

Monkiii Ban pepykTopa M;max  Makc. 4OMyCTUMbIN KPYTSALLMA MOMEHT BbIXOQHOIO Bana (peaykropa)
Mopens cTspkHOR MycpTbI X s KO3 PULIMEHT HAOEXKHOCTU CTSXKHON MYyddThI NpU nocagke h6
unu nocagke f6, paccuntanHbI ons Monax
7 Zs KONMMYECTBO CTSKHbIX 6ONTOB

Ma TpebyeMbIt MOMEHT 3aTSXKKM

\ Llanda Bana,
. pacnonoxeHHasi
\ CO CTOPOHBI
paboyeit MaLnHbI
- BHyTpeHHee
- KonbLO
BonT ¢ wecTturpaHHom
ronoBKON

A

Pe,quTOpbl uunnmHapuyeckue € napannernibHbIMU Banamu

CTskHble MydThbI

Mpu MoHTaxe cTskHOM My ThI cobntoaaTh TPeO6OBaHMS UHCTPYKLMY MO yNpaBrieHUIo U Texobeny-
»xuBaHuio B1000.

BonT ¢ wecTUrpaHHON ronoBKOM
DIN 931 / DIN 933*10.9 Vz

CraxHasa mydTa

Mogenb
penykTopa Moaenb o dxlI Zs [m]
SK 1282 ASH SN30/40V 296| 3,3 2,9 M6 x 35* 8 12
SK 2282 ASH SN 35/46V 563| 2,6 2,2 M6 x 35* 10 12
SK 3282 ASH SN40/55V 1039| 2,3 | 2,0 M8 x 40 8 30
SK 4282 ASH SN 50/62V 2000| 2,2 2,0 M8 x 40 10 30
SK 5282 ASH SN60/76V 3235 2,5 | 2,3 M10 x 50 10 59
SK 6282 ASH SN70/90V 6000 2,3 | 2,2 M12 x 70* 10 100
SK 7282 ASH SN 80/108 V 8300| 2,5 2,4 M12 x 70* 14 100
SK 8282 ASH | SN100/128V | 13200| 2,3 | 2,2 M16 x 80* 8 250
SK 9282 ASH | SN125/158V | 25400| 2,3 | 2,2 M16 x 80* 12 250
SK 10382.1 ASH | SN 160/210V | 43000, 3,1 2,9 M20 x 100 14 490
SK11382.1 ASH | SN180/230V | 73000| 3,5 3,3 M24 x 100* 16 840

YcuneHHble cTsKHbIE MydThl, Mogenb VS

CraxHas mydTa

Mopenb
penykTopa Mopenb
SK 7282 AVSH SN 85/108 VS 8300| 3,90| 3,65 M16 x90 | 10 250
SK 8282 AVSH | SN100/128 VS| 13200 3,57 | 3,35 M20 x 100 | 8 490
SK 9282 AVSH SN 130/ 158 VS| 25400 3,89| 3,71 M20 x 130 | 12 490

G1000 IE3 -50 'y

www.nord.com




Co

DRIVESYSTEMS

PeAyKTopbl uunmHagpuyeckue € napannernbHbIMU BanamMmu, noctaBrisfiéeMbie CO CTSXKHOM MbeTOﬁ

Tunopasmep anekTpogBurarens

WHdopmaums

Mopenk peaykTopa E! 100 (112 | 132|160 | 180 | 200 | 225 | 250 | 280 | 315 °

SK 1282 ASH | v | v | v

SK 2282 ASH v | v | v | v

SK 3282 ASH v v v |v|v

SK 3382 ASH v | v

SK 4282 ASH v v |v]|v

SK 5282 ASH v ilv | v | v |v *

SK 6282 ASH v | v | v | v |V

SK 6382 ASH viviv|iv]|v]|v

SK 7282 ASH v | v | v | v i

SK 7382 ASH viliv| v |iv|v|v *

SK 8282 ASH viviv]|v]|v

SK 8382 ASH vilivi v |iv|iv|v|v

SK 9282 ASH v | v | v | v

SK 9382 ASH viv|iv|v|iv|v|v

SK 10382.1 ASH v v |v|v|v|v *

SK 11382.1 ASH v |l vi|v|v|v|v|vVv

* Tonbko AS

YcuneHHble cTXXHbIe MydThl, Mogenb VS

SK 7282  AVSH vlv]v

SK 7382  AVSH viv|vi]iv|v

SK 8282  AVSH v iv]v]v]+

SK 8382  AVSH vl iv]iv]iv]v]v]*

SK 9282 AVSH viv]v]v

SK 9382 AVSH v iviviv]|iv]|v

* no 3anpocy

Bce caBoeHHble pedyKTopbl C naparnnefibHbiMy BaraMy MOryT NOCTaBMATLCS CO CTSHKHOM MydTown

www.nord.com G1000 IE3-50 'y A31




Onuuu

CtsaxHble MydTbI

PeayKTopbl LunuHApuYyeckue ¢ napannefnbHbIMU BariaMu, NocTaBnsieMble CO CTSXXHOM MydTon u agantepom IEC

Apantep IEC

IEC | IEC | IEC | IEC | IEC | IEC | IEC | IEC | IEC | IEC | IEC | IEC | IEC | IEC
63 | 71 | 80 | 90 | 100 | 112|132 | 160 | 180 | 200 | 225 | 250 | 280 | 315

=
s
=)
T
=
a
9]
=3
I
A

SK0282NB ASH | v v v 7

SK 1282 ASH | v 4 v v

SK1382NB ASH | v v v v

SK 2282 ASH v v v v v

SK 3282 ASH v v v v v v

SK 3382 ASH | v 4 v v

SK 4282 ASH v v v | v | v

SK 5282 ASH v v v | v v | v

SK 6282 ASH v v v v v v v

SK 6382 ASH v v v [ v | v | v

SK 7282 ASH v | v | v |v |V

SK 7382 ASH v v | v 7 | 7 | v

SK 8282 ASH v v v v v v v

SK 8382 ASH v v v v v v 7

SK 9282 ASH v v v v v v

SK 9382 ASH v v v v v v v

SK 10382.1 ASH v | v v | v 7 | 7 v

SK 11382.1 ASH v v |iv|v|vi|v]|v
YcuneHHble cTsXxHbIe MydThl, Mmoaens VS

SK 7282 AVSH viliv|iv|v|v

SK 7382 AVSH v v | vi|iv|v|v|v

SK 8282 AVSH v v | v v | v

SK 8382 AVSH v v v v v v v

SK 9282 AVSH v v v v v v

SK 9382 AVSH v v v v v v v

CQOBOEHHbIE PeayKTOPbI C NapannenbHbIMY Banamu, HaunHas ¢ Tunopasmepa SK 2282/02, moryt
noctaensaTbesa B ucnonHeHum IEC n W co ctsxkHon mydTon.

A32 G1000 IE3-50 'y www.nord.com




Co

DRIVESYSTEMS

-
KoHunyeckue peaykropbl g
CraxHas mycra BonT ¢ WwecTurpaHHoOW ronoBKon '§'
Mogent . . DIN 931/D = AN
peayKTopa Mogenb I[Vh.,':i( s s dxl Zs [mﬁ]
SK 920721 AZSH SN 25/34V 90 | 4,19 | 3,28 M5 x 25 6 7 — I
SK92172.1 AZSH SN25/35V 120 | 4,23 | 3,43 M5 x 25 8 7
SK 923721 AZSH SN 30/40V 230 | 4,26 | 3,73 M6 x 35* 8 12
SK 926721 AZSH SN 35/46V 380 | 3,77 | 3,27 M6 x 35* 10 12 HE
SK 927721 AZSH SN40/55V 660 | 3,53 | 3,09 M8 x 40 8 30
SK9012.1  AZSH SN 35/46V 400 | 3,58 | 3,11 M6 x 35* 10 12 °
SK9016.1  AZSH SN40/46V 610 | 3,40 | 3,19 M6 x 35* 10 12
SK9022.1  AZSH SN 40/55V 860 | 2,71 | 2,37 M8 x 40 8 30
SK9032.1  AZSH SN 50/62V 1550 | 2,83 | 2,63 M8 x 40 10 30
SK9042.1  AZSH SN 60/76V 2800 | 2,90 | 2,69 M10 x 50 10 59
SK9052.1  AZSH SN70/90V 4800 | 2,87 | 2,69 M12 x 70* 10 100
SK9072.1  AZSH SN 95/108 V 8500 | 3,70 | 3,56 M12 x 70* 14 100
SK9082.1 AZSH | SN 110/138V | 13000 | 2,66 | 2,54 M16 x 70 8 250
SK9086.1 AZSH | SN 125/158V | 20000 | 2,91 | 2,77 M16 x 80* 12 250
SK9092.1 AZSH | SN150/185V | 32000 | 2,66 | 2,56 M16 x 80* 14 250
SK9096.1 AZSH | SN150/195V | 50000 | 2,71 | 2,61 M20 x 100* 14 490

YcuneHHble CTsXHbIEe MyPThI, Mogenb VS

(wpeanepbl)
CrsaxHan mydTa BonT c wecTurpaHHOW rofioBKOM

DIN 931 10.9 Vz

pgn;ﬁ(?rgz o Mopenb I[\E:.:i( s hb sf dxl Zs [H&]
SK9072.1 AZVSH| SN95/108 VS 8500 | 4,95 4,80 | M16x90 10 250
SK9082.1 AZVSH | SN110/138VS | 13000 | 6,26 | 5,99 | M20 x 130 12 490
SK9086.1 AZVSH | SN 130/158 VS| 20000 | 4,95 |4,71 | M20x 130 12 490
SK9092.1 AZVSH | SN 150/195VS | 32000 | 3,93 |3,70 | M20 x 100 14 490
SK9096.1 AZVSH | SN 155/195VS | 50000 | 3,80 |3,70 | M24 x 180 14 835

MpuBeaeHHble 30eCb AaHHblE OTHOCATCH TaKKe K LUMMHAPO-KOHUYECKMM peayKTopam ¢
yBenuyeHHbIM Yncrnom ctyneHein =EJAS8

www.nord.com G1000 IE3 -50 'y A33




Onuuu

CtskHble MyTbI

g
‘g LUunuHapo-yepBaYHbIe . .
g peryrope Comonuygra PO T oo
I
AN o Mogent peaykTopa Mopenb I\{I:Imx ght | gfo dxl n
SK 02050 AZSH | SN25/35V 182 28 | 23 M5 x 25 8 7
SK 02050 AZSH | SN30/40V 182 54 | 47 M6 x 35* 8 12
SK 12063 AZSH | SN 30/40V 383 26 | 22 M6 x 35* 8 12
: SK 12063 AZSH | SN35/46V 383 30 | 3,2 M6 x 35* 10 12
SK 12080 AZSH | SN40/55V 779 30 | 26 M8 x 40 8 30
SK 12080 AZSH | SN45/55V 779 41 3,8 M8 x 40 8 30
= SK 32100 AZSH | SN50/62V | 1604 2,7 | 26 M8 x 40 10 30
SK 32100 AZSH | SN60/76V 1604 51 4,7 | M10 x50 10 59
SK 42125 AZSH | SN60/76V | 3120 26 | 24 | M10x50 10 59
SK 42125 AZSH | SN70/90V | 3120 44 | 41 | M12x70* | 10 100

lMpuBeneHHbIe 30eCb AaHHbIE OTHOCATCS TakkKe K LMMMHOPO-YEPBAYHbIM peaykTopam ¢
yBENnuYeHHbIM Yncrnom cTyneHein = HI1A59

G1000 IE3-50 'y www.nord.com




NORP

DRIVESYSTEMS

erne>|<|-| ble 3fIeMeHTbI

Mo 3akKady BO3MOXHa NocCTaBKa AOOMNOJIHUTESIbHbIX 3J1EMEHTOB KpenrieHUA
ana peaykrtopos B KOH(bVIrypaLI,I/II/I A4 HacagHOro MOHTaXa.

Ob6s3aTenbHoe ycnoBue AN UCNONb30BaHUS:

m Vicnonb3yemblin CMOLIHOW Bar € TopLua AOIMKEH UMETb pe3bly

cornacHo DIN 332/2.

6e3 bypTuka A

¢ BypTukom

m  OnemeHTbl KpenseHus NoAXOAAT ANs ChnoLWHbIX BanoB bypTuka (1), a

Takke Ans nonbix Banos ¢ 6yptukom (II).

m [lpn kpenneHun no BapmnaHTy | cnnoLwHon Ban pukcMpyeTcsa B NONoM
Bary Mo OCy C MOMOLLIbIO CTOMOPHOTO Kofbla Konbua (Mos. A).

m [lpu kpenneHuun no BapuaHty Il BypTMK cnfnoLwwHoro Bana npuneraet

npsiMo K nonomy Bany (nos. B).

OneMeHT KpenJyieHUsA COCTOUT U3 KOMIMOHEHTOB,
0603Ha4YeHHbIX no3unumamm 2, 3,4 n 9

9 1 3 4 2

Monbin Ban
Lllan6a

MpyxuHHoe konbuo DIN 127
YnopHas wan6a
OTXUMHaA ramka
CrtonopHoe konbuo DIN 473

SUCHCIEERICOINI==

MoHTax:

1. BeecTtu pabouunii Ban B nonbliv Ban (nos. 1).

2. lWanby (nos. 2) BCTaBWTbL B MOSbIA Bar

3. Bakpenutb wanby ¢ nomoLlbto 6onTa ¢
LMITMHAPUYECKOW rofioBKOM (No3. 3) 1 NPy>XMHHOTO
konbua (nos. 4)

4. BcraBuTb 3arnyLuky (nos. 9)

O6s3aTenbHbIe YCIOBUSA:

m Ha paboyem Bany AOMKHO BbITb BBINOMHEHO
ueHTpupytoee oteepctue no DIN 332/2.

m [lo BapmaHTy Il BennuuHa L BcTaBnsiemoro Bana
He JOoMMKHa NpeBbIaTh YKa3aHHOE 3HavYeHune,
NMOCKOSbKY B MPOTMBHOM CIly4yae HEBO3MOXHO
NCMonNb30BaHNe OTXXMMHbIX 3nemMeHToB (no3. 5, 6, 7,
10).

www.nord.com

Bont ¢ umnuHapuyeckon ronoskou DIN 912

10.
1.

OTXXMMHOW 31IEMEHT COCTOUT M3 SIIEMEHTOB

5,6,71n10
9 1 5 6 % 8
L743
) 7 /' \ ,I/ /I/I
N
©

mH

o,
L s

OTXUMHOW BUHT
3arnyLka

LlinoHka mogenb B
Pa6ouun Ban

AnuHa pa6ouero Bana

OemoHTax:

NookwN =

CHaTb 3arnyLky (nos. 9)

Ocnabutb uunuHapuyeckuii 6ont (nos. 3)

CHATb Wwanby (nos. 2)

BcraBuTb ynopHyto wanby (nos. 5)

BcTaButb OTXXUMHYHO raviky (rnos. 6) v wnoHky (nos. 10).
BcTtaButb cTtonopHoe KonbLo (no3. 7)

BBMHTUTL OTXXMMHOM 6ONT (No3. 8), 4TOBbI BbIHYTH
pabounii Ban us nomoro.

Ob6s3aTenbHbIe YCIOBUA:

G1000 IE3-50 I'y

OTXUMHbIE 3nemMeHTbl BXOgAT B Habop Ans
JEeMOHTaXa W NoCTaBnstoTCs No 3anpocy.

Pa3mepbl Ans AeMoHTaxa ykasaHbl B 3aBOACKOM
cTaHgapTe (MocTaBnsieTcs No 3anpocy).

MprBeOeHHbIN NOPSAOK AEMOHTaXa NPUMEHNM
TONbKO ANS MosbIX BaroB B CEPUNHOM UCNONHEHUM
CO BCTaBHbIMW BaraMu, B KOTOPbIX BenmynHa L He
npesbillaeT YkasaHHOe 3Ha4YeHune.

A35

WHdopmaums




Onuuu

= erne)KHble ANNIeMEeHTbI

=)

g PenykTtopbl uunuHgpuyeckue ¢ napansenbHbIMU BanaMmu

o

-g— Mo | 1 p 3 4 ) 6 7 8 1

AN dxmH a D d2 s d3 s3 L
SK 1282 .B 30x122 | 19 40 | M10x45 | A10 | 29,9 & 299 | 12 | M12 130x1.2 M12 | 100
SK 2282 .B 35x139 | 23,5 45 | M12x55 | A12 | 34,9 3 349 | 16 | M16 135x1.5 M16 | 110
SK 3282 .B 40 x 174 | 23,7 55 | M16x70 | A16 | 39,9 4 39,9 | 16 | M16 140 x1.75 | M16 | 140
SK 4282 .B 50x 195 | 24,7 65 | M16x70 |A16| 499 | 4| 499 | 20 | M20 150x2.0 | M20 | 160
SK 5282 ..B 60 x 230 | 29 75 | M20x90 | A20 | 59,9 5 59,9 | 24 | M24 160 x 2.0 M24 | 185
SK 6282 ..B 70x290 | 29,3 95 | M20x90 | A20 | 69,9 5 69,9 | 24 | M24 170 x 2,5 M24 | 245
SK 7282 .B 80x310 | 29 102 | M20 x 100 | A20 | 79,9 8 79,9 | 30 | M30 180 x2,5 M30 | 250
SK 8282 .B 100x 366 | 34,5 | 120 | M24 x 110 | A24 | 99,9 8 99,9 | 30 | M30 | 1100 x 3.0 M30 | 310
SK 9282 .B 120x430 | 34,5 | 150 | M24 x 110 | A24 | 119,9 | 10 | 119,9 | 32 | M36 | 1120 x 4.0 M36 | 370
SK 10382.1 .B | 160 x475 | 34 200 | M24 x 110 | A24 ({159,9 | 10 | 159,9 | 31 M36 | 1160 x 4.0 M36 | 418
SK 11382.1 .B | 180 x 522 | 34 240 | M24 x 110 | A24 (179,9 | 10 | 179,9 | 31 M36 | 1180x5.0 M36 | 460

[MpuBeaeHHble 3aeCb AaHHble OTHOCATCA Takke K penykropam ¢ napannienbHbiMu Banamum c yserim4eHHbIM YNCIOM CTyI'IeHeI7I = [JA57

A36 G1000 IE3-50 'y www.nord.com




Co

DRIVESYSTEMS

KpenexHble arieMeHTbl
LUunuHaopo-koHnYeckue peayKTopbl

dxmH a D d2 d3 s3 L
SK92072.1AB | 25x121 | 19,2 | 38 M10x45 | A10 | 24,9 249 | 12 | M12 | 125x1.5 | M12 | 100
SK93072.1AB | 25x121 | 19,2 | 38 M10x45 | A10 | 24,9 249 | 12 | M12 | 125x1.5 | M12 | 100

SK 921721 AB | 25x125 | 19 38 M10x45 | A10 | 24,9 249 | 12 | M12 | 125x1.5 | M12 | 102
SK93172.1AB | 25x125 | 19 38 M10x45 | A10 | 24,9 249 | 12 | M12 | 125x1.5 | M12 | 102

SK92372.1AB | 30x145 | 19 40 M10x45 | A10 | 29,0 290 | 12 | M12 | 130x1.5 | M12 | 120
SK93372.1AB | 30x145 | 19 40 M10x45 | A10 | 29,0 290 | 12 | M12 | 130x1.5 | M12 | 120

SK 92672.1 AB | 35x170 | 23,5 | 45 M12x55 | A12 | 34,9 349 | 16 | M16 | 135x1.75| M12 | 140
SK 926721 AB | 35x170 | 23,5 | 45 M12x55 | A12 | 34,9 349 | 16 | M16 | 135x1.75| M12 | 140

SK92772.1AB | 40x192 | 24 55 M16x70 | A16 | 39,9 399 | 16 | M16 | 140x2.0 | M16 | 162
SK 937721 AB | 40x192 | 24 55 M16x70 | A16 | 39,9 399 | 16 | M16 | 140x2.0 | M16 | 162

SK9012.1 AXB | 30x 148 | 19 40 M10x45 | A10 | 29,0 290 | 12 | M12 | 130x1.5 | M12 | 120
SK9012.1A.B | 35x148 | 23,5 | 45 M12x55 | A12 | 34,9 349 | 16 | M16 | 135x1.5 | M16 | 120

SK9016.1 AXB | 30x 148 | 19 40 M10x45 | A10 | 29,0 290 | 12 | M12 | 130x1.5 | M12 | 120
SK9016.1A.B | 40x 148 | 24 55 M16x70 | A16 | 39,9 399 | 16 | M16 | 140x2.0 | M16 | 120

SK9022.1 AXB | 35x180 | 23,56 | 45 M12x55 | A12 | 34,9 349 | 16 | M16 | 135x1.5 | M12 | 150
SK9022.1A.B | 40x180 | 24 55 M16x70 | A16 | 39,9 299 | 16 | M16 | 140x2.0 | M16 | 150

SK9032.1 AXB | 40x210 | 24 55 M16x70 | A16 | 39,9 399 | 16 | M16 | 140x2.0 | M16 | 170
SK9032.1A.B | 50x210 | 25 65 M16x70 | A16 | 49,9 499 | 20 | M20 | 150x2,5 | M20 | 170

SK9042.1 AXB | 50x 240 | 25 65 | M16x70 | A16 | 49,9 499 | 20 | M20 | 150x2,5 | M20 | 200
SK9042.1 A.B | 60x240 | 29 75 | M20x90 | A20 | 59,9 599 | 24 | M24 | 160x3.0 | M24 | 195

SK9052.1 AXB | 60x 300 | 29 75 M20x90 | A20 | 59,9 599 | 24 | M24 | 160x3.0 | M24 | 255
SK9052.1A.B | 70x300 | 29,5 | 95 M20x90 | A20 | 69,9 699 | 24 | M24 | 170x3.0 | M24 | 255

SK9072.1 AXB | 90 x 350 | 34 102 | M24 x 110 | A24 | 89,9 89,9 | 30 | M30 | 190x4.0 | M30 | 290
SK9072.1 A.B | 90x 350 | 34 102 | M24 x 110 | A24 | 89,9 89,9 | 30 | M30 | 190x4.0 | M30 | 290

SK9082.1 AXB |100x420 | 34,5 | 120 | M24x 110 | A24 | 99,9 | 8 | 99,9 | 30 | M30 | 1100x4.0 | M30 | 365
SK9082.1A.B |110x420 | 34,5 | 135 | M24 x 110 | A24 | 109,9| 10 | 109,9 | 30 | M30 | I110x5.0 | M30 | 360

SK 9086.1 AXB | 110 x 500 | 34 135 | M24 x 110 | A24 | 109,9 | 10 |109,9| 30 | M30 | I1110x5.0 | M30 | 440
SK 9086.1 A.B | 120 x 500 | 34,5 | 150 | M24 x 110 | A24 | 119,9| 10 | 1199 | 32 | M36 | [120x5.0 | M36 | 440

SK9092.1 AXB | 120 x 610 | 34 150 | M24x110 | A24 | 1199 | 10 | 1199 | 35 | M36 | 1120x5.0 | M36 | 550
SK9092.1A.B |[150x 610 | 34 200 | M24x 110 | A24 | 1499 | 10 [ 1499 | 35 | M36 | 1150x5.0 | M36 | 550

SK 9096.1 AXB | 160 x 674 | 34 200 | M24 x 110 | A24 | 159,9 | 10 | 1569,9 | 34 | M36 | 1160x4.0 | M36 | 605
SK9096.1 A.B | 160 x 674 | 34 200 | M24 x 110 | A24 | 159,9 | 10 | 159,9 | 34 | M36 | 1160x4.0 | M36 | 605

MpvBeaeHHbIE 30eCb JaHHble OTHOCATCS TAKKE K KOHUYECKUM PEeLlyKTOpaM C YBEMUYEHHbIM Yncriom cTyneHein = [L1A58

WHdopmaums

ORI PRPRXPRXWWARRWOWWWWWW|WW|®n

LUunuHppo-yepBsaYHbie peayKTopbl

1 3 4 5 6 7 8 11
dxmH a D d2 d3 s3 L

Mogenb

(7]

25x132 | 19 | 38 | M10x45 | A0 | 249 | 3 |249| 12 | M2 [125x12 | M12 | 110
SK02050AZB | 355432 | 19 | 40 | M10x45 | A10 | 299 | 3 | 299 | 12 | M12 |130x12 | M12 | 110
30x148 | 19 | 40 | M10x45 | A0 | 299 | 3 |12 | 12 | M12 |135x15 | M12 | 125
SK12063AZB | 35 148 | 235 | 45 | M12x55 | A12 | 349 | 3 |16 | 16 | M16 |140x1.75 | M16 | 120
K 12080 AzE | 40X 168 | 24 | 55 | M16x70 | A16 | 399 | 4 |39.9| 16 | M16 [140x1.75 | M16 | 135
45x168 | 25 | 60 | M16x70 | A16 | 449 | 4 | 449| 16 | M16 |145x20 | M16 | 135
K 32100 pAzs | 50X 202 | 25 | 65 | M16x70 | A16 | 499 | 4 | 49,9 | 20 | M20 [150x2.0 | M20 | 165
60x202 | 29 | 75 | M20x70 | A20 | 599 | 5 | 599 | 24 | M24 |160x20 | M24 | 155
K 42125 75 | 60X250 | 29 | 75 | M20x90 | A20 | 599 g 590 | 24 | M24 |160x20 | M24 | 205

70x250 | 29 95 M20x90 | A20 | 69,9 699 | 24 | M24 |170x2,5 M24 | 205

MpuBeaeHHbIE 34eCb AaHHbIE OTHOCATCS TaKKe K LMNUHAPO-YEPBAYHLIM PEAYKTOPaM C YBEMUYEHHbLIM Yncriom cTyneHein = JA59

www.nord.com G1000 IE3 -50 'y A37




=
s
=)
T
=
a
9]
=3
I
A

Onuuu

VL2/VL3

MacnooTaenuTenbHbIi AUCK

YcuneHHbIV NOAWMNHUKOBBLIN y3en BbixoaHoro Bana VL2/VL3

B nepyto ouvepenb onst mewanok komnaHms NORD DRIVESYSTEM npepnaraet peayk-
TOPbIC YCUMEHHbIMW MOALUMHUKOBLIMWA Y3NaMU U YBENMYEHHbIM PaCCTOSHUEM MeXay
noaLwmnnHUKamMun. Takas KOHCTPYKUMS MO3BONSET YMEHbLUUTb BO3OEWCTBME 3HAYUTEMbHbIX
paauvarnbHbIX U OCEBbIX CUM U MPOANUTL CPOK CIyKObl.
YcuneHHble POJIMKOBbI€ NOALUMHUKU XOPOLLO NoAXoaAT Anda yarmMHEHHbIX BanoB MeLlarok,
TakK Kak 4aCTU4YHO KOMMEHCUPYIOT OCeBbIe konebaHus.

|

N

)

- Nl
O

Onuusa VL3

BapuaHnt "DRYWELL", kak y VL2, n gononHWTeNnsHO KOMMNeKTauns mMacnootaenu-
i%ﬁ/// TerNbHbIM AUCKOM N MHOMKATOPOM YTEeYKM Macna unv gaT4mkomM mMacna.

=

Oatumk PonvkoBble
macna NOALLIMMHUKN

3awmTHas pyHKuma I'IpM Hann4nn yTtedek B 060UNX HUKHMX YMIOTHUTEINbHbIX KOIbUaX BbIXOOHOIO Barna maclho,

Gnarogaps MacnooTaenuTenbHOMY OMCKY, MONadaeT B MacoyrnoBUTENbHYI0 kamepy draHua
DRYWELL, a gaTumk macna coobLuiaeT 0 Hann4um yteyku. B aTom cnydae Heo6XoaMmMo 3aMeHUTb
YMIOTHUTENbHbIE KOMbLia HOBLIMW, YTOObI HE AONYCTUTL MOMNaAaHWst Macria B Yally MeLlarku.

Pacuet cpoka cnyx6bl noAWNNHUKA OCYLLECTBNAETCA MO 3anpocy.

Pacuet cpoka cnyx6bl [N pacyeToB NoTpebytoTcsa criedytolume AaHHble:

noawunnHUKoOB
m P [kBT] HOMMHanbHas MOLLHOCTb
® N, [MyH'] YacToTa BpalleHuUsl BbIXOQHOro Bana
m Fa[H] OceBoe ycunue
m Fr [H] [MonepeyHoe ycunue
m C [vMm] PaccrosHue Mexay TOUKOW NMPUIOXEHWs CUMbl 40 OMOPHOW NOBEPXHOCTYM dnaHua
s L, [4] TpebyeMbiln Cpok cry6bbl NOALIMMHUKOB
= M, [HM]  usrubarowme MomeHTHI
MoTop-peayKTopbl /T\ TN
uMnUHApUYecKkne ‘

C nNapannenbHbIMU [ | } }

BanamMmu

UMnIUHApPoO-
KOHUYeckue

A38

MoTop-peayKTopbl (—I—\ 1 d—\
] U & 7
ﬁ:wm:j f
] i -
i

vm =EID100
SK ..82 AF(B) VL2 mm =[D98  SK .82 VFVL2 wmm =[LD99 SK .82 AFSHVL2 ~~

SK .82 AF(B)VL3 SK .82 VFVL3 ~- SK ..82 AFSH VL3
SK...82.1 VL2 SK...82.1 VF VL2 SK ...82.1 AFSH VL2
SK ...82.1 VL3 SK...82.1 VF VL3 SK...82.1 AFSH VL3

W

SK90..1AF(B)VL2 wmm=[ID98 SK90..1VFVL2 wmwm =[L1D99 SK 90 ..1AFSH VL2 wmm =[ID100
SK 90 ...1 AF(B) VL3 - SK90 .1 VFVL3 k= SK 90 ...1 AFSH VL3 ~-

G1000 IE3-50 'y www.nord.com




NORP

DRIVESYSTEMS

Cronop obpaTtHoro xoga =

=0

Mo 3aka3y BO3MOXHO OCHallleHMe CTOnMopoM obpaTHOro xopa, oCTaHaBnuBawLWMM paboTy g

Npv BpaLleHnN 3NeKTpoaBUraTens B HEBEPHOM HamnpaBneHun. =

5

TpexdasHble anekTpoasuratenu, HaumHas ¢ Tunopasmepa 80, n agantep cO CBOOOAHbLIM <
BXxoAHbIM Banom (=[EJA42, ¢ o6o3HayeHnem RLS) MoryT 6bITb CHabeHbl cTonopom obpart- CTtonop obpaTHoro
HOro Xofa, B KOTOPOM MCMOSb3YEeTCS KOHCUCTEHTHAsA cMaska. TakvMe CTonopbl 0OpaTHOro XxoA4a  XoAa € KOHCUMCTEHTHOM
0cBOOOXAATCHA LEHTPOBEXHOW CUIION, BO3HMKatOWEN Npy YacToTe BpalleHus n, > ok.900 cmaskou

MUH' 1 3aTem paboTatoT 6e3 u3Hoca.

CepuiiHble UMNMHAPO-KOHMYeckue pegyktopbl TunopasmepoB SK 9012.1, SK 9022.1 ... MHTerpupoBaHHbIi

SK 9096.1 MOryT NOCTaBMATLCS C BCTPOEHHLIM B PEAYKTOP CTOMOPOM obpaTHoro xopa. [ins  crorop o6parHoro xoaa
CMa3ku ctonopa obpaTHOro xof4a UCMonb3yeTcd TPaHCMUCCUOHHOE Macro.

Apantepsbl IEC 132 ... 315 gnga pegyktopoB Tunopa3mepos oT SK 62/6282/9072.1 B cneun- CneumcnosiHeHue co
anbHOM MCMOMHEHNN TakKe MOryT OCHaLLaTbCs CTOMOPOM 0BpaTHOro xoga. Takke CTONopoMm cTonopom o6paTHoro
obpatHoro xofa B agantepe |IEC moryT komnnektoBaTbcs HebonbLune pegykTopbl ¢ Hebonb- xoAaa
wumn agantepamu IEC B cneuncnonHeHun. MNMpocum npeasaputenbHO 0oopMisaTh 3anpoc.

Ons npvBodoB co cTonopom o6paTHOro xoaa criedyeT ykasaTb HamnpaBreHue BpalleHus Yka3aHue Hanpasne-
BbIxoAHOro Bana. HanpaBneHue BpaleHus ykasblBaeTcs Npy B3rMsae Ha BbIXOAHON Bar. HMA BpalleHWs BbIXoA-
HOro Bana

B yrnoBbIx pegyKTopax yCTaHOBIIEHHOE 4111 YKa3aHUs HanpaseHus BpalleHus HanpaBnieHne
B3rnsaa 3aBMCUT OT MONOXEHMs BbixogHoro Bana (A unu B, =0 A64). [Ina onpegenexus
HanpaBreHnsi BpalleHus B3rNsA4 JOMKeH ObITb BCerga HanpasneH Ha Landy BbIXO4HOMO Bana.
B peayktopax c nonbiMu Banamm 1 CTsKHOM MyddTol Lianda BbIXO4HOro Barna pacrionoxeHa
C TbIfIbHOW CTOPOHbI CTSXHOW MydThl. B pegykTopax ¢ nonbiMu Banamu 1 LUMNOHKOW UK C
NonbIMU LWIAWLIEBBIMM Banammn 1 MpU OCHAaLLEHUN OBYXCTOPOHHMM CMIOLWHBIM BarioM B3rsg
HanpasrieH Ha CTOPOHY A yrToBOro peaykropa.

BHumaHue! Bo3moxxHo noBpexaeHue! MNepen BBOOOM B 3KCNyaTaLmio yCTaHOBKM HEOOXO- BHumaHue!
OVMMO NPOBEPUTL HanpaeneHve BpalleHns aBuratenst n peaykropa. HanpaeneHuve BpalleHus Bo3moxHO
yKa3blBaeTCH CTpenkaMmu Ha pegykTope. noBpexaeHue!

PaHbLue BmecTo HanpaBlieHnA BpalleHna yKa3blBarioCb HarnpaslieHne 6]'IOKMpOBKMZ

HanpasneHue 6rnokupoBku: Bneso =1 — HanpasneHue BpalleHus CW
HanpasneHue 6rnokupoBsku: Bnpaso =l — HanpaBneHue BpaleHns CCW
CW = HanpaBreHve BpalleHus No YaCcoBOW CTPerKe, Npasbli Xoz4 (ClockWise rotation)

CCW = HanpaBrieHve BpalleHus MpoTMB YacoBOM CTpernku, nesbi xod (Counter-ClockWise rotation)

LinnvHapuyecknii COoCHbIi CTopoHa B umMnnHapo-KoHNYecKkoro CTopoHa B uMnuHapo-4epBsYHOro
MOTOpP-peayKTop penykTopa MOTOp-peaykTopa

MoTop-peaykTop umnuHapuyeckmn  CtopoHa A LMAMHOPO-KOHMYECKOro CTopoHa A UUnMHAPO-YepBAYHOrO
C napannenbHbIMKX Banamm MOTOp-peayKTopa MOTOp-peayKTopa

www.nord.com G1000 IE3 -50 'y A39




=
s
=)
T
=
a
9]
=3
I
A

Onuuu

HanpaBneHMe BpalleHUsA aneKkTpoaBuratensa i BXogHoro sBarna

HanpaBneHwe BpalweHusa anekTpoasurartend npu B3rnsge Ha KOXyX BeHTUNndATopa Ui BXoA4HOro Bana npuv

B3rnsge Ha uandy BXO4HOro Bana

Mopenb pegykropa

2-cTyneHyatble uunuHapudeckne coocHole pegyktopsl NORDBLOC. 1
SK072.1 - SK972.1

HanpaBneHue
BpaLlleHUs BbIXOQHOro
Bana CW

Hanpasnenve BpalieHus
nsuratens CCW

HanpaBneHnune
BpaLlleHUs BbIXOAHOIoO
Bana CCW

HanpasneHve BpaleHus
auratena CW

3-cTyneHyatble uunuHapuyeckue coocHole pegyktopel NORDBLOC. 1
SK373.1 - SK973.1

HanpasneHwve BpaLleHus
auratena CW

HanpaeneHue BpalleHus
nsuratens CCW

1-cTyneH4arble UMnMHOpUYeckne CooCHbIE peayKTopbl
SK11E - SK51E

HanpasneHve BpalleHus
nsuratena CW

HanpasneHve BpalleHus
psuratensa CCW

2-cTyneHyaTtble UMNMHAPUYECKNE COOCHbIE PeayKTopbI
SKO02 - SK102

HanpaeneHve BpalleHus
nsuratensa CCW

HanpaeneHve BpalleHusi
nsuratensa CW

3-CTyneHyaTble UMMMHAPUYECKNE COOCHbIE PEAYKTOPbI
SKO03 - SK103

HanpasneHuve BpaLleHus
nsuratens CW

HanpasneHwve BpalleHus
psuratensa CCW

2-cTyneHYyaTble peayKTopbl LUNUHAPUYECKUe C napannenbHbIM1 Banamm
SK1282 - SK9282

HanpaeneHve BpalieHus
nsuratens CCW

Hanpaenenve BpaleHus
asuratens CW

3-CTyneH4aTble peayKTopbl LUNUHAPUYECKUe C napannenbHbIM1 Banamu
SK1382 - SK11382.1

HanpasneHune BpalleHuns
nsuratena CW

HanpasneHuve BpalieHus
nsuratena CCW

2-cTyneH4aTble LMnMHAPO-KOHMYECKNE peayKTopsbl
SK92072.1 - SK92772.1

HanpaeneHue BpalleHus
nsuratens CCW

HanpasneHve BpalyeHus
nuratens CW

* 3-cTyneHyaTble LWNMHAPO-KOHUYECKME peayKTopbl
SK9012.1 - SK9096.1

HanpasneHve BpalleHus
asuratens CW

HanpasneHve BpalleHus
psuratensa CCW

* 4-cTyneHyaTble LMMUHAPO-KOHUYECKVE PeayKTOpbI
SK9013.1 - SK9053.1

HanpaeneHve BpalleHusi
nsuratensa CCW

HanpasneHve BpalleHusi
nsuratena CW

2-cTyneH4aTble UMnMHapPO-YepBsaYHble PedyKTopbl
SK02050 - SK42125

[NonoxeHne A BbIXOAHOro Bana munm
CTsbkHast MydpTa ans B

HanpasneHwue BpalleHus
nsuratena CW

HanpasneHwue BpalleHus
nsuratens CCW

2-cTyneH4arble LMNMHAPO-4YepBAYHbIE PedyKTOpbI
SKO02050 - SK42125

[NonoxxeHne B BbIxogHOro Bana mnm
CcTsbkHas MydTa ans A

HanpasneHve BpalleHus
nsuratens CCW

HanpasneHve BpalleHus
nuratens CW

3-CTyneH4aTble LUUMMHAPO-YEPBSAYHbIe PedyKTOpbI
SK13050 - SK43125

[NonoxeHne A BbIXOAHOrO Bana unm
CcTshkHas MydTa ans B

HanpasneHue BpalleHus
nsuratensa CCW

HanpasneHve BpalleHusi
asuratens CW

3-cTyneHyaTble UMnmHapo-YepBsaYHble PedyKTopbl
SK13050 - SK43125

[NonoxeHne B BbixogHOro Bana munm
CTshkHas mydTa ans A

HanpasneHuve BpaLleHus
puratena CW

HanpaeneHuve BpalieHus
nsuratens CCW

=[JA39 - HanpaeneHue BpalleHus

* B UMNUHOPO-KOHUYEeCKUX peayKTopax, B OTNindMe OT CTaHOAapPTHOIo UCNONMHEHUA, OaHHble ANA KOTOPOro oTpaXeHbl B Tabnuue
Bbille, Nno OCOGOMy XenaHui 3aka3dunka HanpaslieHne BpalleHUa BbIXOAHOro Bana MOXeT OblTb M3MEHEHOo, T.K. Gonbluoe
KOHU4YECKOe KOJ1eCO MOXKET YCTaHaBIMBATbCA CrieBa Unmn cnpasa ot Marow KOHNYECKOM LLecTepHU. [nsa aToro npy 0gHOCTOPOHHEM
NCMOSTHEHUN CNITOLLHOrO Basia U Npu UCMNONTHEHUN CO CTSHXKHOW MydpTOMN Tpe6yeTc;| cneumanbHbIN BbIXO4HOW Bars.

A40

G1000 IE3 -50 'y

www.nord.com



Co

DRIVESYSTEMS
0]
. [
AnanTep AnA MOHTaXa cepBoaBuUurateneun == =
g
ﬁ =
Enll o
MakcmmanbHO [onycTMMas YactoTa BpalleHus cepBogBurartens @é* ”AD 8
coctaensieT 4000 MuH". BbIOOp NpaBuUbHOIO peayKkTopa B Criyvasx, H <
Korda npvBOA OCYLUECTBRSETCS OT cepBoasuratens, Ttpebyer X
crneungmnyecknx 3HaHUM O KOHKPETHOW CUTyaLMmn n obopyaoBaHmn. __f2

lMpocum Bac opopMUTE COOTBETCTBYIOLLMI 3aNpoC, YTOObLI Mbl MOTTN Mopgenb SEP...

nogobpatb peaykTop 06LLMMM YCUITUSIMA. nocTaBnsieMble aganTepsbl

a|a2|b2|e2|f2|s2 | x| d | o Mpumep: | [HM]

*SK 372.1, SK 572.1, SK 672.1

*SK 3731, SK 5731, SK 673.1

SK 02, SK 12, HJ96 410 | Congo

SK 1282 120| 96 | 80 [100| 4 | M6 | 15| 19 |40 | 125 | 1FK604 10 | Sepee g
SK 923721, SK 92672.1, SK 92772.1 1 FK7 04

SK 9012.1, SK 9016.1, SK 9022.1

SK 02050, SK 12063, SK 12080

*SK 372.1, SK 572.1, SK 672.1

*SK 3731, SK 5731, SK 673.1

SK 02, SK 12 HJ116 o .

SK 1282 165(126|110|130| 4 | M8 | 20| 24 | 50 | 137 | 1FK606 K o O
SK 923721, SK 92672.1, SK 92772.1 1 FK7 06

SK 9012.1, SK 9016.1, SK 9022.1

SK 02050, SK 12063, SK 12080

*SK 7721, SK 773.1

SK 22, SK 32 HJ116 435 | Conao

SK 2282, SK 3282 155|126 110|130 4 | M8 | 20| 24 | 50 | 151 | 1FK606 e oS
SK 9032 1 1 FK7 06

SK 32100

*SK 3721, SK 572.1, SK 672.1
*SK 3731, SK 5731, SK 673.1 MSK070

SK 02, SK 12 MSK071 +05 | Copgo

SK 1282 186(155(130| 165| 5 |M10|23| 32 |58 | 152 |1FK08 | > |GepEC
SK 923721, SK 92672.1, SK 92772.1 1FK7 08

SK 9012.1, SK 9016.1, SK 9022.1 HJ 155

SK 02050, SK 12063, SK 12080

*SK 7721, SK 773.1 MSK070

SK 22, SK 32 MSK071 v05 | Copgo

SK 2282, SK 3282 186|155(130(165| 5 |M10{23| 32 [ 58 | 167 |1FK608 | oo |SePEO_
SK 9032 1 1FK7 08

SK 32100 HJ155
*SK 772.1, SK 773.1

SK 22, SK 32 MSK101 *95 | Cepeo

SK 2282, SK 3282 240(192|180(215| 5 [M12/45| 38 |80 | 188 |1FK610 | >0 |SEPEO_
SK 9032 1 1FK7 10

SK 32100

*SK 872.1, SK 873.1, SK 972.1, SK 9731

SK 42, SK 52 MSKI0T | 310 | Conso

SK 4282, SK 5282 240|192|180|215| 5 |[M12| 24| 38 | 80| 230 | 1FK610 S | SobEe s
SK 90421, SK 9052.1 1 FK7 10

SK 42125
*SK 872.1, SK 873.1, SK 972.1, SK 9731

SK 42, SK 52 .

SK 4282, SK 5282 350(260(250(300| 5 (M16|26 | 48 | 82 | 232 | 1ETC 13 g;g ?38?%00 S
SK 9042’1, SK 9052.1

SK 42125
“SK 872.1, SK 873.1, SK 972.1, SK 973 1

SK 62, SK 72, SK 82, SK 92

SK 6282, SK 7282, SK 8282, 1FT613 | *310 | Cepeo

o o282 350 260 | 250(300| 5 [M16|26| 48 |82 | 250 |1EFSTS D | Sepee
SK 9072.1, SK 9082.1, SK 9086.1,

SK 9092.1. SK 9096.1

[Mpu ykasaHHOM Bblle ajantepe Ans cepBoasuratenen mogenu SEP mydta ans cepsoasuratenen BbinofHeHa co LWNoHKoW. [Ans
cepBogBuratenen 6e3 LWNOHKM aganTtep Ans cepBogsuratenet Mogenu SEK noctaBnsieTcs ¢ 3aKNMMHOW COeANHUTENBHON BTYIKON.

[ns MHOXeCTBa Apyrx Mogernen cepsoasurateneii NpeaycMoTpeHa BO3MOXKHOCTb BbINOSHEHVA MOHTaXa C MOMOLLIbIO NMPOMEXYTOY-
Horo chnaHua Ha agantepe |IEC. Mbl ¢ yaoBonbcTB1eM obpaGoTaeM Ball 3anpoc.

www.nord.com G1000 IE3 -50 'y Ad1




Onuuu

Ap,anTepbl CO CBOOOAHbLIM BXOAHbLIM Bariom - unnnuHgpunyecKkne CooCHble peayKTopbl

WHdopmaums

2 = =] ; =
SK11E W0 SK 02 W0 SKO03W0 | SK../02W0 2 90 75 M5 x 13 14 16 5 2
SK 12 W0 SK13W0 | SK../12W0 -- 70,5 38,5 5 30 M5
SK23W0 | SK../23W0
SK 33N W0
SK1ME WII SK 02 WII SKO03WIl | SK../02WiIl 2 | 120 100 M8 x 13 16 18 4 8
SK 12 WiI SK13WIl | SK..12 Wil RLS -- 74,0 40 5 32 M5
SK23WIl | SK...23 Wil
SK 33N WII
SK 21E WIII SK 22 will SK43 Wil | SK../.22 WIII 2 | 120 100 M8 x 13 16 18 4 8
SK 31E WIill SK 32 will SK53WIIl | SK../32 WIlI -- 113,5 40 5 32 M5
SK../43 Wl
SK../53 Wil
SK11E WIII SK 02 will SKO03 Wil | SK../02WIII 2 | 150 125 M8 x 13 24 27 5 8
SK 12 Wil SK13WII | SK../12 Wl -- 119,5 50 8 40 M8
SK23 Wil | SK../.23 WIiI
SK 33N Wil
SK21EWI SK22 Wi SK43WI | SK../22WI 1 180 125 M8 x 13 24 27 5 8
SK31EWI SK 32 Wi SK53WI | SK../32WI 140 113,5 50 8 40 M8
SK ../43 WI
SK../53 WI
SK41E WIV SK 42 WIV SK63WIV | SK../42 WIV 1 180 125 M8 x 13 24 27 5 8
SK 51E WIV SK 52 WIV SK..[52 WIV 140 124 50 8 40 M8
SK21E WII SK 22 Wil SK43WIl | SK...22WiII 1 180 150 M10x18 | 28 31 5 9
SK 31E WII SK 32 Wil SK53WIl | SK..[32 Wil RLS 140 113,5 60 8 50 M10
SK../43 WII
SK../53 WII
SK41E WI SK42 Wi SK63WI | SK../42WI 1 180 150 M10x16 | 28 31 5 9
SK51E WI SK 52 Wi SK ../52 WI 140 124 60 8 50 M10
SK 62 W0 SK 73 W0 2 | 180 150 M10x18 | 28 31 5 9
SK 72 W0 SK 83 W0 -- 124 60 8 50 M10
SK 93 W0
SK41E WII SK 42 WII SK63WIl | SK../42 Wil RLS 1 290 215 M12x20 | 38 41 5 8
SK 51E WII SK 52 WiI SK ../52 WII 250 125 80 10 70 M12
SK 62 Wi SK73WI 1 | 290 215 M12x25 | 38 41 5 8
SK72WI SK83 W 250 170 80 10 70 M12
SK 82 W0 SK 93 Wil
SK 103 W0
SK41E WIII SK 42 will SK63WIIl | SK../42 WIiI 1 290 250 M16x25 | 38 41 5 8
SK 51E Wil SK 52 Will SK../52 Wil 250 125 80 10 70 M12
SK 62 Wil SK 73 Wil 1 | 290 250 M16 x25 | 38 41 5 8
SK 72 Wil SK 83 WI 250 170 80 10 70 M12
SK 82 Wil SK 93 Wil
SK 103 Wil

RLS =L A39 - A40

A42 G1000 IE3-50 'y www.nord.com




Co

DRIVESYSTEMS

An,anTepbl CO CBOOOAHbLIM BXOAHbLIM BarioMm - uunnmnHgpunyeckme CooCHble peayKTopbl

WHdopmaums

|>~I<|V
=i b=

10 “II
SK 62 Wil SK 73 Wil 1 290 250 M16 x 25 42 45 10 8
SK 72 Wil SK 83 Wil RLS 250 170 110 12 90 M16

SK 93 Wil
SK 62 WIV SK 73 WIV 1 350 300 M20 x 30 65 69 15 8
SK 72 WIV SK 83 WIV 300 252 140 18 110 M20

SK 82 WV SK 93 WIV
SK 92 Wv SK 103 WIV

SK 82 WI SK 103 WI 1 350 250 M16 x 25 42 45 10 8

SK 92 WI 300 236 110 12 90 M16
SK 102 Wi

SK 82 Wil SK 103 Wil 1 350 300 M20 x 30 65 69 15 8

SK 92 Wil RLS 300 236 140 18 110 M20
SK 102 Wil

RLS =L A39 - A40

www.nord.com G1000 IE3 -50 'y A43




=
s
=)
T
=
a
9]
=3
I
A

Onuuu

AﬂaﬂTepbl €O cBOOOAHbLIM BXOAHbLIM Bariom - peaykTopbl ULUNUHAPUYeCKue ¢ napansiesibHbiMM1 BajflaMu

|
-
I

2 &7 ©)
I I
= | = | @
L L ®
SK 1282 W0 SK 2382 W0 SK ../02 W0 2 90 75 M5 x 13 14 16 5 2
SK 3382 W0 SK..[12 W0 - 70,5 38,5 5 30 M5
SK 1282 WII SK 2382 Wi SK ../02 WII RLS 2 120 100 M8 x 13 16 18 4 8
SK 3382 WII SK..12 WII - 74 40 5 32 M5
SK 2282 WIII SK 4382 WIII SK ../22 WII 2 120 100 M8 x 13 16 18 4 8
SK 3282 WIII SK 5382 WIII SK ..I32 WII - 113,5 40 5 32 M5
SK 1282 WII SK 2382 WIII SK ../02 WIII 2 150 125 M8 x 13 24 27 5 8
SK 3382 WIII SK ..12 WII - 119,5 50 8 40 M8
SK 2282 WI SK 4382 WI SK ../22 WI 1 180 125 M8 x 13 24 27 5 8
SK 3282 WI SK 5382 WI SK ..I32 WI 140 113,5 50 8 40 M8
SK 4282 WIV SK 6382 WIV SK ../[42 WIV 1 180 125 M8 x 13 24 27 5 8
SK 5282 WIV SK ../52 WIV 140 124 50 8 40 M8
SK 2282 WII SK 4382 WII SK ../22 WII RLS 1 180 150 M10 x 18 28 31 5 9
SK 3282 WII SK 5382 WII SK ..I32 WII 140 113,5 60 8 50 M10
SK 4282 WI SK 6382 WI SK ../[42 WI 1 180 150 M10 x 16 28 31 5 9
SK 5282 WI SK ../52 WI 140 124 60 8 50 M10
SK 6282 W0 SK 7382 W0 2 180 150 M10 x 18 28 31 5 9
SK 7282 W0 SK 8382 W0 - 124 60 8 50 M10
SK 9382 W0
SK 4282 WII SK 6382 WII SK ../[42 WII RLS 1 290 215 M12 x 20 38 41 5 8
SK 5282 WII SK ../52 WII 250 125 80 10 70 M12
SK 6282 WI SK 7382 WI 1 290 215 M12 x 25 38 41 5 8
SK 7282 WI SK 8382 WI 250 170 80 10 70 M12
SK 9382 WI
SK 4282 WIII SK 6382 WIII SK ../42 WIII 1 290 250 M16 x 25 38 41 5 8
SK 5282 WIII SK ../52 WIII 250 125 80 10 70 M12
SK 6282 WII SK 7382 WII SK 10382.1 WII 1 290 250 M16 x 25 38 41 5 8
SK 7282 WII SK 8382 WII SK 11382.1 WII 250 170 80 10 70 M12
SK 8282 WII SK 9382 WII
SK 6282 WIII SK 7382 WIII RLS 1 290 250 M16 x 25 42 45 10 8
SK 7282 WIII SK 8382 WIII 250 170 110 12 90 M16
SK 9382 WIII
SK 6282 WIV SK 7382 WIV 1 350 300 M20 x 30 65 69 15 8
SK 7282 WIV SK 8282 WIV 300 252 140 18 110 M20
SK 8282 WV SK 9382 WIV
SK 10382.1 WV
SK 8282 WI SK 10382.1 WI 1 350 250 M16 x 25 42 45 10 8
SK 9282 WI SK 11382.1 WI 300 236 110 12 90 M16
SK 8282 WIII *SK 10382.1 WIII RLS 1 350 250 M20 x 30 |65 (*70) 69 15 8
SK 9282 WIII *SK 11382.1 WIII 300 236 140 18 110 M20
SK8282WIV | *SK 10382.1 WIV 3 [ 550 [ 500 | @175 [65(70) 69 | 15 | 12
SK 9282 WIV *SK 11382.1 WIV - 245 140 18 110 M20

RLS = A39 - A40

Ad4

G1000 IE3 -50 'y

www.nord.com




Co

DRIVESYSTEMS

Ap,anTepbl CO CBOOOAHbLIM BXOAHbLIM Bariom - UMINTUHOPO-KOHUYeCKUue peaykropbl

www.nord.com

G1000 IE3-50 I'y

7 | ©
]
SK 92072.1 WO 2 120 75 M5 x 11 14 16 5 56
SK 92172.1 WO - 61,5 40 5 30 M5
SK 92372.1 WO
SK 92672.1 W0
SK 92772.1 WO
SK 92072.1 Wil 2 120 100 M8 x 11 16 18 4 8
SK92172.1 Wil - 61,5 40 5 32 M5
SK 92372.1 Wi
SK 92672.1 WII
SK 92772.1 Wi
O)
@
®
SK 9012.1 W0 SK 9013.1 WO 2 90 75 M5 x 13 14 16 5 2
SK 9016.1 W0 SK9017.1 WO - 70,5 38,5 5 30 M5
SK 9022.1 W0 SK 9023.1 W0
S$K 9033.1 WO
SK9012.1 WII SK9013.1 Wil RLS 2 120 100 M8 x 13 16 18 4 8
SK 9016.1 Wil SK'9017.1 Wl - 74 40 5 32 M5
SK9022.1 WII SK9023.1 WII
SK 9033.1 Wil
SK 9032.1 WllI SK 9043.1 WIII SK ..132 Will 2 120 100 M8 x 13 16 15 4 8
SK 9053.1 Wil - 113,5 40 8 32 M5
SK9012.1 Wl SK9013.1 Wil 2 150 125 M8 x 13 24 27 5 8
SK 9016.1 Wl SK 9017.1 Wil - 119,5 50 8 40 M8
SK 9022.1 Wil SK9023.1 Wil
SK 9033.1 Wil
SK 9032.1 WI SK9043.1 WI SK..I32WI 1 180 125 M8 x 13 24 27 5 8
SK 9053.1 WI 140 113,5 50 8 40 M8
SK 9042.1 WIV SK../42 WIV 1 180 125 M8 x 13 24 27 5 8
SK 9052.1 WIV SK../52 WIV 140 124 50 8 40 M8
SK9032.1 Wil SK9043.1 WII SK..132 Wi RLS 1 180 150 M10 x 18 28 31 5 9
SK 9053.1 Wil 140 113,5 60 8 50 M10
SK 9042.1 WI SK ..[42 WI 1 180 150 M10 x 16 28 31 5 9
SK 9052.1 WI SK../52 Wi 140 124 60 8 50 M10
SK 9072.1 W0 2 180 150 M10 x 18 28 31 5 9
- 124 60 8 50 M10
SK 9042.1 Wil SK ../42 WII RLS 1 290 215 M12 x 20 38 41 5 8
SK 9052.1 Wil SK..I52 WiI 250 125 80 10 70 M12
SK 9072.1 WI 1 290 215 | M12x 25 38 41 5 8
250 170 80 10 70 M12
SK 9042.1 WlI SK.../42 Wi 1 290 250 M16 x 25 38 41 5 8
SK 9052.1 Wl SK../52 WIlI 250 125 80 10 70 M12
SK 9072.1 WII 1 290 250 M16 x 25 38 41 5 8
SK9082.1 WII 250 170 80 10 70 M12
SK 9086.1 WII
SK 9072.1 WilI RLS 1 290 250 M16 x 25 42 45 10 8
250 170 110 12 90 M16
SK 9072.1 WIV 1 350 300 M20 x 30 65 69 15 8
SK 9082.1 WIV 300 252 140 18 110 M20
SK 9086.1 WIV
SK 9082.1 WI 1 350 250 M16 x 25 42 45 10 8
SK 9086.1 WI 300 236 110 12 90 M16
SK 9092.1 WI
SK 9096.1 WI
SK 9082.1 WIlI RLS 1 350 300 | M20x30 65 69 15 8
SK 9086.1 WIlI 300 236 140 18 110 M20
SK 9092.1 WIlI
SK 9096.1 WIlI
SK 9082.1 WIV 3 550 500 @ 17,5 65 69 15 12
SK 9086.1 WIV - 245 140 18 110 M20
SK'9092.1 WIV
SK 90961 WV RLS =1 A39 - A40

A45

=
=
=)
©
=
a
o)

B
s

A




=
s
=)
T
=
a
9]
=3
I
A

Onuuu

AAaﬂTepbl CO CBOGOAHbLIM BXOAHbLIM Bariom - unnnHapo-4epBAaAYvHble peayKTopbl

®
U
2 S A @ O
(E=EL E=EL €)
SK 02050 W0 SK 13050 W0 2 90 - 75 70,5 M5 x 13 14 16 5 2
SK 12063 W0 SK 13063 W0
SK 12080 W0 SK 13080 W0 38,5 5 30 M5
SK 33100 W0
SK 02050 Wil SK 13050 WII RLS 120 - 100 74 M8 x 13 16 18 4 8
SK 12063 WII SK 13063 WII
SK 12080 Wil SK 13080 WII 40 5 32 M5
SK 33100 Wil
SK 32100 WIIl | SK 43125 Wil 2 120 - 100 113,5 M8 x 13 16 18 4 8
4 5 32 M5
SK 02050 WIIl | SK 13050 Wil 2 150 - 125 119,5 M8 x 13 24 27 8
SK 12063 WIIl | SK 13063 WIII
SK 12080 WIIl | SK 13080 Wil 50 8 40 M8
SK 33100 WIII
SK 32100 WI SK 43125 WI 1 180 140 | 125 113,5 M8 x 13 24 27 5 8
50 8 40 M8
SK 42125 WIV 1 180 140 | 125 124 M8 x 13 24 27 5 8
50 8 40 M8
SK 32100 Wil SK 43125 WII RLS 1 180 140 | 150 113,5 M10 x 8 28 31 5 9
60 8 50 M10
SK 42125 WI 1 180 140 | 150 124 | M10x 16 28 31 5 9
60 8 50 M10
SK 42125 WII RLS 1 290 | 250 | 215 125 | M12x 20 38 41 5 8
80 10 70 M12
SK 42125 WIII 1 290 | 250 | 250 125 | M16 x 25 38 41 5 8
80 10 70 M12

RLS =L A39 - A40

A46 G1000 IE3 -50 'y

www.nord.com




Co

DRIVESYSTEMS

KoHconu anektpoasuratenei - pasmepb [
3
c A =l
o
w T ?
s 9 i Z <
g : J"‘>
S |2 % =
TiT 8 | 0
A _
S I
% ﬁ D B
4 Up |}t owov ]
X |
. = | M
on A|lB|C|E|R|S|H|H|Z|o|d|t]|v]x [P
MuH. | Makc. | u w
24 | 27 | 5 160
MK | 63S-100AH [ 222 | 253 | 204 | 45 | 60 | 140 | 153 | 173 | 41|1195 20| %b | S| 8 |
MKII  80SH-112MH | 236 | 320 | 250 | 50 | 66 | 145 | 199 | 224 | 48 |1135 28| 31| S| o | 250
60| 8 | 50 S
38 | 41 | 5 300
MKII-1 90SH-132MH | 303 | 430 | 300 | 58 | 110 | 260 | 254 | 286 | 61125 | oo | 411 81 g | 3
42 | 45 | 10
MKII-2 90SH-132MH | 303 | 430 | 300 | 58 | 110 | 260 | 254 | 286 | 91 |170 | 42| 9> | 19| & | @250
65 | 69 | 15
MKIV  112MH-200LH | 476 | 530 | 400 | 75 | 130 | 315 | 315 | 355 | 116 252 | 0 | %2 | 1% | & | @350
65 | 69 | 15
MKV 200LH-280MH | 662 | 690 | 570 105 | 382 | 369 | 465 | 515 | 119 245 | 0 | %2 | 1% |12 | @as0

www.nord.com G1000 IE3 -50 'y A47




Onuuu

3 KoHconu anekTpoaBurartenei - npuss3ka
g
o 7 |
(o)
SK11E SK 1282 SK 90121 | SK 02050 | W Il MK | MK | MK | MK | MK |
SK 12 SK9016.1 | SK 12063
SK 90221 | SK 12080
SK21E | SK 2282 SK 90321 | SK32100 (WII MK 1l MK 1l MK 1l MK 1l
SK31E | SK 3282
SK 22
SK 32
SK41E | SK4282 SK 90421 | SK42125 |[WIII MK 111-1 MK -1 | MK 1I-1 | MK 111-1
SK51E | SK 5282 SK 9052.1
SK 42 SK 6382
SK 52
SK 63
SK 62 SK 6282 SK 9072.1 WIII MK 1I-2 | MK [II-2 | MK 1lI-2 | MK 1lI-2
SK 72 SK 7282
SK73 SK 7382
SK 83 SK 8382
SK 9382
7
E@ E-uln
SK 62 SK 6282 SK 9072.1 WIV MK 1V MK IV MK IV

SK 72 SK 7282
SK73 SK 7382
SK 83 SK 8382
SK 9382

SK 93 WiV MK IV MK IV MK IV MK IV MK IV

SK 82 SK 8282 SK 9082.1 wv MK IV MK IV MK IV MK IV MK IV
SK 92 SK 9282
SK103 | SK10382.1

SK 9086.1 wyv MK IV MK IV MK IV | MK IV** | MK IV**
7 |
5
~ | 5
SK 93 SK 9382 wv MKV MK V MKV
SK 82 SK 8282 SK 9082.1 WIv MK V MK V MKV

SK 92 SK 9282 SK 9086.1
SK103 | SK10382.1

SK102 | SK11382.1 | SK9092.1 WIv MKV MKV | MKV MKV
SK 9096.1

** OrpaHnYeHHbI AManasoH perynmpoBaHust
Mpumep BbIOGOpa:
C nomoupto Tpebyemor MOLLHOCTU M YacTOThl BpaLLEHUsS BbIXOQHOMO Bara no 0630pHbIM Tabnuuam MOLHOCTEN 1
4YacToT BpaLleHns nnm Tabnmuam MOLLHOCTEN 1 NepeaaToYHbIX YMCEN MOXHO OnpeaennTb 6a3oBy MOAENb peayKkTopa.

Hanpumep: CtpaHnua B4 - B40 - umnmHapryeckne CoOoCHble peayKTopbl

4 kBT, 86 MuH", i = 16,66

BblgaeT 6asoByto mogenb peagyktopa SK 32 - 112 MH/4 unu SK 32 - IEC 112.

Mo Tabnuue (cMm. Bbille) 3a aTon 6a30BOM MOAENbIO peayKTopa 3akpenreHa KoHconb apuratens MK L.
Otcroga cnegyet nonHoe o6o3HaveHne mogenu SK 32 - MK 11 - 112.

Mo atoi Tabnuue ana MK Il (=0 A49) MoxHO onpeaenuTb AOMOMHUTENBHYI0 MHOPMALMIO O LKMBAX PEMEHHOW
nepegayun un Tune pemHsi. OCHOBHble pasmepbl NpuBoasATcs B Tabnuue (= EJ A47).

A48 G1000 IE3-50 'y www.nord.com




Co

DRIVESYSTEMS

KoHconu anekTpoaBurartenen =
=0
MpeanoxeHue no BbIGOPY KNMHOBLIX PEMHEN 1 LWIKUBOB peMeHHoW nepeaaym (He BXoauT B 06bem I
noctasku NORD) =¥
8
MK I | Tun pemHs SPZ §
AnekTpo- |MowHoOCTL OwnanasoH OnuHa pemHsA PaccTtosiHne KonuyectBo
aBuraTtenb perynunpoBaHus mMexay ocaMu peMHeﬁ 0 i
[kBT] A A... | (dwg=80)(i=1)Lw A o
63 S/M4| 0,12 216 236 697 223 1
63 L/4 0,18 216 236 697 223 1 <8
71 Sl4| 0,25 224 244 710 229 1 n <
71 Li4| 0,37 224 244 710 229 1 L
80 SH/4| 0,55 233 253 737 243 1 =
80 LP/4 0,75 233 253 737 243 1 ﬁ
90 SP/4| 1,10 243 263 750 249 1 \ . \die
90 LP/4 1,50 243 263 750 249 2
100 LP/4| 220 253 273 772 260 2
110 AP/4| 3,00 253 273 772 260 3
MK I Tun pemHa XPZ o .
[kBT] A, A... | (dwg=112)(i=1) Lw A .
80 SH/4| 0,55 279 304 930 289 1
80 LP/4 0,75 279 304 930 289 1 =
90 SP/4| 1,10 289 314 950 299 1 Iy =
90 LP/4 1,50 289 314 950 299 1 o y
100 LP/4| 220 299 324 980 314 1
100 AP/4 3,00 299 324 980 314 2 ;D_lF
112 MP/4| 4,00 311 336 1000 324 2 | - dus
MK I Tun pems SPZ éj
[kBT] A, A... |(dwg=160) (i=1)Lw A —
90 SP/4| 1,10 344 376 1222 360 1
90 LP/4| 1,50 344 376 1222 360 1
100 LP/4| 220 354 386 1250 374 1 ) d
100 AP/4| 3,00 354 386 1250 374 1 o
12 MP/4| 4,00 366 398 1262 380 2
132 SP/4| 5,50 386 418 1312 405 2
132 MP/4| 7,50 386 418 1312 405 3 .
MK IV Tun pemts XPA £
[KBT] A A... |(dwg=200)(i=1)Lw A @
112 MP/4| 4,00 427 467 1500 436 1 © Il
132 SP/4| 5,50 447 487 1550 461 1 \B
132 MP/4| 7,50 447 487 1550 461 2 .
160 SP/4| 9,20 475 515 1600 486 2
160 MP/4| 11,0 475 515 1600 486 2
160 LP/4| 150 475 515 1600 486 3
180 MP/4 18,5 495 535 1650 511 3 (@) duk
180 LP/4| 22,0 495 535 1650 511 4 -
200 LP/4 30,0 515 555 1700 536 4 TL
MKV Tun pemus SPA — o
g
[xkBT] Anin Anax (dwg = 250) (i=1) Lw A \E <
225 RP/4| 30,0 665 715 2182 698 4 3 ]
225 SPl4| 37,0 690 740 2207 710 4 il
225 MP/4| 45,0 690 740 2207 710 5 \dJ
W
MKV | Tun pemHs SPB
[kBT] A A... |(dwg=250) (i=1)Lw A
250 WP/4| 55,0 715 765 2240 727 4
280 SP/4 75,0 745 795 2310 762 5
280 MP/4| 90,0 745 795 2310 762 5

www.nord.com G1000 IE3 -50 'y A49




Onuuu

BoasHoe oxnaxaeHue

N

=

0

g WHTerpMpoBaHHbIi B peayktopax UunuMHOAPUYECKUX C napannenbHbiMM BanamMu U B LMAUHAPO-KOHUYECKUX

felll TeNNooGMeHHMK penyKTOpax rno 3akasy BO3MOXHa yCTaHOBKa BCTPOEHHOO TENNO0OMeHHUKA. TennoobMeHHNK

'g' OMbIBAETCA OXIlaXJatoLen BOOOW UM OXNaxpaeT penykTop. PekomeHOyeTcsi onepaTuBHbIN

ANl BoasiHoe KOHTpPOmb TEMMepaTypbl U pacxoa oxnaxaarwwen Bogbl. MNockonbKy oxnaxgatowas Tpyoka
oxnaxaeHune NORD He HaxoOuTCA BHYTPU MacnsiHon kamepsbl, BogsHoe oxnaxaeHve NORD DRIVESYSTEMS

YCTPOEHO MCKITHUYMTENBHO Ge3onacHo.
BoasHoe oxnaxaeHue Takke NoaxoauT Ans B3pbiBoonacHbIx 30H (ATEX).

B ananasoHe HM3KMX TemnepaTtyp C NOMOLLbIO TEMNOOBMEHHMKA MOXET BbITb Takke obecneveH
oborpeB peagykTopa. Oxnaxagawlaa TpyOoka Ana pas3MeleHUss BHYTPU peaykTopa no

3anpocy.
BosmoxHble MoHTaxHble NG DL - -
NONoXeHUs Npu
BOASIHOM OXMNaXAECHUN APATITIETBTE =atid M1 M2 M3 M4 M5 M6
SK 6282 / SK 6382 v v v v v
SK 7282/ SK 7382 v v v v v
SK 8282 / SK 8382 v v v v v
SK 9282 / SK 9382 v v v v v
SK 10382.1 v v v v v
SK 11382.1 v v v v v
e R M1 M2 M3 M4 M5 M6
SK 9072.1 * v v
SK 9082.1 v v
SK 9086.1 v v
SK 9092.1 v v
SK 9096.1 v v

* noctaensieTcsa Tonbko B BapuaHTe AF(B), AZ... u VF, VZ =[] E104, E105, E133

G1000 IE3-50 'y www.nord.com




Cma3oyHble maTepuansl

I'Iepep, MYCKOM B 3KCNIyaTtauuto, a TakkKe ONUTENbHbIM XPaHEHNEM HeobXoaMMO CHATb npo6Ky 06po-
ca [aBneHust, YTobbl He 0onyctntb N30bITOYHOTO AABMNEHNS U NOSIBNEHUS] npoTeYeK B peayKTope.

PenyKkTopbl 1 MOTOp-peayKTOpbl OTMYCKalTCS C 3aBoAa CO CMa3KoW, roTOBbIE K SKCMyaTauuu.
MckntoveHne coctaBnsaioT mogenu SK 11382.1 n SK 9096.1. NepBryHasi cMa3ka COOTBETCTBYET
CMaso4yHOMYy maTtepuany, Yyka3aHHOMy B CTonbue Tabnuubl C NepeyHeM CMa30o4HbIX
MaTepuarnos, noaxoadwemy A5 ykasaHHON TEMNepaTypbl OKpyXatoLen cpefbl (CTaHaapTHOe
ucnonHenne). [Ong gpyrux TemnepaTtyp OKpyxawllen cpegbl  COOTBETCTBYOLME
CMa304Hble MaTtepuarbl MOXHO MOMy4YMTb 3a AOMOSNTHUTENbHYIO Nnary.

Ecnu B pegykTope Mcnonb3yeTcs MMHeparnbHOe Macro, CMasky HYy>KHO MEHSATb Yepes Kaxable
10000 yacos akcnnyatauum unm vyepes Asa roga. na cuHTeTu4ecknx marepmanos 3TOT CPOK
yBeNnnM4nBaeTCAd BOBOE.

3ameHa cma3ku NpoM3BOAMUTCS Yalle, eCnv PeAyKTOp 3KCNIyaTupyeTcs B HEGNaronpusTHbIX yc-
noBusx (BbICOKas BNaXXHOCTb BO3AyxXa, arpeccuBHas cpeaa v peskue nepenagbl Temnepartypbl).
Bo Bpems 3aMeHbl CMa3kun pekOMEHAYETCS TaKKe NPOU3BECTM TLLLATENBHYO YNCTKY peayKTopa.

[locne 3ameHbl cMa3o4HOro mMmartepunana, a TakXe npun 3almBke mMaclia B ﬂepBbIVI pas3
ypoBEHb Maclia MOXET HE3HA4YUTEJIbHO MEHATbCA B NepBble YacCbl 3KCnslyataunn, Tak Kak
CMa3Ka mMeaneHHO NpoHMKaeT B CMa304Hble KaHallbl U pa6oqwe NONTOCTUN TOJIbKO BO BpeMA
SKCnnyataumn. ypOBeHb Macna no-npexHemy OoCTaeTCA B 40NYyCTUMbIX npenenax.

Mo »enaHuo 3akas3ymka 3a onpedeneHHyo niaTy BO3MOXHAa yCTaHOBKA CMOTPOBOIO CTeksa
YPOBHsi Macna. B aToM cnyyae mMbl pekoMeHayeMm rnocre akcniyaTaLmm B Te4eHne NpuMepHo 2
YacoB OTperynMpoBaThb ypoBEHb Macra Takum 06pasoM, YTo6bl OHO BbINI0 BUAHO B CMOTPOBOM
CTekrne HepaboTaloLLero 1 OCThIBLUEro peaykTopa. TonbKo Nnocrie 3Toro MoXHO UCMosb30BaTh
CMOTPOBOE CTEKO0 ANt KOHTPOMS YPOBHSA Macna.

B craHpapTHOM BapuaHTe pedykTop 3anpasnsloT MUHepanbHbIM Macrom. CuHTeTuveckoe
Macro nocTaBnsaeTcs 3a AONOMHUTENbHYIO NNary.

anMe‘laHMe: CwmewmBatb MUHeparlibHble U CUHTETUYEeCKMEe CMa304YHble MaTepuaribl 3anpeLleHo,
B TOM 4ucrne n B Xxoae yTVIﬂVI3aLlI/IVI!

YKa3aHHbIe KONMYecTBa SBMATCA OPUEHTUPOBOYHbIMU. PakTuyeckme o6beMbl Macna 3aBUCAT
OT BEMUYMHbBI KOHKPETHOrO NepeaaTo4Horo Yncna. Mpu HanonHeHUn 6aka macrnom Heobxoanmo
crneguTb 3a YPOBHEM Macrna C MOMOLLbI0 Macron3MepuUTENbHOMO CTEepXHS. B Tabnuuax
Ha cTpaHuuax = [EJA75-A83 ykasaHbl OPUEHTUPOBOYHbIE 3HAYEHUSI OObLEMA CMa304YHbIX
MaTepuasnoB B ITpax B 3aBUCMMOCTM OT MOHTa)HbIX MOMOXEHUIA U BapuaHTa UCMOMHEHWS.

* Pepyktopbl mogenen SK 11382.1 n SK 9096.1 obbIuHO nocTaBnstoTcs 6e3 macna.

MacnsaHbIv oxnaguTernb

— —
Il

= = P Oxnaputens
TepmocTat
v :)—QTGPMOCTaT (] 3 g
[ 1
Hacoc Bentunstop
Bl Cnue = BcacblBatoLLas NMHUsS V' YposeHb Macna = HarnopHas nnHus

TpaHCMMCCMOHHOE Macro BcacblBaeTCs HACOCOM U MpoTekaeT Yepes TennoobmMeHHMK. Macro
OXInaXJaeTcs MOTOKOM BO3dyxa, Co3aaBaeMbIM BEHTUNATOPOM. M3 TennooBMeHHMKa Macro
BO3BpallaeTcs CHoBa B Koprnyc. sl peryrnvpoBK/ TeMrnepaTypbl UCNONb3yeTcs TepMOocCTar.
PekomeHayeTcsi onepaTuBHBbI KOHTPOMb TemnepaTypsbl.

www.nord.com G1000 IE3-50 Ny

3ameHa cMmasku

nocrne 3aMeHbl CMa3Ku
v nocne

nepBoOro 3anofiHeHus
cMas3Komn

yKasaTersb yPOBHS
macna

He cmewunBatb
mMacna

MokasaHusA ToYHOro
o6bema macna

MocTaBka 6e3 macna

MacnsiHbIl oxnaguTtenb

WHdopmaums




Cma3oy4Hble maTepuansl

MacnopacwuputenbHbii 6a40K B MOHTaXXHOM nonoxeHun M4
(aBUraTenb pacnonaraeTtcsi BepTMKaribHO U CMOTPUT BBEPX)

PenykTopbl ¢ yCTaHOBMNEHHBIM BEPTUKAINbHO ABUraTtenemM, CMOTPSLLMM BBEPX, U BELYLLUM
BarioM OTMMYaOTCS BbICOKMM YPOBHEM Macrna Ans cMasku 1-i ctyneHm pegyktopa. Vcnonb-
30BaHWe NpeaaraeMoro Ha 3akas MacrnopaclumMpuTenbHoro 6adka npu BepTMKanbHOM MOro-
XeHun MoHTaxxa M4 (= LJAB7) Bo BpeMsi BCNeHVBaHUS Macna NpeaoTBpalLlaeT BO3MOXHbIN
BbIXOZ Macna n3 pe3ab60Bo NPOOKN-OTAYLLUUHEI.

=
s
=)
T
=
a
9]
=3
I
A

Macnopacwupu- Moatomy NORD HacToATEnbHO peKkoMeHOyeT Mpu nepedaTtoyHbiX 4ucnax igs < 20
TenbHbIN 6a40K, N B UWIMHOPUYECKMX COOCHbIX pedykTopax C Tunopasmepom oOT SK42, pepykTopax
ecnu  m ig <20 LUMNMHOPUYECKMX C NapannenbHbiMi Banammu ¢ Tunopasmepamu oT SK 4282 po SK8282

-1
mn>1800 MMHT ) NMHAPO-KOHWYECKUX pedyKTopax C TunopasmepoM oT SK 9042.1 ucnonb3oBaTb
MacrnopacLUMpPUTENbHbIN 6a4OK NpPU BEPTMKANbHOM MOHTaXXHOM nonoxeHun M4. B npoTuBHOM
cny4ae NORD He HeceT HMKaKMx rapaHTUiHbIX 00a3aTenbCTB.

[nsi HebonbLUMX TMNOPA3MePOB 1 ANS APYrMX BUAOB peayKTOPOB, HANpUMep, Anst LMIMHAPO-
YepBAYHbIX PeOyKTOPOB MpY NepeaaTovHbIX YMCHaX iges < 20 1 06opoTax anekTpoasuratenem
ceblwe 1800 muH"' (xapaktepuctuyeckas kpueas ans 87 'uy) NORD Takke HacTosiTENbHO
peKOMeHAYET NCMNOoMb30BaTb MacnopaclUMpUTENbHbIN 6ayok.

Uunungpuyeckune Penykropbl Uununagpo-
COOCHbIe peayKTopbl LUunuHppuyeckue uUnuMHapu4eckue c KOHU4Yeckue
NORDBLOC.1 COOCHbIEe peayKTopbl napannesibHbIMU Banamu peayKkTopbl

)

LUunuHppuyeckue | LunuHapuyeckue | Peaykropsbl LUunuuapo-
COOCHble COOCHbIe LMIMHAPUYECKue KOHUYeCcKune
pPeAyKTopbI peAykKTopbl C napannenbHbIMU | peAYKTOpPbI
NORDBLOC.1 Banamu

SK 572.1/SK 573.1 | SK 42/ SK 43 SK 4282 / SK 4382 SK 9042.1 / SK 9043.1
SK 672.1/SK 673.1 | SK 52/ SK 53 SK 5282 / SK 5382 SK 9052.1 / SK 9053.1
SK 772.1/SK 773.1 | SK 63 SK 6382 I 100 | 180 5
SK 872.1/SK 873.1
SK 972.1/SK 973.1

SK 62 SK 6282 SK 9072.1
SK72/SK73 | SK7282/SK7382 | SK 90821 Il 150 | 300 | 6
SK82/SK83 | SK8282/SK 8382 | SK 9086.1
SK 92/ SK 93 SK 9092.1 m | 180 | 300 | 7

SK 102/ SK 103 SK 9096.1

Bbonee KkpynHble pegykTopbl C NapannenbHbiMW Banamu, HauvHas ¢ Tunopasmepa SK9282, B
BEPTUKANbHOM MOHTaXHOM nonoxeHun M4 ocHalarTca MacnopaclwmpuTensHbiM 6a4koM B CEpUMHOM
ncrnonHeHumn (= L A53).

A52 G1000 IE3-50 'y www.nord.com




NORP

DRIVESYSTEMS

MacnousmeputenbHbIi 6a40K B MOHTaXXHOM nonoxeHun M4
(aBuraTtenb pacnonaraeTtcsi BepTUKarbHO U CMOTPUT BBEPX)

MaCJ'IOI/I3MepVITeﬂbeIe Oaykn HaxogaTcs Hag penykTopomM M noBbIWAKT ypOBEHb Maclia B
HUX TakKnm o6pa30M, 4YTO OH OKa3blBaeTCA BCerga Bbille ypOBHA Maclia B pedyKTope. Bce
Bpallaumecd 4actmn peaykrtopa HaxogdaTCA HMXe YpOBHA Maclria, YTo no3BondeTr nsbexarb
06paSOBaHVIF| neHbl. Bce nogwmnHukm penyKkTopa norpy>xeHbl B MacCridHy0 BaHHY, aXe eCru
PenyKkTop yCtaHoOBJ1€H BEPTUKAIIbHO.

MacrnonsmepuTenbHbin  6a4ok nNo obbemy Oonblue MacrnopaclMpuTenbHOro 0Gavka.
Bnarogaps Hanuumio Bo3gyxoOTBOAHOW TPYOKM OH MMEET [iBa MACIONPOBOAA, COEANHSOLLMX
MacrnousmepuTenbHbIn Gayok ¢ peaykTopom. HeobxoanmMo KOHTPONMpPOBaThL YPOBEHL Macna
B MacrounsmepuTernbHoMm bayke.

Moatomy anga GonblUMX TUNOPA3MepPoB PeayKTOPOB C napannensHbiMu Banamu SK 9282 -
SK 11382.1 B BepTuKarnbHOM MOHTaxHOM nonoxeHun M4 (=JA67) NORD HacTosiTensHO
pekomeHayeT ucrnonb3oBaTb MacromamepuTenbHbii 6adyok NORD. B npotuBHOM crydvae
NORD He HeceT HMKaKMX rapaHTUNHbIX 06s3aTenbCTB.

Kak npasuno, MaCJ'IOI/I3MepVITeJ'IbeIIZ Gayok nocTaBnsieTcs B 060pe, B KOMIMJIEKT BXOOAT BCE
Heobxoanmble mMacrnonpoBobl, errle)KHbIVI MaTtepunarn n pykoBoACTBO MO yCTaHOBKeE. bnaro-
aap4a Takou KOHCTPYKLUUN NepeBo3Ka peyKTopoB CTAaHOBUTCA AeLleBne 1 GesonacHee. Kpome
TOro, NnoJyioXXeHne macrion3MepuTeribHOro Oayka Ha mecTe YCTaHOBKM MOXHO onpenenntb BO
BpeEMA MOHTaXa.

Bornee nogpobHyo MHOPMaLUIO O BO3MOXHbBIX MeCTax KpenseHnsi Macrnon3mepuTernbHOro
Bauka n ero pasmepax Mbl npegoctaensem no 3anpocy (WN 0-521 31).

PepykTopbl UuMnuHapuyeckue ¢ napannenbHbiMy Banamu tunopasmepos SK9282 / SK9382,
a Takke SK10382.1 B cepniiHOM UCMNOMHEHMM OTMNPAaBMAOTCA C 3aBoga ¢ o6beMoM macna,
ykasaHHbIM Ha = [JA78. MNMpu nycke B aKcnnyaTauuio HEOGXOAUMO AOMOMHUTENBHO 3anuTb
B MacromameputenbHbin 6a4ok ok. 30 nMTpoB mMacna, YTobbl Macrno AOCTUMMO YPOBHS Gau-
ka. CTaHgapTHasi NocTaBka He BKINOYAET AOMNOMHUTENbHYO A0NMBKY Macna. o TpeboBaHuio
KNMeHTa BO3MOXHa MOCTaBka Macna TpebyemMon Mapku 3a OTAEeNbHYH nnary.

PepykTopbl umnuHapuyeckue ¢ napannenbHbiMn Banamu TunopasmepoB SK11282 / SK11382
B CTaHAApPTHOM MCMoMnHeHun noctaensatTca 6e3 macna. Ecnn ncnone3dyetca macnonsmepu-
TenbHbIN 6ayok, Tpebyembii 06bEM Macrna yBenMunMBaeTCcs No CpaBHEHMIO ¢ 06beMoM, yKa-
3aHHOM Ha cTpaHuue = JA78-79, npumepHo Ha 40 NUTPOB.

D

]

==
©

Mopenb peaykTopa DOMNONHUTENbHbIN BmecTumocTb
0o6beMm Macna 6ayka
[n] [n]
SK 9282 / SK 9382
SK 10382.1 I 185 390 ok. 30 10
SK 11382.1 Il 320 390 ok. 40 30

www.nord.com G1000 IE3-50 Ny

Ucnonb3oBaHue
mMacnouamMmeputTesribHoro
6auyka NORD

Macnousmepu-
TenbHbIA 6a40K B
c6ope

O6bem macna

MocTaBka 6e3 macna

A53

WHdopmaums




Cma3oy4Hble maTepuansl

= BVI,CI,I:I CMa304HbIX MaTepuanoB
<:5r B aT0V cpaBHUTENBHO Tabnuue NpMBeaeHL CMa3oYHbIe MaTepuanbl pasHbIX Npou3BoanTenein. BoaMoxHO MCNonb3oBaHWe CMa3ku O4HOTO
g_ TUNa n OOHOW BA3KOCTM, HO pasHbIx Npov3soauTenen. MNpu cMeHe Tuna cMaskn Unm npy M3MEHeHUN BA3KOCTM HEOBXOAMMO 06paTUTLCH 3a
_g_ koHcyneraumein B komnaHuio NORD, B IPOTUBHOM Crly4ae Mbl HE rapaHTUpyeM HafEXHOCTW KCnyaTaLmm Halmx peayKTopoB.
I Nl Bua cmasouHoro |MHdopmauus P 1
< _ | Temnepatypa (,_— = 0 i
Matepnana T KO okpywcaloweit cpeb Scastrol | Fuchs | Goser Mobil | - Rl
MuHepankHoe CLP 680 Lnnungpo-yepBsauHblie| Alpha EP 680 Renolin Kltberoil Mobilgear Omala S2 | Carter
macno penykTopbl Alpha SP 680 CLP 680 GEM 1-680N | 600 XP 680 |G 680 EP 680
Optigear BM 680
ISO VG 680 : .. | CLP 680 Carter
0..40°C Optigear Synthetic
1100/680 Plus XEP 680
CLP 220 ISO VG 220 Alpha EP 220 Renolin Kluberoil Mobilgear Omala S2 | Carter
-10...40°C Alpha SP 220 CLP 220 GEM 1-220N (600 XP 220 |G 220 EP 220
Optigear BM 220
CTaHAapTHas Bepcus Optigear Synthetic ghz 220 gggggo
1100/220
CLP 100 ISO VG 100 Alpha EP 100 Renolin Kluberoil Mobilgear Omala S2 | Carter
-15...25°C Alpha SP 100 CLP 100 GEM 1-100N | 600 XP 100 |G 100 EP 100
Optigear BM 100
Optigear Synthetic ICD:IIIJZ 100
1100/100
CUHTeTMYeckoe CLP PG 680 LUMNMHAPO-YepBAY- Alphasyn GS 680 Renolin Klibersynth | Mobil Omala S4 | Carter
~EET Hble peayKTopbl PG 680 GH 6-680 Glygoyle WE 680 |SY 680
(nonwurnmkons) ISO VG 680 Optigear Synthetic 680
-20...40°C 800/680 Carter
CTaHAapTHaA Bepcus SG 680
CLP PG 220 ISO VG 220 Alphasyn GS 220 Renolin Klibersynth | Mobil Omala S4
-25...80°C Alphasyn PG 220 | PG 220 GH 6-220 Glygoyle WE 220
Optigear Synthetic 220
800/220
CUHTeTMYeCKoe CLP HC 460 umnuHapo-vepBsayHble | Alphasyn EP 460 Renolin Klibersynth | Mobil Omala Carter
macno penyKTopbl Unisyn GEM 4-460N | SHC 634 S4 GX SH 460
(Ha OCHOBE ISO VG 460 Optlgear Synthetlc CLP 460 460
YINeBO#OPOAOB) *-30...80°C PD 460 _
CLPHC220 |[ISO VG 220 Alphasyn EP 220 | Renolin Klibersynth | Mobil Omala S4 | Carter
*-40...80°C glj';'yz”zo GEM 4-220N | SHC 630 GX 220 SH 220
Optigear Synthetic | Ranolin
PD 220 Unisyn
Gear VCI
Buonoruyecku CLP E 680 LMNNHOPO-YEPBAYHbIE | - Plantogear |- - - -
pasnaraemoe Macno PEnyKTOpbI 680 S
ISO VG 680
-5...40°C
CLP E 220 ISO VG 220 Performance Bio Plantogear |Klibersynth |- Naturelle |-
-5..40°C GE 220 ESS . ..ESU [220 S GEM 2-220 Gear Fluid
EP 220
TE Mg Tl CLP PG H1 umnuHapo-yepssyHble | Optileb GT Cassida Kltberoil Mobil -
Ans ucnonbsosanus ki PenyKTopbI 1800/680 Fluid WG UH1 6-680N | Glygoyle 680
B NULLEeBOW ISO VG 680 680
NPOMBILLNIEHHOCTH -5...40°C
CLP PG H1 ISO VG 220 Optileb GT Cassida Klibersynth | Mobil Nevastane
220 -25...40°C 1800/200 Fluid UH16-220 | Glygoyle 220 SY 220
WG 220
CLP HC H1 ISO VG 680 Optileb GT680 Cassida Kliberoil - -
680 -5...40°C Fluid GL 4 UH1-680N
680
CLP HC H1 ISO VG 220 Optileb GT 220 Cassida Kliberoil Mobil Nevastane
220 -25...40°C Fluid GL 4 UH1-220N | SHC Cibus 220 XSH 220
220
Monyxuakas -25...60°C Tribol GR 100-00 PD | Renolit Microlube Mobil Alvania Multis EP
TPaHCMUCCUOHHas Tribol GR Duraplex GB 00 Chassis EP(LF)2 |00
cmazka GP 00 K-30 Tribol 3020/1000-00PD*{ EP0O0 (-20...90/150°C) | Grease LBZ
Spheerol EPL 00
Ha ocHoBe -25...60°C - Renolit Klibersynth | Mobil - Marson
NONUINMKONS LST 00 GE 46-1200 | Glygoyle SY 00
GP PG 00 K-30 Grease 00
Ha ocHoBe nonu- -25...60°C - - Klibersynth | Mobilith Cassida |-
anbcaonedmHa UH1 14-1600 ¥ | SHC 007 RLS 00
GP HC 00 K-30

*

*k

Mpwu Temneparype Bbille 60°C cnefyer ucnosib3oBaTb CallbHUKM U3 crieumarbHbIX MaTepuanos.

npu O4eHb HU3KUX 0BopoTax
1)  Macna 1 KOHCUCTEHTHbIE CMasku, JOMYCTUMbIE A1 KOHTaKTa ¢ NULWEBbIMU NPOAyKTamu, cornacHo nHetpykuum H1 / FDA 178.3570

A54

G1000 IE3-50 'y www.nord.com




Co

DRIVESYSTEMS

CmasouHble MaTepuanbl And NnoALWNNMHUKOB Ka4eHUsA §
=
S
Bun a30 oro e epa pa e ep PDHb bp | o~ . s
ep d c O D diO e L c cl O a c’
epana oo | o2 Sl oy ccastol| 2 | A/ Mobill O |5
I
O O D O O S
K2K-25 -25 ...140°C Spheerol
EPL 2
K2K-20 unu o1 -20 o 60°C | ot -20 no120°C Spheerol - - Alvania
KP2K-20 EPL 2 EP(LF)2
K 2K -30 unu ot -30 go 60°C | o1 -30 po120°C |- Tribol GR RenolitGP 2 |- Mobilux Gadus S2
KP 2K -30 (HopManbHbIe) 100-2 PD EP 2 V100 2
Ha ocHoBe Renolit LZR 2H
MUHepanbsHoro Macna
K2 G -50 unu *oT1 -50 go 40°C | ot -50 go 100°C | - Optitemp Renocal - - -
KP 2 G -50 LG2 FN 745/94
HuskotemnepatypHas
nnacTu4Has cmaska** Renolit WTF 2
KP PG 2 N-30 *o1 -25 go 80°C |-30...140°C - - Renolit LST2 |- - -
Ha ocHoBe
NonurnuKons
KP HC 2 K-30 ot -30 oo 120°C | - - - Petamo GHY |- -
133N
KP HC 2 x -40 o1 -25 1o 80°C |-40...140°C Spheerol SY Mobilith -
Ha ocHoBe 2202 Renolit Kliberplex SHC 220
nonuanbgaoneduHa HLT 2 BEM 41-132
Spheerol | Tribol GR Mobiltemp
SY 2202 | 4747/220-2 SHC 32
HT
KHC 1 E-50 oT -50 o 80°C |ot1-50 po 80°C |- - Isoflex - Cassida
Renolit S2 Topas NCA 52 LTS
(KE2/1K-60) (PAO, HSF
Isoflex H1)
Topas L 152
Buonoruyecku 6bicTpopasnaraemMblie CMa3Kku
KPE2K-30unuKE |ot1-25 o 40°C |ot-30 no 120°C | Castrol BioTac MP - - - Naturelle
2 K-30 BioTac MP Grease EP2
KP E 2 K-40 o1 -40 po 120°C | - - Plantogel Kliberbio Mobil SHC |-
28 M 72-82 Grease 102
EAL
MnacTu4yHble cMa3ku Ans NuieBown
npombiwneHHoctu H1/FDA
K2 K -30 unu oT -25 0o 40°C | oT1-30 go 120°C | - Optileb GR |- Klibersynth |- -
KP2K-30 UF2 UH1 14-151
Klibersynth
UH1 14-222
K 2N -20 unu -20 ...140°C - - Renolit - Mobil- -
KP 2N -20 G7 FG1 grease
FM 222
Cassida
Grease EPS 2
KP HC 2 K-30 oT -25 0o 40°C | ot -30 go 120°C | PAO - - - - Cassida
EPS 2

*  Ecnu TemnepaTtypa okpyxatoLlei cpebl 4ocTuraeT 3HadeHni Hke -30°C u Bbiwe 60°C, He06X0AMMO MCMONb30BaTh YNNOTHUTENbHbIE KoMbLa
Bana u3 crneuuanbHbiX MaTepuasnos.

** TnacTuyHble CMa3ku Ha MUHepasibHOV OCHOBE MMM 3arylialolve macna, CMeLMBaemMble C MUHEpasibHbIM MacrioM (nonuansdaoneduHbl,
YIMEeBOA0POAb, CIIOXHbIE 3PUpPbI)

O6paTnTe BHUMaHWe, 4TO NracTUYHble CMa3ky Ha OCHOBE PasNUYHbIX MbIflbHbIX 3aryCTUTenein B HEKOTOPbIX Criydasx Henb3s cMeluvBaTh ApYr ¢
Apyrom. MoaTomy npv CMeHe Mapok NacTUYHbIX CMa3okK criedyeT oGpaTUTLCS 3a KOHCYNbTaLUuUei K NOCTaBLLMKY CMa30YHbIX MaTepuanos.

www.nord.com G1000 IE3 -50 'y A55




Hopwmbl, AupeKTuBLI
HomeHknatypa nsgenuu

LUunuuagpuyeckue coocHble pegykropbl NORDBLOC.1

*N

s

=

g Tunopasmepbl

3 2-cTyneH4artble 3-cTyneH4artble

o

8 & SK 072.1

= SK 172.1
SK 3721 SK 373.1
SK 572.1 SK 573.1
SK 672.1 SK 673.1
SK 7721 SK 7731
SK 872.1 SK 873.1
SK 9721 SK 973.1

Mpumep 3akasa SK772.1-90 LP/4

4-nontoCHbLIN
TpexdasHbin anekTpogBuratens 90 LP
Lnnunapuyeckun coocHbin peayktop NORDBLOC, 2-cTyneH4YaTbIn

Unnn HApU4yeCkne COOCHbIe PeayKTopbl

Tunopasmepbl 1-cTyneH4a- |2-ctyneHu4a-
Tble Tble

3-cTyneH4a-|4-ctyneHua-
Tble Tble

6-cTyneH4a-
Tble

5-cTyneHyaTble

CABoeHHbIe peaAyKTopbl

SK 02 SK 03

SK11E SK 12 SK 13 SK 12/02

SK21E SK 22 SK 23 SK 22/02

SK31E SK 32 SK 33N SK 32/12

SK41E SK 42 SK 43 SK 42/ 2

SK51E SK 52 SK 53 SK 52/12
SK 62 SK 63 SK 63/22 SK 63/23
SK 72 SK 73 SK73/22, SK73/32 SK 73/23
SK 82 SK 83 SK 83/32, SK 83/42 SK 83/33 N
SK 92 SK 93 SK93/42, SK93/52 SK 93/43
SK 102 SK 103 SK 103/52 | SK 103/53

Mpumepbl gns SK 31 E-100LP/4

3akasa
\— 4-NonOCHbLIN
TpexdasHbin anekTpoasuratens 100 LP

LunuHppuyecknini COOCHbIN peayKTop, 1-cTyneHYaTbIi

SK52F-wW

’ \— CBoOOAHLIV BXOOHOW Ban
Kopnyc ucnonHeHuun ana dnaHueBoro MmoHtaxa B5

LMnuHppuyecknini COOCHbIN peayKTop, 2-CTyneHYaTbIi

SK93/42 VL - IEC 100

\— Apantep IEC gnsa gBuratenen tunopasmepom 100
YcuneHHbIV NOAWNNHUKOBLIN y3er BbIXOAHOro Bana
LUunnuHapuyecknii COOCHbIN peayKTop, 5-cTyneH4yaTbIn

A56 G1000 IE3-50 'y www.nord.com




Co

DRIVESYSTEMS

Pe,quTopbl unnuHapunyeckKkue € napannefnbHbIMU BanamMum

Tunopasmepbl

2-cTyneH4artble 3-cTyneHyaTble 4-cTyneH4atble

5-ctyneH4aTble

=
=
=)
©
=
a
o)

B
s

A

CpABoOeHHbIe peayKTopbl
SK 1282 SK 1282/02
SK 2282 SK 2382 SK 2282/02
SK 3282 SK 3382 SK 3282/12
SK 4282 SK 4382 SK 4282/ 2
SK 5282 SK 5382 SK 5282/12
SK 6282 SK 6382 SK 6382/22, SK 6382/32
SK 7282 SK 7382 SK 7382/22, SK 7382/32
SK 8282 SK 8382 SK 8382/32, SK 8382/42
SK 9282 SK 9382 SK 9382/42, SK 9382/52
SK 10382.1 SK 10382.1/52
SK 11382.1 SK 11382.1/52
SK1282/V F -80 LP/4 Mpumepsb! ana
3aKasa
\— 4-nonCHbIN
TpexdasHbin anekTpoasuratens 80 LP
®naHeu B5

CnnowHon Ban
PeaykTop umnuHapuyeckui ¢ napannenbHbIMU Banamu,
2-cTyneHyYaTbIn

SK8382AGB-W
‘ I— CBOGOAHbIN BXOQHOW Ban
KpenexHble anemMeHTbI
Pe3unHoBbIN amopTu3aTop
Monbin Ban
PegykTop uMnmHapuyecknui ¢ napansenbHbIMU Banamu,
3-cTyneHyaTbIn

SK 10382.1/52 AZ S H - IEC 132

I— ApanTep IEC ansa pBuratenen Tunopasmepom 132

3alUTHBIN KOXYX ANA CTAXHON MydpThbI

CtsaxHan mydTa

®naHeuy B14

Monbin Ban

PenykTop umnuHapuieckui ¢ napannenbHbIMU Banamu,
5-ctyneH4aTbin

www.nord.com G1000 IE3 -50 'y A57




Hopwmbl, AupeKTuBLI
HomeHknatypa nsgenuu

Uunu HAOAPO-KOHN4YeCKUue peayKTtopbl

Tunopasmepbl

=
s
=)
T
=
a
9]
=3
I
A

CnaBoeHHbIe peAyKTopbl

SK 92072.1 SK 9012.1 SK 9013.1
SK 921721 SK 9016.1 SK 9017.1
SK 923721 SK 9022.1 SK 9023.1
SK 92672.1 SK 9032.1 SK 9033.1
SK 927721 SK 9042.1 SK 9043.1
SK 9052.1 SK 9053.1

SK 9072.1 SK 9072.1/32, SK 9072.1/42

SK9082.1 SK 9082.1/42, SK 9082.1/52

SK 9086.1 SK 9086.1/52

SK 9092.1 SK 9092.1/52

SK 9096.1 SK 9096.1/62 | SK 9096.1/63
Mpumepsl onsa SK 92372.1 L X -80 LP/4

3aKa3a
I— 4-nonCHbLIN
TpexdasHbin anekTpoaBuratens 80 LP

Kopnyc ansa kpenneHus Ha nanax
CnnoLwHon ABYXCTOPOHHUI BbIXOAHOMW Ban
LnnuHapo-KkoHMYeckui peaykTop, 2-CTyneH4yaTbIn

SK9033.1AF-W

‘ I— CBoOOAHBLIN BXOAHOM Ban

®naHey B5
Monbiv Ban
LunnuHapo-koHnYeckun peaykrop, 4-cTyneH4yaTbIn

SK 9086.1/52 AZ K - IEC 160

I— ApanTtep IEC ons anektpoaBuratenen Tunopasmepom 160

MomeHTHas KoHconb

®dnaHey B14

Monbiv Ban

LunnuHapo-koHnYeckun pegykrop, 5-cTyneH4yaTbIn

A58 G1000 IE3-50 'y www.nord.com




Co

DRIVESYSTEMS

LanMH,qpo-qepBﬂtlele peayKTtopbl

vN
A
3
Tunopasmepbl S
2-cTyneHYyartble 3-cTyneHvaTble g
SK 02050 SK 13050 g
SK 12063 SK 13063 =
SK 12080 SK 13080
SK 32100 SK 33100
SK 42125 SK 43125
SK 12080 - 112 MP/4 Mpumepsb! ana

3aKasa
4-nontocHbIN

TpexdasHbin anekTtpoaBuratens 112 MP
YepBA4YHbIN peAyKTOp, 2-CTYyNeH4YaTbIn, CNJIOWHON Basn
Kopnyc peaykrtopa ans KpenneHUA Ha nanax

SK32100AZD -W

I— CB0GOAHLIV BXOOAHOW Barn
PeakTBHasa onopa

®dnaxeuy B14
Monbin Ban
YepBAYHbIN peayKTop, 2-CTyneH4YaTbIn

SK 43125V F -IEC 100

‘ I— Apantep IEC gna anekrpoaBuraTtenen tTunopasmepom 100
®naHey B5

CnnowHoun Ban

YepBA4yHbIN peayKkTop, 3-CTyneH4YaTbIn

www.nord.com G1000 IE3 -50 'y A59




HopMmbl, AUpeKTUBLI
HomeHknaTtypa nsgenuu

MHdopMauus k rabapuTHbIM YepTexxaM, MOTOp-peayKTopaM U peayKTopam

Yeptexxn CAD (rabapuTHble YepTexu, KOHTYpHble yepTexu u 3D mMogenu) MOXHO Fferko cos-
AaBaTb B N0OOE BpEMS B PEXMME OHMaNH B UHTEPHETE C MOMOLLbI MPOrpaMMHOr0O naketa
NORDCAD komnaHum NORD!

=
s
=)
T
=
a
9]
=3
I
A

Mpumepbl npubaBneHus Ans rabapuUTHbIX YepTexen

m PegykTopbl LUNUH- Pa3mepbl MOTOpP-peayKTOPOB YKa3blBaAOTCS NPSIMO Ha rabapuTHbIX YepTexax.
Apuyeckue ¢ napannenb- B pegyktopax m B BUAE COBOEHHbLIX PEOYKTOPOB
HiIMK Banamn SK 22824 m CO cBOBOAHBLIM BXOAHbLIM Banom (W)

®m 4518 MOHTaxa ctaHaapTHbix asuratenen IEC (IEC)
Heobxoammo 0obaBnATe 06K pa3mep Mo OTAENbHBIM rabapUTHBIM YepTexXaM.

450

O6was nHcpopmayums

SK2282A-80L/4 *) B BapuwaHTax ucnonHenns W unu IEC npu ykasaHWuM HECKOMbKMX 3HayeHwnd ans , *
Ha rabapuTHbIX 4YepTexax AeWCTBUTENbHO Bcerga 3HadeHne Ge3 ckobok. YkaszaHHoe

° B cregywoowmx Tabnuuax 3HavyeHMe [OMKHO [00aBnsATbLCA WM BblUMTATbCA  ANiS
7 COOTBETCTBYIOLEN kKomBuHaummn pegyktopos - W nnm IEC.
SK 2282A - W one
* = D64
o >[Dss W | IEC | IEC | IEC | IEC | IEC | IEC | IEC | IEC | IEC | IEC
100 | 112 | 132 | 160 | 180 | 200 | 225 | 250 | 280 | 315
. SK 82 16 - - - - - - - 16 | 16 -
N SK 92 14 - - - - - - - 14 | 14 | 14
o m| SK 93 0| - ; - - - - - 14| 14 -
SK 103 16 - - - - - - - 16 | 16 | 16
SK2282A-1EC80 | g 8282 15 - - - - - - - 15 | 15 -
*=>[dpes | sK 9282 15 - - - - - - - 15 15 | 15
°=[lD8s | sK 9382 0 - - - - - - - 15 | 15 -
SK 10382.1 | 16 - - - - - - - 16 | 16 | 16
aBre SK11382.1 | 9 - - - - - - - - - 9
A SK90721 |-18 | -18 | 18 | -18 | -18 | -18 | -18 | -18 - - -
T SK9082.1 | -20 - - - - - - - | -20 | -20 8
SK 9086.1 | -20 - - - - - - - | -20 | -20 8
_ SK9092.1 | 16 - - - - - - - |16 | <16 | -1
SK 2282/02A_|Ec80 SK 9096.1 O = - = = '13 '13 '13 - = -

** = pes ., .
A =1 D85 ) B coBoeHHbIX peayKkTopax Mpu ykasaHWM HECKOMbKMX 3HAYeHun ans

*%*

Ha rabapuTHbIX

gABre =[] D85 yepTexax Bcerga OenCTBUTENbHO 3HaveHue ©6e3 ckobok. YkasaHHOe B criefytoLmx
Tabnuuax 3HavyeHve [OOMKHO [A06aBMNSATbCA WM BblUMTATbCH ANl COOTBETCTBYHOLLEN
Z T o 7 KOMOGUHaLUMM COBOEHHbIX PEAYKTOPOB.

1 SK63/22,23 4

SK 2282/02A - W SK 73 /22, 23 -22

= o[ De4 SK73/32 -22

qz =l Dss SK 6382/ 22 4

il

o =kdpsr SK 7382/ 22 22

SK 7382/ 32 -22

@ e SK 9092.1/52 16

A SK 9096.1 /62 -13

SK 9096.1 /63 -13

SK 2282/02A - IEC80
= o[ D64
gz =L D85
o ©=I[ps7

G1000 IE3-50 'y www.nord.com




Co

DRIVESYSTEMS

Honycku =
>
BbixoAHble M BXOAHbIE Banbl Monkle Banbl Pa6ouni Ban g
Q
Honyck Ha Banbl - @ (DIN 748) [Honyck Ha nonble Banbl Honyck Ha wuandy paboyero Bana o
214 -950 Mm = ISO k6 - @ (DIN 748) cornacHo ISO H7 onpepensietca no 1ISO h6, npu BenuunHe '?‘
>g50mm  =1SO m6 CKaykoB  KpyTdawero  MomeHta "C" N
N -
Pesb6oBbie otBepcTvsi no DIN 332, nuct 2| 3ybuatsin npodune DIN 5480 9H (cm. Tabnuuy <L A18) - o ISO k6.
=g 7-92 10> M3 L = [inuHa BCTaBnsieMoro Bana
>g 10-90 13> M4
> 13-0 16> M5 DIN 5480 pekomeHayeT UCMonb30BaTh

>g 16—9 21 > M6
>g 21-9 24> M8
>g 24—g 30> M10
>g 30-¢ 38 = M12
>g 38—9¢ 50 > M16
>g 50-g 85> M20
>g 85-9130 > M24
> 2130 — ¢155 = M30
> 3155 — 9225 = M36
> @225 - 9320 = M48

nocapgky 8f

Honyckn Ha uandy pabodero Bana npu
Hanuyum cTsxHon MydTel no ISO h6 nnu f6

Mpu3maTnyeckme LWNOHKM Mo MpuamaTnyeckre LNOHKM No MpusmaTtnyeckre WNoHKM No
DIN 6885, nuct 11 3 DIN 6885, nuct 11 3 DIN 6885, nuct 11 3
* SK9016.1 =>LIE84 Monwin Ban ¢ nasom no DIN 6885,
SK 9017.1 =>LIE86 nmict 3
Beicota ocu «h» no DIN 747 [lonyck Ha OKpPY>XHOCTb LIEHTPOB [lonyck Ha OKpY>KHOCTb LIEHTPOB
oTBEpPCTUI nog 6onThbl oTBepcTuii nog 6onTbl - @ (DIN 42 948)

- ¢ (DIN 42 948)

[onyck Ha ueHTpupoBaHue dnaHua  |[Jonycku Ha LeHTpupoBaHye ¢naHua no ISO H7

- o (DIN 42 948) ** CtaHgapTHbIV psig asuratenen |IEC: B

< @ 230 mm no ISO j6 Taﬁnw_lax pa3mepoB BblAeneHo CUHUM

> @ 230 mm no I1ISO h6 =([11B61-68

B psige cnyyaes pasmepbl Apurateneii | Koprycbl — M3OTOBREHbI M3 JIUTOTO
91 Bre MOTYT OT/IN4ATbCA OT YKa3aHHbIX. yyryHa. ﬂosTomy XapaKTepucTuku
kBre Pe3bba: HeobpaboTaHHbIX MOBEPXHOCTEN KOPMYyCoB
k1Bre Paamepbi Pe3bba KpenneHunsi B NMUTbIX 3NEMEH- | MOTYT HE3HaYMTENbHO OT/IMYaTbCs OT
k2Bre TOPMO3HOTO Tax (kopnyca, HaBeCHOW aganTep ANs | yKasaHHbIX ~ HOMMUHAasbHbIX  3HAYeHW
mBre nBUraTens IEC u cepsogsuratenen, WO..WV | BBuay 0cobeHHOCTel Npon3BoacTBa.
nBre | koHconeit asuratenein MK) co cro-
pBre POHbI YCTAHOBKM BbLINOMHEHa B BUaE
qABre 06bI4HOM peabbil no DIN 13-1.

KpaTkue 0603Ha4yeHus B Tabnmuax MOLWHOCTEN U BbIOOpa pegykTopa

KpaTtkoe o603HauyeHmne | OnucaHue En. uam.

fs KoadpcpmumeHT ycnoswii pabotbl (M, / M,)
Fah [onyctumoe oceBoe ycunuve Ha Bbixoae [kH]
F [onycTumoe nonepeyHoe ycunue Ha BbIXo4e, ToUKa NPUNoXeHus [kH]
R CUIbl B LEHTPE KOHLa Bana
Fo Cuna cxaTusi, JeCTByoLas Ha Pe3aMHOBbLI amopTU3aTop [H]
iges OO6LLee nepefaToyHOE YNCIIO peayKkTopa
Z4 Yuncno BUTKOB YepBska
Z,/Z4 MepenaToyHoe YMCno LMNUHAPO-YEPBSYHOIO peaykTopa
i [MepenaToyHoe YMCno LUMNUHAPUYECKOTO peaykTopa
M, KpyTawmii MOMEHT BbIXOAHOIO Bana [Hm]
Mamax MakcumanbsHO 4oNYCTUMBIN KPYTALLMIA MOMEHT BbIXOQHOIO Bana [Hwm]
n, YacToTa BpalleH/si BbIXOAHOrO Bana [MuH]
P4 BxogHas MOLLHOCTb peaykTopa [kBT]
P 1max MakcumanbHasi BXogHast MOLLHOCTb [kBT]
VL YCUNeHHbI NOALMMHUKOBBIV y3en
n KoachdumumeHT nonesHoro AencTans [%]
@ O6Lwas macca MOTOp-peayKTopa [kr]
N Ecnu B Tabnuuax ctomT 3Hak "-", ycTaHOBKa YCUINEHHOIo
NOALLUMMHUKOBOTO y3ra HEBO3MOXHa

www.nord.com G1000 IE3 -50 'y A61




=
s
=)
T
=
a
9]
=3
I
A

Hopwmbl, AupeKTuBLI

HomeHknatypa nsgenuu

CprKTypa Tabnuy MowHoOCTEN U nepegaToYvyHbIX YUcen Ansd MOTop-peaykKropoB

0,55 kBT —> MowHoCTb MOTOp-peayKTopa

HomuHanbHast MOLWHOCTb anekTpoaBurartend

A
4

0,12 1.0 1775 0.8 1
1.2 618 1.0 1
1.5 497 1.2
0,55 3.5 760 0.9 #
5.1 697 1.0 #
6.1 477 1.5
7.6 395 1.7
 /
* MakcuMarbHbIV KPYTALWMUA MOMEHT
BbIxoaHoro Bana npu f, = 0,8
# nencTBUTENbHO ANS UANUHAPO-
YepBAYHbIX PeayKTOPOB v

- MNOCTaBNAETCA TOJIbKO B BapnaHTe

ucrnonHenus .Z unu .F

[OMyCcTMMOe 3HavYeHne nonepeyHomn
CWMbl CO CTOPOHbI BbIXOQHOIO Barna
OObIYHbIN NOALMMHUKOBbIN y3en
yKazaHHble 3HaveHus F
paccuutaHbl ana F, = 0

,D,OI'IyCTVIMOG OoceBoOe ycuime Ha BbiXoge =

OObIYHbIM NOALWMMHUKOBBLIN y3en
yKasaHHble 3HavdeHus F,
paccuutaHbl ana F. =0

A62

305.66 5.4
080.05 | 6.0
869.04 | 6.3
402.90 | 6.1
276.92 7.0
234.60 | 9.0
18717 | 9.5
D e—

prTFILLl,I/IVI MOMEHT BbIXOOHOIo Bana

KoadbpmumeHT ycnosuin paboThbl

9.0
9.0
9.0
9.0

11.6
12.1
13.0
13.0

O6LLee nepegaTtoyHoe YMCNo peaykropa

25.0
25.0
25.0

12.0
12.0
12.0
12.0

SK 32/12 - 63 S/4 47

SK 12080 - 80 SH/4 39

»

G1000 IE3 -50 'y

>

MabapuTHbIN YepTex
CM. CTpaHuy

4&

YacToTa BpallleHuUsi BbIXOOQHOIO Basia Npu ykasaHHOM HOMUHATbHOW YacToTe BpalLeHUs arekTpoasuraTeis

Macca
Mopenb

peaykTopa

C74/C9I1

F38-39

Honyctumoe ocesoe

ycunuve Ha Bbixoge

YcuneHHbIN

NOALIMMHUKOBLIN y3en

(8N9 UMNUHOPO-KOHNYECKMX
penyKkTopoB TUNopasMepoM Ao
SK 9072.1 nocTaBnseTcs ToNbKo
B BapuaHTe C KpenneHnem Ha
nanax). YkasaHHble 3Ha4yeHus

F, paccuutanbl gna F, =0

[OMYyCTMMOE 3Ha4YeHne nonepeyvHom
CWIbl CO CTOPOHbI BbIXOQHOIO Bana
YcuneHHbIn

NOALIMMHUKOBLIN y3en

(8Na UMNUMHZPO-KOHNYECKMX
penykTopoB TUNOpasMepoM 4o

SK 9072.1 noctaBnsieTcst TONbKO

B BapuaHTe C KpenyieHnem Ha
nanax). YkasaHHble 3Ha4yeHus

F. paccunTanbl ana F, = 0

www.nord.com



Co

DRIVESYSTEMS

CtpyKTypa Tabnuu MoWwHOCTEN U NepeaaToUvHbix Yncen ansa mogenen W u IEC

SK 9072.1 — Mopenb peaykropa

KoadbpumumeHTsl ycrosui akcnnyataumm fg ans venonvenun IEC Takue xe,
Kak 4N UCMNOMHEHU C NPSIMON YyCTaHOBKOW ABUraTtens (MOLHOCTb ABuUraTerns
Takas xe). 3HayeHus fg NpMBeaeHbl Ha yKa3aHHbIX CTpaHuuax.

n=
1400 MuH"

SK 90721 245.76 5.7
206.84 6.8
186.86 7.5
157.27 8.9
10.19 137
9.16 153
\/
Mogenb
penykTopa
MepepaToyHoe
yncno v

YacTtoTa BpaleHns
BbIXOZHOro Bana

8500
8500
8500
8500

4700
4700

\/

Makc. BbIXogHOM MOMEHT
Mopgens W npu fz = 1

www.nord.com

n, = n,= n=

1400 muH 1930 MuH"|700 MuH"

WHdopmaums

Tunopasmepbl ABuratenei
IEC n cTaHgapTHble MOLLIHO-
ctn IEC no DIN EN 50347

IEC
f, o[ E4 - E42

[kBT] | [kBT] | [kBT] | IEC | IEC | IEC | IEC | IEC | IEC
100 | 112 | 132 | 160 | 180 | 200

5.07 | 3.35 |2.54 *

6.05 | 3.99 |3.03 *

668 | 4.41 |3.34 * * *

792 523 |3.96 H * *

45.00 29.70 | 22.50 | |

4500 29.70 | 22.50 | |

Makc. BXoaHas
MOLLHOCTb P1max
Mopenb W

 /

meKcm, 8blI0es1eHHbIU \ 4

KypcugoM, o3HaJyaem:

”le P1max
KOa(hdULMEHT ycrosum

akcnnyataumm fz > 1

v

TEKCT, He BblOENeHHbIN
KypCUBOM, O3Ha4aeT:
Npu Pmax KOO DULMEHT
YCINoBWiA 3KCnnyaTauum
fB =1

G1000 IE3-50 I'y

A 4
3HayoK 3Be304KN
O3HavaerT:

BHuMaHue, npeBbilLeHne
MaKC. BXOAHOMN MOLLHOCTHU
P1imax MO cTONOUY ANS
mogenn W He gonyckaeTcs

BblJE€NEeHHOoe LBETOM
none o3Ha4aer:

[nsa sToro Tvnopasmepa
psuratens IEC un atoro
nepeaaTo4YHoro Yncna
BO3MO)Ha NocTaBka
apanTtepa IECr

A63




Hopwmbl, AupeKTuBLI
HomeHknatypa nsgenuu

MonoxeHue Banos, (bﬂaHU,EB, PeaKTUBHbLIX ONOP U CTAXHbIX My(t)T B YrmoBbIX peayKTopax

[°N

b

=)

‘E“ B UMNMHAPO-KOHMYECKNX peayKTopax U LMNMHAPO-YEPBAYHbLIX peayKkTopax™ nornoXeHne BbIXOAHOro Bana, driaHues

sl B5, peakTuBHOW OMopbl 1 CTSHXKHOW MydoThl onpeaensiercs cregyoLmm o6pasom:

B

I

AN
OnpepneneHusi CTOPOH BbixogHon Ban ana B BbixogHon Ban gnsi Au B BbixogHou Ban ansa A
KOHCTPYKTUBHOMY .

ncnonHenuo M1

Opyrve gaHHble No |:[

KOHCTPYKTUBHbIM
ncnonHexwmsam M1 - M6
> LA67

@)

@)

®naHeuy gna B ®naHeu gna An B ®naHey y A

(cepuitHoe ucnonHeHue)

-
-

CrsixxHas mydta ansa B CtsaxHaa mydTa ansa A

]

(%
(vy)

[+

(cepuitHOe ncnonHeHue)

[A]

o

PeaktnBHas onopa gns B PeakTuBHas onopa ansa A
(cepuitHoe ucnonHeHue)

.

MomeHTHasa KoHconb ans B MomeHTHas KoHconb ansa A

(cepuitHOe ucnonHeHue)

i i

C]a

S/

G1000 IE3-50 'y www.nord.com




Co

DRIVESYSTEMS
KnemmHas Kkopob6ka 1 kabenbHbIN BBOA x
=y
KnemmHas kopo6ka gns 1 n kabenbHbi BBOA Ans | CepwuitHoe g
[oX
Ecnn TpebyeTca Apyroe pacronoXeHWe 3TWX YacTell arekTpoasuraTens, NpocMM yKasbleaTb 3TO B ucnonHexue _8_
cneuundukaummn 3akasa. Ecnu tpebyetca pacnonoxuTtb kabenbHbI BBOG B Todke |V, npocum Bcerga I
ohopMnATL NpeaABapUTenbHbIA 3anpoc. s
B TOpMO3HbIX 3nekTpogBuratensx ¢ Tunopasdmepamu 63-132 kabenbHbli BBOA CTaHAAPTHO
Haxoautca B Todkax | u lll.
M1 M6 M2 Uunuupgpuyeckue
2 1 4 COOCHbIe
— peAyKTopbl
g NORDBLOC.1
o\
§ ol
ﬂ%
m
]
IV
1
4
M4
M6 Uunuugpuyeckune
1 4 COOCHbIle
peaykTopbl
2{Jl@0
is
(1]
e
= Vv
Mé Penykrophbl
1 4 umnuHgpuveckKkme
C napansnenbHbIMU
Banamm
1 )
3
3
= ]] 2
|
C DH/
||©|V ( @ Q Opyrve pnaHHbIe no
I e KOHCTPYKTUBHbIM
4 1
— ucnosnHeHusam M1-M6
M3 M5 = A67

www.nord.com G1000 IE3 -50 'y A65




Hopwmbl, AupeKTuBLI
HomeHknaTtypa unsgenuu

KnemmHasa kopobka 1 kabenbHbIW BBOA

CepunHoe KnemmHas kopo6ka ans 1 n kabenbHbIM BBOA Ans |

ncnoifnHeHue o
Ecnu TpebyeTca apyroe pacnonoxeHne 3TUX YacTel aneKkTpoaBuraTens, MPOCUM yKasblBaTb 3TO

B cneuudmkaumm 3akasa. Ecnu Tpebyetca pacnonoxutb kabenbHbi BBOA B Touke |V, npocum
ohopMmNsaTb NpeaBapuTenbHLIN 3anpoc.

=
s
=)
T
=
a
9]
=3
I
A

B TOpMO3HbIX anekTpoaBuraTensx ¢ Tunopasmepammn 63-132 kabenbHbii BBOA CTaHOAPTHO
HaxoauTcs B Todkax | u 1.

Uunuugpo-
KOHUYecKue
peAykTopbl

Uunuugpo- M1
yepBAYHLIE 2
peayKTopbl %

Opyrve aaHHble No
KOHCTPYKTUBHbIM
ncnonHeHuam M1-M6
= A67

A66 G1000 IE3-50 'y www.nord.com




Co

DRIVESYSTEMS

MoOHTaXHble NOMOXeHUs - HOMEeHKnaTypa

Getriebebau NORD npeanaraet LecTb MOHTaXHbIX NMONOXEHU ANs1 PEAYKTOPOB M MOTOpP-pe-
ayktopoB (M1-M6), koTopble n306paXkeHbl Ha UncTpaumm Huxe. MNMpu 3akase Heobxoanmo
yKa3aTb MOHTaXHOE MONOXEeHNe YCTPONCTBA.

Wcnonb3oBaHrne obopyaoBaHus B APYrOM MOHTa&XXHOM MOMOXEHUW MPUBEOET K U3MEHEHUIO
pacxoda mMacna, a Takke, BO3MOXHO, MOTpedyeT AOMNOMHUTENbHBLIX Mep, HanpuMmep, yCTaHoB-
K/ 3aKpbITbIX MOALMMNHUKOB KayeHusi. HeBbinonHeHne TpebyembiXx Mep MOXET MpUBECTM K
NOBPEXAEHUIO YCTPOMCTBA. BO3MOXHO MCMONb30BaHWe peaykTopa B APYroM MOHTaXXHOM Mo-
NOXEHUN, NoNy4YEeHHOM MyTeM NOBOPOTa OCHOBHOIMO MOHTAaXHOro nonoxeHus. B atom cnydae
npocuMmM ohopMAsTh 3anpoc.

LunuHapuyeckne coocHble peayKTopbl PepykropbiuMnuHapuyeckme ¢
napansnesnbHbLIMU Banamu

N306paxkeHnsi KOHCTPYKTUBHbBIX MCMONHEHWIA C yKa3aHWeM MOSIOKEHU Macriom3aMepuTerbHbIX
LICTPOICTB 1 NpoBOoK Ans BbiMycka BO3ayxa W CnvBa Macna npvBedeHbl Ha cTp. = [EJA68 u
nanee.

www.nord.com G1000 IE3 -50 'y

MoHTaXHble
MOoJIOXXeHUs
M1 - M6

N3meHeHun
MOHTaXHbIX
MONIOXXeHUMn

A67

WHdopmaums




HopMmbl, AUpeKTUBLI
HomeHknaTtypa nsgenuu

LlMJ'IVIHApVI‘-IeCKMe Pe3bboBble I1pO6KM MacCJiIOHalIMBHOIo oTBepCTUA B Pa3HbIX MOHTaXHbIX

[°N

% COOCHbI€ PeAyKTOpbl nonoXxXeHusax

=8 NORDBLOC.1 v B

o

: <

AN BO3AyI.IJHbIF1 KnanaH ypOBEHb Macna OTBepCTVIe anda cnuBa macna
(1]

Hi

( ) SK 0721 SK 072.1F
SK172.1 I SK1721F
AN

— 19
SK 372.1 SK 372.1F
SK 572.1 SK 572.1 F
—_— SK 672.1 SK 672.1 F
SK 373.1 SK373.1F
E\:r/@ SK'573.1 SK 573.1 F
SK673.1 SK 673.1F

H
!

A68 G1000 IE3-50 'y www.nord.com




Co

DRIVESYSTEMS

Uunuugpuyeckue

X
s
pPeaAyKTopbl =)
NORDBLOC.1 g4
\Y \ w :
=
Boz3aywHbIA knanaH YpoBeHb Macna OTBepcTMe Ansa cnueBa Macna i <
[w]
LD
* .|
k SK 772.1 SK 772.1F
SK 872.1 SK 872.1F
SK 972.1 SK 972.1F
R
SK 773.1 SK 773.1F
? SK 873.1 SK 873.1F
@\ 1 SK 973.1 SK 973.1F
-

* SK 773.1(F) - SK 973.1(F)

www.nord.com G1000 IE3 -50 'y A69




HopMmbl, AUpeKTUBLI
HomeHknaTtypa nsgenuu

U,VIHVIHp,pVI‘-IeCKVIe Pe3bb6oBble I'IpO6KI/I MacCJIOHaJIMBHOIO OTBEPCTUA B PA3HbIX MOHTaXHbIX

*N

s

=l COOCHble NONoXeHnsXx

§ peayKTopbl

g Y \J L)

I

s BOSAyLIJHbIVI KnanaH YpOBeHb Macna OTBep0TVIe Ana cnuBa Macna
[m1]

SK 02
SK 12
SK 22
SK 32
SK 42
SK 52

SK11E
SK 21E
SK 31E
SK41E
SK 51E

SK 62
SK 72
SK 82 [m2]
SK 92
SK 102
SK 63*
SK 73
SK 83*
SK 93*
SK 103

A70 G1000 IE3-50 'y www.nord.com




Co

DRIVESYSTEMS

Penyktopsbl =

unnuHapuyeckue Sl

c

@ @ @ napannenbHbIMN

Bos N y P Banamu g
AYLWHbIX KnanaH poBeHb Macna TBepCcTue And cnmBa macna

SK 1282 SK 2382
SK 2282 SK 3382
SK 3282 SK 4382
SK 4282 SK 5382

SK 5282

SK 6282
SK 7282
SK 8282
SK 9282
SK 6382*
SK 7382
SK 8382*
SK 9382*
SK 10382.1*
SK 11382.1*

www.nord.com G1000 IE3 -50 'y A71




WHdopmaums

HopMmbl, AUpeKTUBLI
HomeHknaTtypa nsgenuu

U,I/I.I'IVIHp,pO- Pe3bb6oBble I'Ip06KM MacCJIOHaJlTIMBHOIo OTBepPCTUA B PA3HbIX
KOHU4eckKue MOHTaXHbIX MOJIOXEeHUAX

penyKTopbl | @ @ @

BO3AyI.IJHI:IF1 KnanaH YpoBeHb Macna OTBepcTME ANs cnMBa macna

ernneHMe Ha nanax
SK 92072.1 SK 93072.1
SK 921721 SK 93172.1
SK 92372.1 SK 93372.1
SK 92672.1 SK 93672.1
SK 927721 SK 937721
P —
T
O oP
‘-%-' [ws]
[ 7))
M3

PenykTopbl MogenbHoro psaa SK 92x72.1 nMetoT KOHCTPYKTUBHYHO OCOBEHHOCTb, U3-3a KOTOPOK NPOOKM BbiNyCka Bo3dyxa u copoca
OaBneHna MOXHO YCTaHOBUTb TOJIbKO CO CTOPOHGI, I'IpOTVIBOI'IOJ'IO)KHOVI aBuratento. HOSTOMy aTn I'IpO6KVI [OOIXHbl BCeraa BbICTynaTb
Haj orMopHON NoBepPXHOCTLI0. Tpebyemble cBo6oaHbIe pa3mepbl @d 1 h ykadaHbl B criegytoLuei Tabnuie 1 onpeaensaoTcs no pasmepy
pedykTopa. OTu pa3mepbl HEOBXOANMO YyUUTLIBATE MPY MPUCOEOMHEHNN CO CTOPOHbI YCTaHOBKM.

OnopHble NOBEPXHOCTM Pepyktop | BosaywHbii knanan/ | @d h
CanyH [MMm] [Mm]
920721 M8 x 1,0 15 12
921721 M10 x 1,0 17 15
923721 M12 x 1,5 21 15
92672.1 M12 x 1,5 21 15
927721 M12 x 1,5 21 15
[ o ]
5 ) 5 / J
. v =
= ° SK 9012.1
weem s 00 | ML) e TEC
2 5 SK 9022.1
SK 9023.1
KpenneHue Ha nanax o ° SK 90331 —— @ sk9032.1 [z
@ 7 skooa3t SK 90421 | g
SK 9053.1 —@ SK 9052.1
SK 9072.1
9 [m2] j@ SK 9082.1
— SK 9086.1 \ )
sK9002.1 | Vo .
/8 SK 9096.1 @
e ©2
= o S
— v U o)
@
oy | B
[m3] (W3]

A72 G1000 IE3-50 'y www.nord.com



Co

DRIVESYSTEMS

Uunuugpo- =

KOHU4eckue =l

v ] PeAVIToRS! B

o

v g
BO3.E|,yLUHbII7I KnanaH YPOBeHb Macna OTBepcme ans cnvBa Mmacna ; s

[m1] [m1]

UcnonHeHnn gns
KpenneHusa Ha nanax

w2 SK 9013.1 AN SK 9012.1 u chnaHueBoro
SK 9017.1 SK 9016.1 MOHTaXA
— SK 9023.1 — SK 9022.1
) SK 9033.1 — SK 9032.1
SK 9043.1 SK 9042.1
SK 9053.1 SK 9052.1
SK 9072.1
SK 9082.1 -
SK 9086.1 N ¥~
SK 9092.1 /ﬁ
SK 9096.1

www.nord.com G1000 IE3 -50 'y A73




Hopwmbl, AupeKTuBLI
HomeHknaTtypa unsgenuu

= LlVInVIHJJ.pO: Pe3bb6oBble I1p06KVI MacCJIOHaJlTIMBHOIo OTBepPCTUA B Pa3HbIX MOHTaXHbIX
Fl 4epBAYHbIN NOJIOXKEeHUsX

< v L

AN BOSAyLIJHbIVI KnanaH YPOBeHb mMacna OTBepcme Ana cnuBa Macna

KpenneHue Ha

nanax
SK 02050 SK 13050
SK 12063 O SK 13063
SK 12080 SK 13080
SK 32100 ; SK 33100
SK 42125 [m2] SK 43125

SK 02050 SK 13050

SK 12063 ®\{ @ SK 13063

UcnonHeHnn gns O\{ @ SK 12080 SK 13080
SK 32100 SK 33100

KpenneHus Ha nanax P oK 43125

1 donaHueBoro
MOHTaxa

A74 G1000 IE3-50 'y www.nord.com




N

LinnuHapuyeckue coocHble coocHble peayktopbl NORDBLOC.1

0,16 0,32 0,21 0,23 0,18 0,20 SK 072.1
0,27 0,59 0,42 0,45 0,32 0,39 SK 1721
0,45 1,05 0,75 1,00 0,60 0,65 SK 372.1
0,75 1,90 1,50 2,00 1,10 1,15 SK 572.1
1,10 2,60 2,15 2,70 1,55 1,65 SK 672.1
1,30 3,80 2,40 3,20 1,60 2,50 SK772.1
2,90 7,80 4,60 6,40 2,50 4,00 SK 872.1
4,50 12,00 7,50 11,50 4,20 7,50 SK 972.1
2,00 3,80 2,40 3,20 1,60 2,50 SK 772.1 VL
5,00 7,80 4,60 6,40 2,50 4,00 SK 872.1 VL
8,50 12,00 7,50 11,50 4,20 7,50 SK 972.1 VL :l[
0,45 1,05 0,75 1,00 0,60 0,65 SK 373.1
0,75 1,90 1,50 2,00 1,10 1,15 SK 573.1
1,10 2,60 2,15 2,70 1,55 1,65 SK 673.1
2,30 3,80 3,30 3,20 2,40 3,10 SK 773.1
4,20 7,80 5,90 6,40 4,10 5,90 SK 873.1
7,50 12,00 10,50 11,50 7,50 10,50 SK 973.1
2,30 3,80 3,30 3,20 2,40 3,10 SK 773.1 VL
4,20 7,80 5,90 6,40 4,10 5,90 SK 873.1 VL
7,50 12,00 10,50 11,50 7,50 10,50 SK 973.1 VL

0,16 0,32 0,21 0,23 0,18 0,20 SK 0721 F
0,27 0,59 0,42 0,45 0,32 0,39 SK172.1F
0,45 1,05 0,75 1,00 0,60 0,65 SK 3721 F
0,75 1,90 1,50 2,00 1,10 1,15 SK 5721 F
1,10 2,60 2,15 2,70 1,55 1,65 SK 6721 F
1,30 3,80 2,40 3,30 1,70 2,40 SK7721F
3,20 7,50 5,10 6,70 2,60 4,30 SK 8721 F
4,50 12,50 8,00 12,50 4,50 7,70 SK 9721 F
2,00 3,80 2,40 3,30 1,70 2,40 SK7721VLF
5,00 7,50 5,10 6,70 2,60 4,30 SK 8721 VLF —
8,50 12,50 8,00 12,50 4,50 7,70 SK 9721 VL F
0,45 1,05 0,75 1,00 0,60 0,65 SK373.1F
0,75 1,90 1,50 2,00 1,10 1,15 SK 573.1 F
1,10 2,60 2,15 2,70 1,55 1,65 SK 673.1 F
2,00 3,50 3,20 2,90 2,30 3,00 SK773.1F
4,10 7,60 6,90 6,60 5,00 6,60 SK 873.1 F
7,40 12,20 11,10 11,60 8,00 10,90 SK973.1 F
2,00 3,50 3,20 2,90 2,30 3,00 SK773.1VLF
4,10 7,60 6,90 6,60 5,00 6,60 SK 873.1 VLF
7,40 12,20 11,10 11,60 8,00 10,90 SK973.1 VL F

www.nord.com G1000 IE3-50 'y A75




T

LinnnHgpuryeckne cooCHbIe peayKTopbl

=
s
=)
T
=
a
9]
=3
I
A

M6

SK11E 0,25 0,50 0,65 0,50 0,40 0,40
SK 21E 0,60 1,20 1,30 1,00 1,00 1,00
SK 31E 1,10 2,00 2,20 1,70 1,50 1,50
SK41E 1,60 2,60 3,30 2,80 2,30 2,30
SK 51E 1,80 3,50 4,10 4,00 3,80 3,80
SK 02 0,20 0,75 0,75 0,65 0,60 0,60
SK 12 0,25 0,80 0,85 0,75 0,55 0,55
:Iﬂ SK 22 0,50 1,90 2,10 1,80 1,40 1,40
@@ SK 32 0,90 2,50 3,10 3,10 2,00 2,00
SK 42 1,40 4,50 4,50 4,30 3,20 3,20
SK 52 2,50 7,00 6,80 6,80 5,10 5,10
SK 62 6,50 15,00 13,00 16,00 15,00 15,00
SK 72 10,00 23,00 18,00 26,00 23,00 23,00
SK 82 14,00 35,00 27,00 44,00 32,00 32,00
SK 92 25,00 73,00 47,00 76,00 52,00 52,00
SK 102 36,00 79,00 66,00 102,00 71,00 71,00
SK 03 0,35 1,20 0,80 1,00 0,70 0,70
SK 13 0,75 1,30 1,30 1,20 0,75 0,75
SK 23 1,20 2,00 1,90 2,40 1,60 1,60
SK 33N 1,75 3,00 3,40 4,00 2,30 2,30
SK 43 3,00 5,60 5,20 6,60 3,60 3,60
SK 53 4,50 8,70 7,70 8,70 6,00 6,00
SK 63 13,00 14,50 14,50 16,00 13,00 13,00
SK73 20,50 20,00 22,50 27,00 20,00 20,00
SK 83 30,00 31,00 34,00 37,00 33,00 33,00
SK 93 53,00 70,00 59,00 72,00 49,00 49,00
SK 103 74,00 71,00 74,00 97,00 67,00 67,00

A76 G1000 IE3-50 'y www.nord.com




Co

DRIVESYSTEMS

WHdopmaums

M1 M5
0,30 0,50 0,50 0,45 0,40 0,40 SK 11EF
0,50 1,20 1,30 0,60 0,90 0,90 SK 21EF
0,90 1,80 1,65 1,30 1,25 1,25 SK 31EF
1,20 2,30 2,70 2,00 1,90 1,90 SK 41EF
1,80 3,50 4,10 3,00 3,80 3,80 SK 51EF
0,25 0,70 0,70 0,70 0,50 0,50 SK 02F
0,35 0,85 0,90 0,90 0,70 0,70 SK 12F
0,70 1,80 1,80 1,80 1,40 1,40 SK 22F
1,20 2,80 3,10 3,10 2,20 2,20 SK 32F
1,80 4,40 4,50 4,00 3,70 3,70 SK 42F
3,00 6,80 6,20 7,40 5,60 5,60 SK 52F
7,00 15,00 14,00 18,50 16,00 16,00 SK 62F
10,00 23,00 18,50 28,00 23,00 23,00 SK 72F
15,00 37,00 29,00 45,00 34,50 34,50 SK 82F
26,00 73,00 47,00 78,00 52,00 52,00 SK 92F
40,00 81,00 66,00 104,00 72,00 72,00 SK 102F
0,55 0,95 0,90 1,20 0,90 0,90 SK 03F
1,00 1,30 1,30 1,20 1,00 1,00 SK 13F
1,40 2,60 2,30 2,80 2,80 2,80 SK 23F
2,20 3,00 3,40 4,20 2,30 2,30 SK 33NF
3,50 5,70 5,00 6,10 4,10 4,10 SK 43F
5,20 8,40 7,00 8,90 6,70 6,70 SK 53F
13,50 14,00 15,50 18,00 14,00 14,00 SK 63F
22,00 22,50 23,00 27,50 20,00 20,00 SK 73F
31,00 34,00 35,00 40,00 34,00 34,00 SK 83F
53,00 70,00 59,00 74,00 49,00 49,00 SK 93F
69,00 78,00 78,00 99,00 67,00 67,00 SK 103F

www.nord.com G1000 IE3 -50 'y A77




T

Pe,D,YI(TOpr unnnHapunyeckKkue C napanneribHbIMU BaJllaMu

:
N2

i
)

—

=
s
=)
T
=
a
9]
=3
I
A

Mopenb
SK 1282 0,95 1,30 0,90 1,30 1,00 1,00
— SK 2282 1,70 2.30 1,70 2.20 1,90 1,90
' SK 3282 2.80 4,00 3.30 3,80 3,00 3,00
= )() SK 4282 4,20 5,40 4,40 5,00 4,20 4,20
SK 5282 750 8,80 7,50 8,80 7.20 7.20
SK 2382 2.30 2.70 2.10 3,20 2,00 2,00
T “ SK 3382 3,80 430 3,00 5,50 3,00 3,00
- '|l|| SK 4382 6,10 6,90 4,90 8,40 5,00 5,00
_J UV | sks382 12,50 12,00 6,70 14,00 8,30 8,30
SK 1382 145 1,60 115 1,70 1,10 1,10
SK 6282 17,00 15,50 12,50 17,50 11,00 14,00
T P SK 7282 2550 21,00 20,50 27,00 16,00 21,00
= J{ | SK 8282 37,50 33,00 30,50 44,00 31,00 31,00
SK 9282 74,50 70,00 56,00 80,00 65,00 59,00
N SK 6382 16,00 13,00 10,00 18,00 14,00 12,50
SK 7382 22,00 21,00 16,00 25,00 23,00 22,00
={ | SK 8382 34,50 32,50 25,00 38,00 35,00 30,00
- = SK 9382 73,50 70,00 43,00 74,50 65,00 60,00
1 SK 103821 | 76,00 80,00 71,00 92,50 71,50 66,50
= JU 0 | sk13s21+| 127,00 13300 | 11800 | 19400 | 12400 | 112,00

* =[JA51

A78 G1000 IE3-50 'y www.nord.com




Co

DRIVESYSTEMS

WHdopmaums

0,95 1,30 0,90 1,30 1,00 100  |SK1282.F

1,70 2,30 1,70 2,20 1,90 190 | SK2282.F iala

2,80 4,00 3,30 3,80 3,00 3,00 |SK3282.F =M'||

4.20 5,40 4,40 5,00 4.20 420 | SK4282.F i |

7,50 8,80 7,50 8,80 7,20 720 | SK 5282.F

2,30 2,70 2,10 3,20 2.00 200 | SK2382.F

3,80 4.30 3,00 5,50 3,00 3.00 | SK3382.F o “ — |“

6,10 6,90 4,90 8,40 5,00 500 | SK 4382.F

12,50 12,00 6,70 14,00 8,30 830 | SK 5382.F )i

145 1,60 115 1,70 110 110 | SK1382F

17,00 15,50 12,50 17,50 11,00 1400 |SK 6282.F

25,50 21,00 20,50 27.00 16,00 2100 |SK7282.F ZaNcE

37.50 33,00 30,50 44,00 31,00 3100 |SK8282.F % M

74,50 70,00 56,00 80,00 65,00 50,00 |SK9282.F —

16,00 13,00 10,00 18,00 14,00 1250 | SK 6382.F N

22,00 21,00 16,00 25,00 23,00 22,00 | SK7382.F

34,50 32,50 25,00 38,00 35,00 30,00 |SK8382.F % M m

73,50 70,00 43,00 74,50 65,00 60,00 |SK9382.F — =

76,00 80,00 71,00 92,50 71,50 66,50 | SK 10382.1.F g\\ -
127,00 13300 | 118,00 194,00 12400 | 112,00 |SK11382.1.F* =M!-_|!|! I

* o [IA51

www.nord.com G1000 IE3 -50 'y A79




T

LinnnHapo-KoHM4yeckne peayKkTopbl

=
s
=)
T
=
a
9]
=3
I
A

M2 M4 M5 M6
SK 92072.1 0,26 0,49 0,42 0,54 0,29 0,31
SK 92172.1 0,34 0,61 0,52 0,67 0,42 0,48
SK 92372.1 0,43 0,92 0,73 0,83 0,55 0,61
SK 92672.1 0,85 1,60 1,20 1,50 1,02 1,02
SK92772.1 1,30 2,65 1,86 2,45 1,60 1,60
SK 93072.1 0,39 0,93 0,79 1,02 0,49 0,62
SK93172.1 0,60 1,17 0,94 1,22 0,65 0,85
SK 93372.1 1,00 1,97 1,65 2,14 1,12 1,34
SK 93672.1 1,80 3,23 2,71 3,80 2,02 2,45
SK93772.1 2,72 4,63 3,70 5,40 2,93 3,25
SK9012.1 0,70 1,70 1,90 2,10 1,10 1,50
SK 9016.1 0,70 1,70 1,90 2,10 1,10 1,50
SK 9022.1 1,30 2,90 3,30 3,80 1,70 2,80
SK 9032.1 1,80 5,40 6,10 6,80 3,00 4,60
SK 9042.1 4,40 9,00 10,00 10,70 5,20 7,70
SK 9052.1 6,50 16,00 19,00 21,50 11,00 15,50
SK9072.1 10,00 27,50 32,00 36,00 18,00 24,00
SK 9082.1 17,00 51,50 62,50 71,50 33,00 46,50
SK 9086.1 29,00 73,00 85,00 102,00 48,00 62,00
SK 9092.1 41,00 157,00 170,00 172,00 80,00 90,00
SK 9096.1* 70,00 187,00 194,00 254,00 109,00 152,00
SK9013.1 1,35 2,10 2,15 2,75 1,00 1,80
SK9017.1 1,30 2,00 2,10 2,70 1,00 1,70
SK 9023.1 2,20 3,20 3,60 4,70 2,20 2,90
SK 9033.1 3,10 5,70 6,30 8,00 3,40 4,80
SK 9043.1 5,00 10,10 11,00 13,30 5,70 8,10
SK 9053.1 10,00 17,00 20,00 24,50 11,50 16,50

* = [JAS51

G1000 IE3-50 'y www.nord.com




Co

DRIVESYSTEMS

WHdopmaums

M2 M5 M6

0,26 0,49 0,42 0,54 0,29 0,31 SK 92072.1
0,34 0,61 0,52 0,67 0,42 0,48 SK92172.1
0,43 0,92 0,73 0,83 0,55 0,61 SK 92372.1
0,85 1,60 1,20 1,50 1,02 1,02 SK 92672.1
1,30 2,65 1,86 2,45 1,60 1,60 SK92772.1
0,39 0,93 0,79 1,02 0,49 0,62 SK 93072.1
0,60 1,17 0,94 1,22 0,65 0,85 SK 93172.1
1,00 1,97 1,65 2,14 1,12 1,34 SK 93372.1
1,80 3,23 2,71 3,80 2,02 2,45 SK 93672.1
2,72 4,63 3,70 5,40 2,93 3725 SK93772.1
1,00 1,90 1,90 2,20 1,20 1,70 SK9012.1
1,00 1,90 1,90 2,20 1,20 1,70 SK 9016.1
1,60 3,50 3,50 4,20 2,30 2,80 SK 9022.1
2,10 4,80 6,40 7,10 3,30 5,10 SK 9032.1
4,50 10,00 10,00 11,50 6,50 8,20 SK9042.1
7,50 16,50 20,00 23,50 11,50 18,00 SK 9052.1

12,00 27,50 33,00 38,50 19,00 26,00 SK9072.1
21,00 54,00 66,00 80,00 38,00 52,00 SK 9082.1
36,00 78,00 91,00 107,00 53,00 76,00 SK 9086.1
40,00 130,00 154,00 175,00 82,00 91,00 SK 9092.1
80,00 187,00 193,00 257,00 113,00 156,00 SK 9096.1*

1,45 2,30 2,10 2,80 1,05 1,80 SK9013.1
1,45 2,30 2,10 2,80 1,05 1,80 SK9017.1
2,30 3,50 3,80 5,30 2,20 3,40 SK 9023.1
3,70 5,70 6,70 8,60 3,60 5,30 SK 9033.1
6,50 10,50 11,90 14,70 6,70 9,30 SK 9043.1

13,00 18,00 21,50 26,50 13,00 17,00 SK 9053.1

* = [JA51

www.nord.com G1000 IE3 -50 'y A81




WHdopmaums

T

LinnnHgpo-vyepBaYHble peayKTopbl

A82

SK 02050 0,40 1,40 1,10 1,30 0,70 0,70
SK 12063 0,60 1,80 1,20 1,60 1,00 1,00
SK 12080 0,90 3,10 2,40 3,00 1,80 1,80
SK 32100 1,50 6,30 5,60 5,50 3,60 3,60
SK 42125 2,80 11,80 10,20 10,00 6,20 6,20
SK 13050 0,75 1,75 1,30 1,75 0,75 0,75
SK 13063 1,00 2,30 1,50 2,20 1,10 1,10
SK 13080 1,70 3,50 3,50 3,50 2,00 2,00
SK 33100 2,40 6,40 5,40 6,50 3,40 3,40
SK 43125 4,25 13,00 10,50 13,50 7,20 7,20

G1000 IE3 -50 'y

www.nord.com



NORP

DRIVESYSTEMS

0,40 1,50 1,25 1,20 0,90 0,75 SK 02050F
0,50 1,95 1,70 1,75 1,20 0,95 SK 12063F
0,90 3,70 3,20 3,40 2,50 2,30 SK 12080F
1,40 6,30 6,10 6,10 4,00 3,60 SK 32100F
3,00 11,50 11,50 11,00 8,40 7,30 SK 42125F
0,45 1,40 1,15 1,10 0,75 0,75 SK 02050A
0,55 1,45 1,60 1,60 1,10 1,10 SK 12063A
0,80 3,10 3,20 2,80 1,80 1,80 SK 12080A
1,50 5,60 5,60 5,30 4,00 4,00 SK 32100A
3,00 12,50 10,80 10,80 6,50 6,50 SK 42125A
0,75 1,80 1,50 1,70 1,05 0,90 SK 13050F
1,00 2,30 1,90 2,20 1,35 1,10 SK 13063F
1,60 3,80 3,50 3,90 2,70 2,50 SK 13080F
2,65 7,20 6,40 7,60 4,30 3,80 SK 33100F
4,70 15,00 13,00 16,00 9,00 7,70 SK 43125F
0,90 1,80 1,30 1,65 1,30 1,30 SK 13050A
1,05 2,10 1,80 2,10 1,40 1,40 SK 13063A
1,60 3,60 2,90 3,75 2,00 2,00 SK 13080A
2,60 6,00 5,80 6,50 3,50 3,50 SK 33100A
4,60 13,60 11,40 14,30 7,60 7,60 SK 43125A

www.nord.com

G1000 IE3-50 I'y

A83

WHdopmaums




=
s
=)
T
=
a
9]
=3
I
A

Jlakokpaco4yHoe NoKpbITUE

Mopenb O6wasn Ha ocHoBe PekomeHaauumm no MCnonb30BaHUIO
TOJNWMHA KaTeropum
cyxom nneHkn | Koppo3noHHoOuU
(TFD) aKTMBHOCTU*
[MKm]
F1 60 - 100 [MoprotoBneHo Ans HaHeCeHWs OTAENOYHOIO NTAaKOKPaCOYHOrO NMOKPbITHSA
3aKas34yMKoMm
F2
St 50-90 C2 [na ycTaHOBKM B MOMELLIEHUSAX
[ns ycTaHOBKM B MOMELLEHWW; BO3MOXHa YCTaHOBKA BHE 30aHUN C
F3.0 110 - 150 c2 NPYMEHEHNEM OOMOSNHUTENBbHbIX Mep 3aLUUTbI, eCnn aTMOCeEpPHbIE
' BO34EWNCTBUSA SABNSATCA HE3HAYUTENbHBbIMU (Hanpumep B OTKPbITbIX
HeoTannMBaeMbIX NaBUIbOHAX)
F3.1 160 - 200 c3 [nsa ycTaHOBKW BHE NOMELLEHWI, B FOPOACKON M MPOMBILLSIEHHONM cpefe C
' He3HauYUTENbHbIM BO34ENCTBMEM HA OKPY>KatoLLYHO cpeay
F3.2 210 - 250 ca [lns Hapy>XHOro MOHTaa, B YCIOBUSIX TOPOACKON U NPOMbILLIIEHHOW
' aTmocepbl NpU YMepeHHbIX BO3AENCTBUSAX OKpy>KatoLlen cpeabl
F33+7 200 - 240 cs [ns Hapy>XHOro MOHTaxa, B YCIOBUSAX TOPOACKON U NPOMbILLMEHHOW
' aTMocdepbl NMpy 3Ha4YMTENbHBLIX BO3OENCTBUSAX OKpY>KatoLLen cpeabl
F3.4 100 - 140 [ns HopManbHbIX BO3AENCTBUI XMMUYECKNX BELLECTB
F3.5 100 - 140 MalumnHbl ANs ynakoBKY NULLIEBOM NPOAYKLUN
A [ONOnMHUTENbHOE aHTnbakTepuanbHOe NOKPbITUE AN BCEX NaKOKPACOYHbIX
nokpbITuiA kKpome F3.4 n F3.5
z 3anorHeHne LWBOB N KOHTYPHBIX YriybneHun repMeTMkoMm Ha OCHOBE
nonuypetaHa

*DIN EN ISO 12944-2 Knaccudukaumsi yCrioBUN OKPY>KaKLLIMX Cpes,

G1000 IE3-50 'y www.nord.com




MpunoxeHue

MpunoxeHue

O6Lupme hopmbl 3aMpoOCa . . ..o oo v e G2
O630p aneKkTpoaBUraTenem . ................ G4

www.nord.com




MpunoxeHue

dopma 3anpoca

£

dopma 3anpoca

Oupma

Ynuua, nom

lopop

MHpekc

TenedpoH

Qakc

KoHTakTHOe nmuo"
On. nouta "

91n obwme chopmbl 3anpoca MOXXHO HAUTKU HUKe, a Takke Ha cante NORD no agpecy
www.nord.com - pasgen JOKYMEHTALUA /| POPMYJIIAPLI.

KO

NORD PRIVODY

191167 St.Petersburg
@ Russian Federation
TenedpoH +7 812 449-12-68
Dakc +7 812 449-12-68
' 3n/nouta info@nord-ru.com
. www.nord.com

N2 KnueHTa "

06nacTb NpUMeHeHUA "

Mpoekr "

Tpebyemoe obopynoBaHue

(" MoTop-penyKkTop

|(‘ PeynkTop c IEC-agantepom | (" PepyKTop O CBOGOLHbBIM BXOLHBIM Basiom

(" dnekTpoasuratenb

Konunuectso "

Tun pegyktopa

il e

T

MapameTtpbl peaykTopa

Komnnekrtauua pegykropa

MoHTaxHoe
NnoJioXKeHne

MNepepaTtouHoe
yneno i

MoawunnHukn

BbIXOAHOrO Basna (-\VL F VL2 (-\ Vi3 (-\ AL

(" cTaHpapTHble

Onavey CB14 (B5 g"

B umnunHapo-KOHMYECKNX 1

LUANHAPO-YepBAYHbIX peayKTopax Ban Ha cTopore CA OB

(" Monbiii Ban

(" CnnowHow Ban g

CKOPOCTb BPALLEHNMA Ha BbIXOAE Mpu
HOMMWHAMbHON YacToTe.

CuHTeTN
yeckoe

MwuHepa
nbHoe

[na nuweson
NMPOMBbILLIEHHOCTU

(" CneumanbHbIii COPT Macna

C

Tun macna

KpyTAwmin momeHT Ha Bbixofe My

MapameTpbl aneKTpoaBuraTens

MwuiH. kK03 . akcnnyaTauum f,, ‘

b deKTrBHAA MOLHOCTb SEKTPOABUraTeNs [kBT]

MonepeyuHan Harpyska Ha BbIXOLHON Ban Fgy [H]

YacToTa BpalleHns SNeKTpoaBuraTens n, [06/MuH]

OceBas Harpyska Ha BbIXOAHOW Ban Fay [H]

bumeTannuueckoe Temne-

Tepmopesuctop (tepmucrop) ( paTypHoe pene (Tepmoctar)

PaccrosaHme meXxay KOHUOM Bana un
TOYKOW NPUNOXeHNA CUbl

Hal'lpﬂ)KeHI/Ie cetn

YacToTta cetn

B  +/- (%]
(ful

G1000 IE3 - 50Hz

Crpannua 1 m3 2

www.nord.com



NORP

DRIVESYSTEMS
®opma 3anpoca
MapameTpbi anekTpopBuUraTens YcnoBua akcnnyataumm
Knacc nsonsauum FI TemnepaTypa OKpyaloLLeii cpegpl " ot " po [°C]

Knacc 3awutel  ( IP55 (cTaHgapTHbIi) P

AMOpTM3aums yAapoB (AN MOTOP-PeayKTOpOB, "7 [Hw]
—— 51 : YCTAHOBMEHHDBIX HA JBVXKYLLMXCA MEXaHN3Max)
aKcnyaTaymn O (cTaHpapTHbii) O SW ﬁ %] OTHOCUTENbHas BIAXKHOCTb BO3AyXa [%]
Hactota BrnoUeHMit " [4mcno/] Bo3pelicTBME NPAMBIX CONTHEUHbIX Jlyyeil
[IpOAOMKUTENBHOCTH BKAIOUEHNS " (%] ArpeccuBHble cpefibl (Hanpumep, Conv B BO3Ayxe)

YcTaHOBKa Ha BblcoTe [m]

Ocagkn

3oHa ATEX (B3pbiBOOMacHble cpefbl) 30Ha

MokpbiTue Kopnyca

PacnonoxeHnune PacnonoxeHune
KNeMMHOWN KOpOOKU kabenbHOro BBOAA

MapameTpbl TOPMO3HOro MexaHn3ma

ST T T

HomurHanbHbIi TOPMO3HOM MOMEHT " [Hm]

(" be3 nokpbITUA

HomuHanbHOe TOPMO3HOe HanpaXeHue (B]
(" Nokpacka 1.0 - rpyHTOBKa (6€3 NaknpoBKm)

Topmo3 octaHoBa /

(" Paboumin Topmo3s on CTaHAAPTHOE JIaKoBOe MOKPbITUE ANA

HBIV OKpacka 2.0 - .
ABapuiiHbIi TOPMO3 P HOPMasbHbIX KIMMaTUYECKNX YCI0BMIA
dKcnnyaTauusa ¢ npeobpasoBaTeniem 4acToTbl (" Mokpacka 3.0 - A7 HOPMANbHBIX KTMMATUYECKNX yCIoBNN, ANA

nyiLLeBbIX MPOU3BOACTB
Mpeobpazosatenb AnA MOHTaXKA MpeobpazoBatenb Ans MOHTaxa (~ Mokpacka 3.1 - YMepeHHOe pa3pyLIMTenbHOe BO3AeNCTBMe Co

C B 3N1EKTPUYECKOM LKade Ha 3neKTpogBuratene CTOPOHbBI OKpY»KatoLLen cpefbl

_ CUNbHOE pa3pyLnTeNbHOEe BO3AENCTBME CO
InanasoH ful  or ( Mokpacka 3.2
perynnpoBKum

[Tyl CTOPOHbI OKPYXaloLen cpefibl
r [OCTOAHHBIN MOMEHT B Anana3oHe

C ApYrvie BrAbl MOKPbITWIA
[Hm] (Hanpumep, Z, 3.4 nnn 3.5)

1

perynmpoBKkmu -
. CTaHpapTHas nokpacka: [ipyroi uger: RAL
i - yroi Lgert:
[ HesaBucumblii BEHTURATOP RAL 5010 (cvHwin)
- YKa3aTb AUpPeKTMBbI v
. YBenuu. TunopasmMep 3neKTponBuraTens ctangapTsl DIN EN 1 .4,
(BO M36exaHvie neperpesa Npy yMeHbLIEHUN CKOPOCTM)
— — O6wue ycnoBus
MHKpeMeHTHbIN A6CONIOTHbIN
[T MNosumunonnposanne (
sHkoaep SHkoAep MpepocTaBnTb NPeAnoXeHre fo: "
[~ O6paTtHas cBA3b MO YacToTe BpalleHus
YcnoBumsA NOKYMKW: N3BECTHbI (" Heu3BECTHbI C
[ MowHOCTb B reHepaTOpHOM pexume [KBT]
MPUNOXUTb YCNOBWA MOKYMKM [
[ WwuHa - Tvn wnHbl
CpoK MOCTaBKM C MOMEHTa Mosy4YeHns 3aKasa
[ Ynpasnetiue uepes C K (" Mopynb ynpaenerns MocTaBKa, BKtoyan GpaxT 4o mecta nonyyeHus [
Mpumevanua

MpunoxeHue

CtpaHuua 2 u3 2

www.nord.com G1000 IE3 - 50Hz G3




O6G30op aBurateneu

O630pHas uHcpopmaLma No anekTpoaBUraTensam B3sTa U3 KaTanora anekrpoasuraTtenen
M7000 IE1 IE2 IE3

Katanor anekrpoasuratenen M7000 IE1 IE2 IE3 moxHO HanTtu Ha cante NORD no

apapecy www.nord.com - pasgen JOKYMEHTALIUA.

1500 1/MunH 400 B
50Ny 4 - NONCHbIN
IE3
S1
Py ny My In cos n MMy MMy Ay J @
Mopenb 230B | 400B ® 4/4 Py *
[kBT]  [1/muH]  [Hwm] [A] [A] [%] [kgm?] [kq]
**63 S/4 0,12 1335 0,86 0,95 0,55 0,64 49,9 2,7 2,7 2,9 0,00021 3,6
**63 L/4 0,18 1390 1,24 1,18 0,68 0,64 56,2 2,6 2,6 3,3 0,00028 4,2
**71 S/4 0,25 1380 1,73 1,32 0,76 0,77 61,6 2,2 2,1 3,3 0,00072 54
*71 L/4 0,37 1380 2,56 1,89 1,09 0,71 64,4 2,0 24 3,6 0,00086 6,3
**80 SH/4 0,55 1420 3,73 2,44 1,41 0,70 80,8 3,1 3,2 5,1 0,0014 9,0
80LP/4 0,75 1415 5,06 3,10 1,79 0,72 83,7 3,0 3,1 54 0,0019 10,2
90 SP/4 1.1 1430 7,35 4,12 2,38 0,78 85,3 3,6 4,0 6,8 0,0034 15,1
90 LP/4 1,5 1415 10,1 5,59 3,23 0,79 85,3 3,3 Bl5) 5,9 0,0039 16,8
100 LP/4 2,2 1465 14,3 7,40 4,27 0,83 88,1 2,6 3,9 8,2 0,0081 28
100 AP/4 3 1460 19,6 10,5 6,06 0,81 88,1 2,4 3,6 7,3 0,0081 28
112 MP/4 4 1440 26,5 13,6 7,85 0,83 88,6 33 35 7,4 0,014 35,5
132 SP/4 5,5 1465 35,8 18,9 10,9 0,8 90,9 3,9 4,1 8,6 0,032 55
132 MP/4 7,5 1460 49,0 27,3 15,7 0,77 90,4 3,9 4,2 7,5 0,035 62
160 SP/4 9,2 1470 59,8 28,9 16,7 0,88 91,0 2,9 8IS 8,1 0,067 93
160 MP/4 11 1465 71,7 8515 20,5 0,85 91,4 2,9 34 7,4 0,067 93
160 LP/4 15 1465 97,8 48,3 27,9 0,85 92,3 3,8 4,3 9,1 0,092 122
180 MP/4 18,5 1480 119 58,9 34 0,84 93,1 34 3,8 9,2 0,16 155
180 LP/4 22 1475 142 68,1 39,3 0,87 93,1 2,8 3,2 8,0 0,16 155
225 RP/4 30 1485 193 97,3 56,2 0,82 94,1 3,0 34 7,8 0,49 8IS
225 SP/4 37 1485 238 118 68,2 0,83 94,1 2,9 3,2 7,7 0,54 330
225 MP/4 45 1485 289 142 81,7 0,83 94,6 3,0 34 8,0 0,67 365
250 WP/4 55 1480 355 166 96,1 0,87 94,6 2,6 2,8 7,0 0,82 400
280 SP/4 75 1485 482 - 133 0,86 95 2,5 3 6,9 1,39 570
280 MP/4 90 1485 579 - 157 0,87 95,2 2,6 3 7.2 1,7 670
315 SP/4 110 1488 706 - 191 0,87 95,4 2,6 2,9 6,8 2,2 760
315 MP/4 132 1490 846 - 230 0,87 95,6 2,8 3 7,3 2,9 960
315 RP/4 160 1490 1025 - 275 0,87 95,8 2,9 31 7,3 3.1 990
* KOH(TIFE%yKTVIBHOG ucnonHexne B5, 6e3 4ONOMHUTENBHBLIX ONLNIA
** He

)
s
T
)
%
(]
c
s
Q.
C

G1000 IE3 - 50Hz www.nord.com




NORP

DRIVESYSTEMS

1500 1/muH 230/400 B/ 400/690 B
50 Ny 4 - NONCHbLIN
Mogens | | | 230/400B | 400/690B | @ 12 Py 3i4 Py 4/4 Py| | | | K

[kBT] [1/MuH] [HM] [A] [%] [kgm?] [kl

~63S/4 | 012 | 1335 | 086 | 095/0,55 0,64 499 | 27 | 27 | 29 | 000021 | 36

~63L/4 | 018 | 1360 | 1,26 | 1,18/0,68 0,64 562 | 25 26 | 33 000028 4.2

~718l4 | 025 | 1380 | 1,73 | 1,32/0,76 0,77 616 | 22 | 21 | 33 | 000072 | 54

~71U4 | 037 | 1380 | 2,56 | 1,89/1,09 0,71 644 20 24 | 36 000086 | 63

80 SH/4 0,55 | 1420 | 3,73 244/1,41 1 141/081 | 0,70 77,7 80,7 80,8 3,1 3,2 51 | 0,0014 9,0
80 LH/4 0,75 1415 | 5,06 3,05/1,76 | 1,76 /1,02 | 0,75 81,6 83,0 82,4 3,0 3,1 5,2 | 0,0019 10,2
90 SH/4 1.1 1435 | 7,32 4,19/2,42 | 2,42/1,40 | 0,80 80,9 82,0 81,8 3,1 3,5 6,1 0,0034 15,1
90 LH/4 1,5 1415 | 10,1 580/3,34 | 3,34/1,93 | 0,79 81,3 82,4 82,8 3.3 3,5 5,8 | 0,0039 16,8
100 LH/4 2,2 1445 | 14,5 8,10/4,65 | 465/2,68 | 0,79 85,2 86,7 86,6 3,7 4,3 7,3 | 0,0075 25,2

100 AH/4 3 1425 | 20,3 | 11,4/6,59 | 6,59/3,80 | 0,77 | 86,4 | 867 | 856 | 31 | 35 | 63 | 00075 | 252
112 MH/4 4 1440 | 26,6 | 13,9/8,02 | 8,02/4,63 | 0,83 | 874 | 876 | 8,7 | 31 | 36 | 7,5 | 0,014 35,5
132SH/4 | 55 | 1460 | 36,0 | 185/10,7 | 10,7/6,18 | 0,84 | 876 | 885 | 882 | 31 | 35 | 7,5 | 0,032 55
132MHi4 | 75 | 1460 @ 491 | 26,0/150 150/8,70 | 0,81 | 885 | 895 | 89,3 | 3,3 | 39 | 75 | 0035 62
132 LH/4 92 | 1450 | 60,6 | 34,0/196  196/11,3 | 0,77 | 876 | 897 | 893 | 34 | 38 | 7.4 | 0,035 62
160 SH/4 92 | 1465 | 59,8 | 29,4/17,0 17,1/9,80 | 0,87 | 90,3 | 90,9 | 90,5 | 33 | 36 | 82 | 0,067 93
160 MH/4 11 | 1465 | 71,7 357/206 | 206/11,9 086 @ 90,8 | 913 | 91,2 | 29 | 34 | 74 | 0,067 93
160 LH/4 15 | 1465 | 97,8 | 47,6/27,5 | 27,5/159 | 0,87 | 91,7 | 924 | 920 | 30 | 35 | 7,9 | 0,092 122
180MH/4 | 185 | 1475 120 | 59,9/346  34,6/200 084 | 922 | 926 | 922 | 29 | 32 | 7,7 | 0,13 137
180 LH/4 22 | 1475 | 143 | 69,8/403 | 40,3/233 | 0,86 | 927 | 929 | 922 | 28 | 31 | 7,7 | 016 155
200 XH/4 | 300 | 1470 | 195 | 102/59,0 | 59,0/34,1 | 080 | 928 | 928 | 924 | 28 | 31 | 7,1 | 0,16 155
225SH/4 | 37,0 | 1480 | 239 | 117,7/67,7 | 67,7/391 | 0,85 944 | 942 | 937 | 26 | 30 | 69 | 049 315
225MH/4 | 450 | 1480 | 290 | 141,0/814 | 814/470 084 | 944 | 945 | 940 | 26 | 27 | 69 | 0,60 340
250 WH/4 | 55,0 | 1480 | 355 | 172,0/99,3 | 99,3/57,3 | 0,84 | 942 | 944 | 940 | 27 | 30 | 74 | 0,74 380
280SH/4 | 750 | 1485 & 482 132/76,0 | 087 | 925 | 941 | 940 | 25 @ 29 | 68 | 1,40 550
280 MHi4 | 90,0 | 1486 | 578 160/92,0 0,86 | 927 | 943 | 942 | 27 | 31 | 75 | 1,70 570
315 SH/4 110 | 1488 | 706 193/111 | 0,87 | 930 | 946 | 945 | 27 | 29 | 71 | 230 740
315 MH/4 132 | 1488 | 847 230/133 088 | 932 | 948 | 947 | 27 | 29 | 73 | 2,9 870
315 RH/4 160 | 1490 |1026 275/159 @ 0,88 | 934 | 950 | 949 | 30 | 3,0 | 74 | 350 940
315 LH/4 200 | 1490 1282 345/199 088 | 936 | 952 | 951 | 32 | 3,0 | 7,6 | 420 1140
IE1 - S1,S9
“63 S/4| 012 | 1335 | 0,86 | 0,95/0,55 | 0,55/0,32 | 0,64 40,9 | 48,1 50 | 27 | 27 | 29 | 000021 | 3,6
*63 L/4a| 018 | 1390 | 1,24 | 1,18/0,68 | 0,68/0,39 | 061 | 51,2 | 56 58 | 26 | 27 3 | 000028 | 42

*71 S/4| 0,25 | 1380 | 1,73 | 1,32/0,76 | 0,76/0,44 | 0,77 58,9 62,5 63 2,2 2,1 3,3 | 0,00072 5,4
*71 L4 | 037 | 1380 | 2,56 | 1,89/1,09 | 1,09/0,63 | 0,71 60,6 65,7 67 2 2,4 3,6 | 0,00086 6,3
80 S/4| 055 | 1375 | 3,82 | 2,63/1,52 | 1,52/0,88 | 0,73 74,5 75,9 75,1 1,9 2 3,3 | 0,00109 8
80 Li4| 075 | 1375 | 5,21 364/210 | 2,10/1,21 | 0,74 74,7 76,3 75,5 2 2,1 3,5 | 0,0014 9
90 S/4| 11 1395 | 7,53 | 487/2,81 | 2,81/1,62 | 0,74 75,7 77,9 77,6 2,3 2,6 4,4 | 0,00235 12
90 Li4| 15 1395 | 10,3 | 6,15/3,55 | 3,65/2,05 | 0,78 | 78,7 79,1 77,5 2,3 2,6 4,8 | 0,00313 14
100 Li4| 22 1440 | 14,6 | 9,01/5,20 | 520/3,00 | 0,74 795 | 812 | 80,8 2,3 3 5,1 | 0,0045 18

100 LA/4 3 1415 | 20,2 11,3/6,52 | 6,52/3,76 | 0,76 83,3 84,2 83,3 2,5 2,9 54 | 0,006 21
12 M/4 4 1445 | 26,4 | 14,4/8,31 | 8,31/4,80 0,8 86,4 86,4 85,1 2,3 2,9 54 | 0,011 30
132 S/4| 55 1445 | 36,5 19,8/11,4 | 11,4/6,58 | 0,81 88 88,5 87,9 2,1 2,7 55 10,024 44
132 MMi4| 7,5 1445 | 49,6 | 256/14,8 | 14,8/8,54 | 0,84 89,4 89,1 87,7 2,5 2,8 5,5 |0,032 55
132 MA/4| 9,2 1450 | 60,6 | 32,6/18,8 | 18,8/10,9 | 0,80 87,7 87,7 86,9 2,6 3,1 6,0 |0,035 62 o
160 M/4 11 1455 | 72,2 | 36,2/20,9 | 209/12,1 | 0,85 89,5 89,6 88,8 2,4 2,9 6,5 |0,050 78 §
160 L/4 15 1460 | 98,1 48,8/28,2 | 28,2/16,3 | 0,85 90,4 90,5 89,7 2,9 &5 7,5 |0,067 93 %
180 MX/4| 18,5 | 1460 122 61,3/35,4 | 354/20,4 | 0,83 90,3 90,8 90,3 3,2 3,8 7,5 10,080 107 §
180 LX/4| 22 1460 145 75,5/43,6 | 43,6/25,2 | 0,82 90,3 90,7 90,3 3,3 3,8 7,5 |0,092 122 I:Q'
200 Lx/4| 30 1470 195 99,8/57,6 | 57,6/33,3 | 0,83 91,9 91,6 90,7 2,6 3,0 6,9 |0,160 155
* KOHCTPYKTUBHOE UcnonHeHne B5, 6e3 gononHuTenbHbIX onuuii *He IE3

www.nord.com G1000 IE3 - 50Hz G5




3ameTku @RD

DRIVESYSTEMS

G6 G1000 IE3 - 50Hz www.nhord.com




G1000 MoTop-peaykropbl Unicase
= CoocHble moTtop-peaykTopbl NORDBLOC. 1
= COOCHble MOTOP-PEAYKTOPbI

= MoTop-peayKTopbl LUMHOPUYECKME C
napannensbHbLIMU Banamm

O LlVIJ'II/IH,El,pO-KOHI/l‘-IeCKI/le MOTOP-pPenyKTOpPbI
O LlVIJ'II/IH,El,pO-‘-IepBFI‘-IHbIe MOTOP-peayKTopbl

G4014 MoTop-peayKTopbl C
npeo6pasoBaTenisiMu 4acToTbl

= CoocHble MmoTop-peayktopsl NORDBLOC. 1
= COOCHble MOTOp-pPeAyKTOpbI

= MoTop-peayKTopbl LUNMHAPUYECKME C
napannenbHbIMy Banamu

* LIMnnHAapo-KOHNYECKME MOTOP-PeayKTOpbI
* LiunuHapo-4epBsiyHble MOTOP-PeayKTopbI

G1050 UHAaycTpuanbHble peayKTopbl
MaxxDrive

= LlunnHgpudeckne peaykTopsbl
= KoHn4yeckme pegykTopbl

G1035 YepBsiuHble peayKTOpbI TUNA
UNIVERSAL

= Sln SMI

F3018 lNpeob6pasoBarenu yactotbl SK180E
F3020 lMNpeobpa3oBarenu yactorbl SK200E

HekoTopbie Buabl
npoaykuum NORD




NORD DRIVESYSTEMS Group

LLTa6-kBapTHUpa U TEXHONMOrMYECKUN LIEHTP
B r. baprrexange nog Mambyprom

MHHOBaUWOHHbIE NPMBOAHbLIE peLleHust
ansa 6onee yem 100 oTpacnen NPOMbILLNEHHOCTH

MexaHuyeckoe o6opyaoBaHue
Mnockune, UMNNHAPUYECKNE, KOHUYECKME N YEPBSIYHbLIE PEOYKTOPbI

AnekTpuyeckoe obopyaoBaHue
IOeuratenu IE2/IE3/IE4

aﬂeKTPOHHbIe KOMMNOHEHTbI
ﬂpeo6pasoBaTenM YaCTOThbl ANnA LEeHTPaliIM30BaHHbLIX U
AeUeHTparin3aoBaHHbIX CUCTEM, yCTpOVICTBa NnraBHOIo nycka

7 3aBOAOB, OCHALEHHbIX MO NocnegHeMy ClioBY TEXHUKM, 1
Ha KOTOPbIX BbIMYCKaTCA KOMMOHEHTbI A9 NPOU3BOACTBA NMPUBOAHON H
TEXHUKN 5

[JoyepHue npeanpuUsaTUA U TOProBbie NapTHepbI

B 89 cTpaHax Ha 5 KOHTUHeHTax

Cbopka MOTOp-peayKTOPOB, XPaHEHWE, YCIYrn TEXHUYECKUX U
CEPBUCHbIX CNEeLNanmcToB.

Bonee 3 600 cneunanucToB B pa3HbIX CTpaHax
pa3pabaTbiBalOT TEXHUYECKNE PELUEHUS C YH4ETOM KOHKPETHbIX
noTpebHoCTeln 3aKasyunka.

www.nord.com/locator

Getriebebau NORD GmbH & Co. KG, Getriebebau-Nord-Str. 1, D-22941 Bargteheide
Ten. +49 (0) 4532 /289 - 0, ®akc +49 (0) 4532 / 289 - 2253, info@nord.com

000 «HOP[, MpuBoabI», Poccus, 196084, Cankt-Metepbypr, yn. BosgyxonnasarensHas, 4oM 19
Ten./dake (812) 449-12-68, Ten. (812) 449-12-69, e-mail. infoénord-ru.com

NORP

Member of the NORD DRIVESYSTEMS Group DRIVESYSTE M S

G1000 KatanoxHblit Homep 6001807 / 2317



	Введение
	Обзор содержания
	Обзор продукции и каталогов
	Описание редуктора
	Выбор редуктора
	Поперечная сила FR1 / осевое усилие FA1Входной вал редуктора - W
	Опции
	Смазочные материалы
	Нормы, директивыНоменклатура изделий
	Типоразмеры
	Информация к габаритным чертежам, мотор-редукторам и редукторам
	Допуски
	Краткие обозначения в таблицах мощностей и выбора редуктора
	Структура таблиц мощностей и передаточных чисел для мотор-редукторов
	Структура таблиц мощностей и передаточных чисел для моделей W и IEC
	Положение валов, фланцев, реактивных опор и стяжных муфт в угловых редукторах
	Клеммная коробка и кабельный ввод
	Монтажные положения - номенклатура
	Резьбовые пробки маслоналивного отверстия в разных монтажныхположениях
	Обчемы заливаемого масла
	Лакокрасочное покрытие
	Приложение




